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PLAQUE CUISSON ELECTRIQUE D'INDUCTION ENCASTREE
ELECTRISCHE INGEBOUWDE INDUCTIEKOOKPLAAT
PIANO ELETTRICO DI INDIUZIONE INSERITO

ELEKTRICNA INDUKCIJSKA UGRADNA PLOCA ZA KUHANJE

ENEKTPUYECKU UHOAYKUUOHEH BrPAAEH NMioT 3A rOTBEHE
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MODE GEBRUIKS- EN LE ISTRUZIONI D'USO E NAPUTAK YNbTBAHE
D’EMPLOI ET ONDERHOUDSAANWIJZ| DI MANUTENZIONE ZA UPORABU | 3A OBCITY>XKBAHE U
D’ENTRETIEN NG ODRZAVANJE NnoAAPBLIXKA
Cher client, Geachte klant, Gentile cliente, Cijenjeni kupci, YBaxaemu KnMeHTw,

vous avez acheté le produit
de notre nouvelle série
d’appareils. Nous désirons

que votre produit vous
serve bien.
Lire le présent Mode

U heeft een product uit
onze nieuwe serie van
toestellen gekocht. He tis
ons wens dat ons product
goed tot uw dienst is.

Lees voor de installatie en

Lei ha acquistato il prodotto
della nostra nuova linea di
elettrodomestici. Ci
auguriamo che  possa
offrirLe una lunga durata
d'utilizzo.

kupili ste proizvod iz nase
nove serije ugradnih
aparata. Nasa je Zzelja da
Vam na$ proizvod dobro
sluzi.

Prije instalacije i uporabe

Kynunn crte wuspenune ot
HawaTa HoBa cepus
enekTpoypeau. HaweTo
XenaHue e Tom gJda BM
CNyXun ObMro Bpeme.

Mpean wHcTanupaHeto 1

d’emploi avant d’installer et | de gebruikmaking van het | Prima di installare ed | aparata pazljivo procitajte | ynotpebata Ha
d’utiliser 'appareil. Il | toestel deze handleiding. Zij || utilizzare I'apparecchio si | ove upute. Sadrze vazne | enektpoypega npoueTteTe
contient des informations | bevat belangrijke | consiglia di leggere || informacije o tome, kako | ynbTBaHeTo. TO cbabpxa
importantes comment | informaties over de veilige | attentamente le istruzioni | sigurno i ekonomski koristiti | BaxkHa wnHdoOpmMauus  Kak
commander I'appareil | en economische bediening | d’uso. Contengono | ovaj aparat. Upute | 6e3onacHoO M WMKOHOMUYHO
économiquement et en | van het toestel. Bewaar de | informazioni importanti per | saCuvajte u blizini aparata | ga obcnyxBare
toute sécurité. Conserver le | handleiding samen met het | I'utilizzo sicuro ed | za slucaj dalje uporabe. enektpoypega. [Mpubepete
Mode d’emploi avec | toestel voor eventuele | economico ynbTBaAHETO 3a eBeHTyanHa
I'appareil pour une | gebruikmaking. dell’'apparecchio. no-HaTaTblUHa ynotpeba.
réutilisation éventuelle. Conservare le istruzioni
assieme all’'apparecchio per
casi di necessita.
INFORMATIONS, BELANGRIJKE LE INFIORMAZIONI, BAXHA UHOOPMALIUY,
INSTRUCTIONS ET INFORMATIES, ISTRUZIONI E VAZNE INFORMACIJE, YNBbTBAHE U
RECOMMANDATIONS AANWIJZINGEN EN RACCOMANDAZIONI UPUTE | PREPORUKE NMPEMNOPBKU

IMPORTANTES

AANBEVELINGEN

Mesures de sécurité

e Les enfants de plus de 8
ans et les personnes
avec les capacités
physiqgues ou mentales
réduites ou sans
expériences et
connaissances  peuvent
utiliser I'appareil a
condition qu'ils  soient

Veiligheidsmaatregelen

o Dit apparaat mogen de
kinderen boven 8 jaar en
de personen met
verlaagde fysieke  of
mentale eigenschappen
of met een tekort aan
ervaringen en kennissen
gebruiken indien deze
personen onder toezicht

Misure di sicurezza

e Questo apparecchio puo
essere utilizzato da
bambini di eta superiore a
8 anni e dalle persone
con capacita fisiche o
mentali ridotte o]
mancanza di esperienza
0 conoscenze insufficienti
a meno che siano

Mjere sigurnosti
o Djeca starija od osam

godina, kao i osobe
ograni¢enih fizickih,
motori¢kih ili mentalnih

sposobnosti, kao i osobe
bez potrebnihiskustava i
znanja, smiju  koristiti
uredaj samo ako su pod
odgovaraju¢im

Mepku 3a 6e3onacHocT

o To3u ypen moxe aa 6bae
M3non3BaH oT geua Hag 8
roguiiHa Bb3pacT U nuua
C HamarneHun usn4ecku,
CETMBHU U MCUXUYECKU
cnocobHocTn  unn  6es
ONUT W MO3HaHWSA, ako ca
noa HabniogeHve unu ca
WHCTPYKTMPaHN OTHOCHO




surveillés ou instruits
dans I'utilisation de
I'appareil en sécurité et
comprennent les dangers
potentiels. Les enfants ne
doivent pas jouer avec
I'appareil. Les enfants de
plus de 8 ans peuvent
réaliser le nettoyage et
I'entretien de l'apparel a

condition qu'ils soient
surveillés.

ALERTE: Risque
d'incendie ne mettre

aucuns objets sur les
zones de cuisson.
ALERTE: La cuisson
avec la graisse ou I'huile
sur la zone de cuisson
sans surveillance peut
étre dangereuse et peut
provoquer un incendie.
N'utilisez  JAMAIS de
I'eau pour pour éteindre
le feu mais éteignez
l'appareil et couvrez
ensuite les flammes par
un couvercle ou par un
tissu humide, par
exemple.

AVIS: La cuisson doit étre
surveillée. La cuisson de
courte durée doit étre
surveillée en continu.
Aprés I'utilisation,
éteignez I'élément de
cuisson par son unité de
commande et ne comptez
pas sur le détecteur de

ziin of indien deze
personen over het
gebruik van het apparaat
op veilige wijze geschoold
ziin  en zij eventuele
gevaren verstaan. De
kinderen mogen met het
apparaat niet spelen. De
door de gebruiker
uitgevoerde reiniging en
het onderhoud mogen
niet de kinderen uitvoeren
indien deze niet ouder
ziin dan 8 jaar en niet
onder toezicht zijn.

o WAARSCHUWING:

Brandgevaar: leg geen
onderwerpen op de
kookoppervlakten.

¢ WAARSCHUWING: Het
koken met het vet of de
olie op het kookpaneel
zonder  toezicht kan
gevaarlijk zijn en kan de
brand veroorzaken. Blus
het vuur NOOIT met het
water, schakel het toestel
uit en overdek de
vlammen bijv. met een
deksel of met een natte

doek.

o« AANWIJZING: De
kookprocedure dient
onder toezicht te zijn. Een
kortlopende
kookprocedure dient
voortdurend onder
toezicht te zijn.

o Schakel na de

sorvegliati o] istruiti
sulluso sicuro
dell’apparecchio e
capiscono possibili
pericoli. | bambini non
devono  giocare  con

I'apparecchio.

e Pulizia e manutenzione
da parte dell'utente non
pud essere eseguita da
bambini senza la
sorveglianza di un adulto.

« ATTENZIONE: Pericolo
d’incendio: non
appoggiare alcun oggetto
sulle zone di cottura.

o ATTENZIONE: Cottura
con grasso o olio sul
piano  cottura  senza
sorveglianza pud essere
pericolosa e potrebbe
provocare l'incendio. Non
spegnere MAI I'incendio
con acqua, ma spegnere
I'apparecchio e poi
coprire le fiamme ad es.
con un coperchio o un
panno bagnato.

¢ AVVERTIMENTO:
Durante la cottura non
lasciare I'apparecchio
senza sorveglianza. Una
cottura breve deve essere
sorvegliata in
continuazione.

« A fine cottura spegnere il
piano cottura con
dispositivo di controllo.
Non fare affidamento

nadzorom, ili ako su
upoznate s uputama o
sigurnom koristenju
uredaja, te ako su

svjesna opasnosti koje su
povezane s uporabom
uredaja. Djeci nemojte
dozvoliti da se igraju
uredajem. Djeca takoder
ne smiju Cistiti uredaj ili
obavljati radove na
odrzavanju uredaja bez
odgovaraju¢eg nadzora.
POZOR: Opasnost od
pozara: nemojte stavljati
nikakve predmete na
zone za kuhanje.
POZOR: Kod kuhanja na
staklokeramickim

plo€ama uz upotrebu
masti ili ulja bez
odgovaraju¢eg nadzora
postoji  opasnost  od
pozara. ZABRANJENO
JE gasiti gore¢u mast
vodom - u takvim
slucajevima iskljucite
uredaj a i ugasite

plamene mokrom krpom
ili poklopcem za lonac.

UPOZORENJE: Nemojte
nikada ostavljati uredaj
bez nadzora tijekom
kuhanja. | kod kratkog
kuhanja uredaj mora biti
stalno pod nadzorom.

Nakon zavr$etka kuhanja
iskljucite zonu za kuhanje
pomocu gumba za

6esonacHaTa ynoTtpeba
Ha ypeda 1 onacHoCTUTE,
KOUTO morat na
Bb3HMKHAT. [eua He buBa
ha wurpaat ¢ ypega.
[NounctBaHeTo "
nopgapbXkkata He 6uBa ga
ce u3BbpLBAT OT Jeua
6e3 HabnoaeHwe.
NPEOYMPEXOEHNE:
OnacHocT OT noxap: He

cnarante HUKaKBU
npegmeTu Ha
NOBBbPXHOCTTA 3a
roTBeHe.
PEOYMNPEXOEHUE:
[OTBEHETO C MasHMHa
nunm onvo Ha

NBbPXHOCTTA 3a FOTBEHE
6e3 Hagsop Moxe gJa
6bge onacHo “ B
pesyntat OT Hero Moxe

Aa  Bb3HUKHE  noxap.
HWKOTA He
NnVKBMAMPanTe OrbH C
BOda, a  M3KoyeTe
enekTpoypega wu cneq
ToBa nokpuiiTe

nnambuUTe Hanpumep c
Kanak unu Mokpa Kbpna.

BHUMAHWE: TlpouecsT
Ha roTBeHe TpsbeBa Oa
cTaBa nop Hazasop.
KpaTKoCcpo4yHOTO roTBeHe
TpsibBa Aa ce M3BbpLUBA

noa NOCTOSIHHO
HabnoaeHve.
Cnep ynoTpeba

N3Kn4yeTe NOBbpPXHOCTTA




récipent.

Ne mettez aucuns objets
métalliques, comme
couteaux, fourchettes,

cuilleres ou couvercles
sur la zone de cuisson a
induction parce qu'il est
possible de les chauffer.

ALERTE: Si la surface de
la plague ou de la zone
de cuisson est fissurée,
éteignez I'appareil et la

protection  pour éviter
I'accident da a I'électricité.
Ne pas utliser le

nettoyeur vapeur ou le
nettoyeur haute pression
pour le nettoyage de
I'appareil pour éviter le
risque d'accident di a
I'électricité.

L'appareil n'est pas congu
pour la commande par le
temporisateur externe ou
des autres systemes de
commande spéciaux.
ALERTE: N'utilisez que
les barrieres du panneau
de commande construites
par le fabricant de
l'appareil de cuisson ou
indiquées par le fabricant
de [l'appareil dans le
Mode d'Emploi ou les
barrieres du panneau de
commande  encastrées
dans I'appareil.
L'utilisation de barrieres
non  conformes  peut

aanwending het
kookelement met zijn
stuurinrichting  uit  en
verlaat zich niet op de
detector van de pot.

Leg op het
inductiekookpaneel geen
metalen onderwerpen

zoals messen, vorken en
deksels, zij kunnen zich
verwarmen.

WAARSCHUWING: Is de

opperviakte van de
kookplaat of het element
gebarsten, schakel het

toestel en de zekering uit
om eventuele ongevallen
door elektrische stroom te
voorkomen.

Gebruik voor het reinigen

van het toestel nooit
stoomreiniger of
drukluchtreinigers. Er
dreigt het gevaar van
ongeval door de

elektrische stroom.

Het toestel is niet bereid
voor het sturen met
behulp  van externe
tijdschakelaar en andere
speciale stuursystemen..
WAARSCHUWING:

Gebruik alleen maar de
barriere van het
kookpaneel vervaardigd
door de fabrikant van het
kooktoestel of die in de
gebruiksaanwijzing  door
de fabrikant van het

all'indicatore del
recipiente.

Non poggiare sul piano

cottura ad induzione
alcuni  oggetti metallici
come coltelli, forchette,
cucchiai e coperchi
perché possono
riscaldarsi.
AVVERTIMENTO: Se la
superficie  del piano
cottura o di un articolo &
screpolata, spegnere
I'apparecchio e
linterruttore per evitare
l'infortunio elettrico.

Per la pulizia
dell’apparecchio non

utilizzare mai i pulitori a
vapore o a pressione. C'é

il rischio  d’infortunio
elettrico.

L’apparecchio non &
preparato ad un
funzionamento con |l
timer esterno o altri
sistemi di controllo
speciali.
AVVERTIMENTO:
Utilizzare solo le
protezioni del  piano
cottura prodotti dal
produttore
dell’apparecchio o]

indicate nelle istruzioni
d'uso o le protezioni del
piano cottura incassate.
Utilizzo di una protezione
sbagliata pud causare

upravljanje — nemojte se
pouzdati u  detektor
posude.

Na indukcijsku
zabranjeno je stavljati
bilo kakve metalne
predmete kao $to su na
primjer nozevi, Vviljuske,

plocu

Zlice i sliéno, koji se
mogu zagrijati.

POZOR: Ukoliko je
povrsSina zone za kuhanje
ili grijnog tijela
napuknuta, iskljucite
uredaj i osigural kako
biste sprijecili ozljede
uslijed strujnog udara.

Za Cis¢enje  nemojte

koristiti parne CistaCe niti
uredaje za ciS¢enje pod
tlakom. U  protivnom
postoji  opasnost  od
strujnog udara.

Uredaj nije opremljen za

upravljanje pomocu
eksternih  sustava za
podeSavanje vremena

kuhanja odnosno drugih
upravljaca. .
POZOR: Koristite samo

Stitnike panela za
kuhanje isporuc¢ene od
strane proizvodaca ili

preporu¢ene od strane
proizvodaca u naputku za

upotrebu, ili  Stitnike
panela za kuhanje
ugradene u uredaju.

KoriStenje

3a rotTBeHe 4pes HelHuTe
KomnyeTa 3a yrnpaBneHuve n
He pasuutanTte Ha
[eTeKkTopa Ha KyXHEHCKU
cba.

He cnarante Ha
MHOYKUMOHHWNA naHen 3a
rotBeHe HUKaKBU
MeTanHu npegmeTy Kato
Hamp. HOXOBEe, BUNULM,
bXUum " Kanauu,
3awoTto wMmorat ga ce
Harpes.
MPEAYMPEXOEHWNE:
AkO noBbpxXHOCTTa 3a
roTBEHE WM  HsIKakBa
HeHa 4acT € CrykaHa,
nsknoveTe

enekTpoypeaa "
npegnasutens, 3a fga
npegoTepaTtuTe

onacHocTTa OT ydap oT
€reKTPUYECKMN TOK.

3a noyncTeaHe Ha
erneKkTpoypena HuKora He
n3non3eante ypeagu 3a
noyucTeaHe € napa u
ypeou 3a Mo4vMCTBaHe
nog, HansiraHe. Mma
onacHocT OT ygap oT
€reKTPUYECKMN TOK.
EnektpoypeabT He e
NoAroTBeH 3a
yrnpaBreHve c nomowiTa
Ha BbHLIHM TanWmMepu K
apyrv crneumanHm
cuUcTeMU 3a yrnpaBreHue.
NPEOYMPEXOEHWNE:
M3nonasante camo




provoquer des accidents.

Avertissement

e Seul le technicien du
Service Aprés-Vente ou
la personne agréée peut
brancher I'appareil au
réseau électrique.

e La  manipulation de
I'appareil ou l'intervention
non professionnelle
peuvent engendrer le
risque de blessure grave
ou détériorer le produit.
Seul le technicien du
Service Aprés-Vente ou
la personne agréée peut

installer  I'appareil, le
réparer, le modifier ou
intervenir sur lui.
e Dans le systéme de
distribution fixe de

I'énergie électrique, il est

nécessaire de placer
devant l'appareil une
installation pour

découpler tous les pdles
de l'appareil du réseau ou
la distance entre les
contacts découplés est de
3 mm, au minimum
(interrupteur principal, ci-
aprés dans le texte).

o Il est nécessaire de
raccorder la  plaque
cuisson au réseau

électrique avec la tension
prescrite indiquée sur
I'étiquette de type,

toestel als geschikt is
genoemd, of de in het
toestel ingebouwde
barriere van het
kookpaneel. De
aanwending van onjuiste
barriere kan ongevallen
veroorzaken.

Waarschuwing

e Het toestel mag op het
elektriciteitsnet alleen
maar door een technicus
van klantenservice of
door een gekwalificeerde
persoon aangesloten
worden.

e« De hantering met het
toestel of een niet
vakkundige ingreep kan
tot het risico van ernstige
verwonding, eventueel tot
de beschadiging van het
product  voeren. De
installatie, alle reparaties,
aanpassingen en
ingrepen in het toestel
dienen altijd door een
technicus van
klantenservice of een
gekwalificeerde persoon
uitgevoerd te worden.

o Naar de vaste leiding van
de elektrische energie
voor het toestel is de
installatie voor het
loskoppelen van alle
polen van het toestel
vanaf het elektriciteitsnet

infortuni.

Avvertimento

o L’apparecchio puo essere
collegato alla rete
elettrica solamente da un
tecnico o da personale
qualificato.

Manipolazione con
I'apparecchio o]

manutenzione non
professionale puo
causare lesioni gravi o
danni al prodotto.
L’installazione, tutte le
riparazioni, modifiche o
interventi all'apparecchio

devono essere svolte da
persone qualificato o da
un tecnico.

Prima di collegare
I'apparecchio alla rete
elettrica bisogna inserire
un dispositivo per
scollegamento di tutti i
poli dalla rete che ha una
distanza dei  contatti
aperti di minimo 3 mm (in
seguito indicati come
interruttore principale).
Piano di cottura deve
essere collegato alla rete
elettrica a tensione
prescritta rilasciata sulla
scheda di tipologia. /vedi
:“connessione del piano

di  cottura alla rete
elettrica“./
e La data di nstallazione

neodgovarajuc¢ih Stitnika

moze uzrokovati
nezgode.

Upozorenje

« Uredaj smije biti

prikliuéen na elektri¢nu
mrezu samo od strane
ovlastenog servisera
odnosno struéno
osposobljene osobe.

o Neispravno rukovanje s
uredajem odnosno
nestruéni  zahvati na
istom mogu uzrokovati
ozbiljne povrede odnosno
oStecenje uredaja.
Ugradnju, bilo kakve
popravke, izmjene i
zahvate na uredaju smiju
vriti  samo  ovlasteni
serviseri odnosno stru¢no
osposobljene osobe.

o U fiksni razvod elektri¢ne
struje  ispred uredaja
neophodno je ugraditi
odspaja za odspajanje
svih polova od mreze,
¢ija udaljenost kontakata
u rastavljenom stanju
mora biti najmanje 3 mm
(u daljem tekstu ,glavni

prekidac”).

e Plo¢a za kuhanje mora
biti priklju¢ena na
elektricnu  mrezu  sa
propisanim naponom
navedenim na tipskoj
plo€ici, i dovodom koji

6apuepute Ha naHena 3a

roTBEHe,  KOHCTpyupaHu
OT Mpou3BOAMTENS Ha
enekTpoypeaa g
0603HaveHu oT
npou3BoauTens B
MHCTPYyKUUUTE 3a
ynoTtpeba KaTo
noaxoAsaLun, unm
Gapuepute, koutTo ca
BrpajeHn B naHena 3a
rotBeHe. M3nonssaHeTo
Ha HenpasurnHuTe
B6apuepu MOXe na
NPUYKUHK 3rononyka.
MpeaynpexaeHune

o Enektpoypeabt moxe Aa
6bge  cBbp3aH KbM
enekTpuyeckata Mpexa

Camo OT CepBU3eH TEXHMK
UM oT KeBanuduumpaHo
nuue.

o MaHunynaums c
enekTpoypeaa L
HenpodecnoHanHa

cepBu3Ha Hameca HOoCU
puckoseTe OT CepUOo3HO

HapaHsiBaHe, eB.
nospega Ha
enekTpoypena.

WHcTanaumsta,  BCUYKK
PEMOHTHU paboTu,

MPOMEHU U MaHUMynaLmu
no enekTpoypena Tpsibea
Ja ce U3BbpLUBAT BUHArM
OT CEepBU3EH TEXHUK UIu
KBanMuLMpaHo nuue.

« MNpen enektpoypeda B




I'alimentation conforme a
la puissance de la plaque

cuisson (voir
“Raccordement de
l'appareil au réseau
électrique®).

Faire valider la date

d’installation sur la fiche

de garantie.
Le produit est congu
exclusivement pour la

cuisson. Il est interdit de
I'utiliser a une autre fin,
par exemple pour
chauffer la piéce. Ne pas
mettre la vaisselle vide
sur les zones de cuisson.
Les cordes d'alimentation

de l'appareil ou des
autres  appareils  ne
doivent pas entrer en

contact avec la plaque de
cuisson.

Eteindre l'interrupteur
principal  d'alimentation
électrique pour le

nettoyage et les travaux
de maintenance.

Ne pas utiliser la plaque
vitrocéramique =~ comme
zone de dépét. Il y a des
risques d'éraflure,
éventuellement, d'autre
usure. Ne pas faire
chauffer la nourriture en
feuilles d'aluminium,
récipients plastiques etc.
Risque de fusion,
d'incendie,

in te bouwen, de afstand
van de losgekoppelde
contacten bedraagt min. 3
mm (verder in de tekst als
hoofdschakelaar
genoemd).

De kookplaat moet aan
het elektriciteitsnet met
de voorgeschreven op het
typenplaatje aangegeven
spanning aangesloten
worden en door middel
van de leiding die met het
prestatievermogen van de
kooplaat overeenkomt
(zie ,Aansluiting van het

apparaat aan het
elektriciteitsnet”).

De datum van de
uitgevoerde installatie
moet in het

Garantiebewijs bevestigd
worden.

Het product is uitsluitend
voor het koken bepaald.
Gebruik het niet voor
andere doeleinden,
bijvoorbeeld voor de
verwarming van ruimte.
Leg lege potten niet op de
kookzones.

De netsnoeren van het
toestel of van andere
toestellen mogen niet in
contact met de kookplaat.
Schakel tijdens de
uitvoering van de
reiniging en reparaties de
hoofdschakelaar van de

deve essere registrata nel
Documento di gararanzia.
L’apparecchio € costruito
solamente per cucinare.
Non utilizzare per motivi
diversi, ad esempio per il
riscaldamento di
ambienti. Non poggiare
recipienti vuoti sulle zone
di cottura.

| cavi di alimentazione
dell’apparecchio o degli
altri apparecchi  non
possono essere in
contatto con il piano
cottura.

Durante la pulizia e le
riparazioni staccare
l'interrutore principale
dalla corrente.

Non utilizzare il piano
cottura in vetroceramica
per poggiarvi oggetti. Il
cid potrebbe causare i
graffi oppure altri danni.
Non riscaldare le pietanze
in carta stagnola,
recipienti di plastica o
simili. Pericolo di fusione,
incendio, oppure
danneggiamento del
piano cottura.

Se il piano di cottura sta
fuori uso, si raccomanda
di tenere spentli tutti gli
elementi di
manipolazione.

In caso del cambiamento
dell’'ambiente in cui la

odgovara energiji ploce
za kuhanje (vidi
«Priklju¢enje uredaja na
elektriénu mrezuy).

Datum kada je instalacija

izvedena  potvrdite u
Jamstvenom listu.

Uredaj je namijenjen
iskljucivo kuhanju.
Zabranjeno je Koristiti
uredaj za druge
namjenekao na primjer
za grijanje prostorije.
Nemojte odlagati prazne
posude na zone za
kuhanje.

Prikljuéni  kablovi  za

napajanje uredaja kao i
kablovi drugih potroSaca
ne smiju doéi u dodir s
plo¢om za kuhanije.

Prije CiScenja i popravaka
iskljuc¢ite glavni prekidac
dovoda struje.
Nemojte

staklokeramicku plocu
kao povrsinu za
odlaganje. U protivnhom
postoji  opasnost  od
ogrebotina odnosno
drugih oStecenja.
Nemojte podgrijavati jelo
u aluminijskim folijama,
posudama od plastike i

koristiti

sliénim posudama.
Postoji  opasnost  od
topljenja ovih materijala,
pozara odnosno
oStecenja ploce za

pasnpeneneHeTo Ha
eneKkTpuyecka eHeprusa e
Heobxogumo  ga  ce
nocTaeun yCTPOWCTBO 3a
M3KMIOYBaHE Ha BCUYKM

nosnocu Ha
enekTpoypena or
mpexara, KosiTO € Ha
pascTosiHue oT

KOHTakKTuTe B OTBOPEHO
CbCTOSIHUE MUH. 3 MM
(no-HaTaTbk B  TekcTa
0603Ha4YeHo kaTo rnaBeH
n3knoysaren).

MnotbT 3a  roTeBeHe
TpsAbBa Aa 6bae cBbp3aH
KbM eriekTpuyeckara
Mpexa C MNOCOYEHOTO
HanpexeHue, KoeTo e
NMOCOYEHO Ha eTukeTa 3a
TVNa ypea, 1 ¢ TOK, KOUTO
OTroBapsi Ha MOLLHOCTTa

Ha nnota 3a rOTBEHE
(Bwx ,CBbp3BaHe Ha
enekTpoypeaa KbM

erneKkTpuyeckaTa mpexa").
[atata Ha
ocbllecTBeHaTa

WMHCTanauuss TpsibBa Ada

6bae nocovyeHa 7
noTBbpAeHa B
lapaHuMoHHaTa KapTa.

M3penneto e
npegHasHayeHo camo 3a
roTBEHE. He ro
n3nonsesante 3a Agpyru
uenu, Hanp. 3a
oTonnsBaHe Ha
NOMeELLIEHS. He
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éventuellement, d'usure
de la plague de cuisson.
Si la plaque cuisson n'est
pas en marche, il faut que
tous ses éléments de
commande soient
débranchés.

Si le milieu ou l'appareil
est situé change (travail

avec les produits de
peinture, avec les
collants, etc.), il faut
toujours débrancher
I'appareil.

En manipulant l'appareil
ou mettant I'appareil hors
de service pour une
période longue, il est
nécessaire d’arréter
l'interrupteur principal
d’alimentation électricité
situé devant I'appareil.

Il est recommander de

contacter tous les deux
ans une société
d’entretien et de

demander le contréle du
fonctionnement de la
plaque pour éviter les
pannes et augmenter la
durée de vie de la plaque
cuisson.

toevoer van de
elektrische energie uit.
o Gebruik de

gaskeramische kookplaat
niet als aflegviakte. Er

dreigen krassen,
eventueel andere
beschadigingen.  Warm
het eten in geen

aluminiumfolie,
plastiekpotten en dergelijk
op. Gevaar van smelten,

brand, eventueel
beschadiging van de
kookplaat.

e Als de kookplaat niet in
werking is, zorgt u ervoor
dat alle
bedieningselementen
uitgeschakeld zijn.

Komt het tot de wijziging
van de omgeving van de
ruimte waar het apparaat
geinstalleerd is (werken
met verven, lijm etc.),
moet de hoofdleiding
altijd van de elektrische

energie uitgeschakeld
worden.

e Tijdens de manipulatie
met het apparaat,

eventueel bij een langer
afzetten van het apparaat
buiten bedrijf schakel de
hoofdschakelaar van de
toevoer van de
elektrische energie voor
het toestel uit.

o Wij adviseren dat u elke

cucina viene installata
(lavori con le vernici, con
materialu addesivi ect.)
deve essere sempre
spento corrente elettrico
di entrata.

Durante la manipolazione
con |‘apparecchio della
cucina, rispettivamente la
sua tenuta fuori uso per il

periodo piu lungo,
bisogna sconnettere
I'entrata  principale del
corrente elettrico
collocatio davanti
all’apparecchio.

Si raccomanda di farsi
fare controllop del

funzionamento del piano
di cottura ceramico una
Volta  all’anno. Cosi
eviterete gli eventualit
danni e prolungherete la
vitalita del piano
ceramico.

kuhanje.
Ukoliko aparat ne radi,
vodite racuna da li su svi

njegovi upravljacki
elementi isklju€eni.

U sluéaju  promijene
sredine gdje je aparat
smjeSten  (radnje  sa
premazima, ljepilima i
sl.), uvijek mora hiti
iskopan iz  elektricne
energije.

Prilikom manipulacije sa
aparatom, odnosno
tijekom duljeg odlaganja
aparata izvan rada,
izvucite dovodni kabel iz
zidne uti¢nice elektricnog
dovoda.

Preporuéujemo Vam da
se jednom u dvije godine

obratite ovlastenom
servisu radi  provjere
tehnickog stanja ploce.
Time Gete izbjeci
eventualne  kvarove i
produZiti  vijek trajanja

plo¢e za kuhanje.

cnarante npasHu cbaoBe
Ha 30HUTE 3a roTBEHeE.

KabenuTe 3a 3axpaHBaHe
Ha enekTpoypeda wunu Ha
Opyru enektpoypeau He
TpsbBa fa ca B KOHTAKT C

NOBbPXHOCTTA 3a
roTBeHe.

o [pun noyncreaHe "
PEMOHTH n3kroyeTe
rnaBHWUS U3KMoYBaTen 3a
nopasaHe Ha
eriekTpuyecka eHeprus.

e He nsnonaeaviTe
CTbKIOKepaMuyHaTa

NOBBbPXHOCT KaToO MSACTO
3a OCTaBdHe Ha Belw.

Nma ornacHocT oT
Bb3HMKBaHE Ha
ofpacKBaHus,
€eBeHTyarnHo apym
nospeau. He Tonnete
s0eHe B JOMakuMHCKO
donwo, nnacTMacoBu
cbgose u apyrn. Wma
onacHocT oT
pasTonsiBaHe, noxap,
CbOTBETHO MoOBpeda Ha
NOBBbPXHOCTTA 3a
roTBeHe.

e AKO NNOTBLT 3a roTBEHe
He € B ekcnnoaTtauus,

ob6bpHeTe BHUMaHWe
BCMYKM  eneMeHTM  3a
ynpaBrneHueto My fAa

6baaT U3KMYEHN.

B cnyyan Ha npomsiHa Ha
cpepaTa Ha
NoMeLLEeHNeTo, KbaeTo e




twee jaar met een
servicebedrijf contact
opneemt om de controle
van functies van de
kookplaat uit te vooeren.
Daardoor voorkomt u
eventuele storingen en
verlengt de levensduur
van de kookplaat.

MHCTanmpaH
enekTpoypeabT (paboTa
c 6own, nenuna wu ap.
noa.), BMHaru TpsibBa oa
Ce V3KMIYM  [MaBHOTO
3axpaHBaHe c
ernekTpuyecka eHeprusi.

o [pu MaHunynaum c
enekTpoypeaa,
€eBeHTyanHo npu  no-
AbNrO  u3BaxgaHe  OT
ekcnnoartaums,
nsknoveTe rmaBHMS
n3kno4saren Ha
eneKkTpuyecka  eHeprus
npea enexkrpoypeaa.

« [penopbyBame Bun

BEOHBX Ha [Be roAuHu
na ce 0ObpHeTEe KbM
cneuvanusupaH cepeus c
monba 3a nposepka Ha
dyHKUMnTe Ha nnota. Mo
TO31 HauuH we
npegoTepaTute

eBeHTyarnHuTe NoBpeau u
e yabmkutTe BpeMeTo
3a ynotpeba Ha
roTBapckus nNinor.

|

Le symbole sur le produit
ou sur son emballage
indique qu'il est interdit de
mettre le produit dans la

poubelle a ordures
ménageéres. Il est
nécessaire de I'amener

dans un centre de collecte

__|

Het symbool op het product
of zijn verpakking geeft aan
dat dit product niet naar

huisafval komt.Het dient
naar een afvalbrengstation
voor recycling van

elektrisch en elektronisch
apparaat ingeleverd te

____|

Il simbolo sul prodotto o
sullimballaggio indica che
questo prodotto non puo
essere trattato come rifiuto
domestico. Consegnare
I‘apparecchio all’azienda di
zona, autorizzata per la
raccolta degli

Oznaka na uredaju
odnosno na njegovoj
ambalazi upozorava da

dotrajali proizvod ne smije
biti stavljen u kontejner za
komunalni otpad. Dotrajali
proizvod odnesite u centar
za reciklazu elektriénih

CuMBONBLT Ha usgenueTo
unm Ha onakoBKara
nocousa, Ye U3JernMeTo He
TpsA6Ba na obaoe
M3XBbLPNSHO 3aegHO C
outoBUTe oTnagbuu.
Tpa6Ba ga 6bAe oTkapaHo
Ha MSCTO 3a peuuKnauus
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chargé du récyclage des
installations électriques et
électroniques. La
liquidation conforme du
produit permet d'éviter les
effets négatifs sur
I'environnement et la santé.
Vous pouvez obtenir les
informations détaillées sur
le récyclage du produit a la
Mairie, Service de
Liquidation des ordures
ménagéres, ou dans le
magasin ou vous avez
acheté le produit.

worden. Door een juiste
recycling van dit product
kunt u helpen negatieve
gevolgen voor het milieu en
de gezondheid van mensen
vermijden die door een
ongeschikte recycling van
dit product zouden
veroorzaakt worden.
Uitvoerige informaties over
recycling van dit product
kunt u bij de betreffende
gemeente, service voor de
recycling van huisafval of
in de winkel krijgen waar u
het product hebt gekocht.

elettrodomestici in disuso.
Uno smaltimento corretto
aiuta ad eliminare I'impatto
ambientale  negativo e
I'impatto sulla salute che
potrebbero essere causati
da uno smaltimento
inadeguato. Per
informazioni piu dettagliate
sul riciclaggio di questo
prodotto rivolgersi
all’'ufficio competente di

zona, il servizio locale di
smaltimento rifiuti o il
negozio dove é stato

acquistato il prodotto.

odnosno elektronskih
uredaja. Propisnim
zbrinjavanjem ovog

proizvoda cete doprinijeti
sprje¢avanju negativnog
djelovanja otpada na okoli$
i ljudsko zdravlje koje bi
bilo uzrokovano
nepravilnim zbrinjavanjem
dotrajalog proizvoda. Za
viSe detalja o reciklazi ovog
proizvoda obratite se
mjesnom nadleznom tijelu,
centru za zbrinjavanje
komunalnog otpada ili
prodavnici u kojoj ste kupili
ovaj proizvod.

Ha eneKkTpuYecku 7
eNeKTPOHHW  YCTPOWCTBa.
Ype3s ocurypsiBaHeTo Ha
npaBunHaTa nUKBUAALUSA
Ha ToBa u3genue nomararte
pa  ce  Bb3npenAaTcTBaT
HeraTuBHUTE BNUAHUA
BbpXy OKONMHaTa cpema M
YOBELLKOTO 34paBe, KOoeTo
MOXe jfAa ce ChnyyYu npu
HenpaBUNHaTa NMKBUAaLNA

Ha nagenuero. Mo-
noapobHa uHdopmauusa 3a
peumknaumsTa Ha

u3genueTto Moxe aa 6bae
HaMepeHa B CboOTBeTHaTa
oOLWMKHa, cnyxb6a 3a
nuKBMAaUMA Ha OuToBM
oTnagbuM UNM B MarasuHa,
OTKBbAETO CTe  Kynunwu
enekTpoypepaa.

®
@ CARTON ET PAPIER A RECYCLER

FINALITE DE L'APPAREIL
L'appareil est congu pour la
préparation normale des
plats dans les foyers et on
doit pas I'utiliser a une autre
fin. Les différentes
possibilités de son
utilisation sont décrites de
maniére exhaustive dans le
présent Manuel.

DOEL VAN HET TOESTEL
Het toestel is voor een
gewone voorbereiding van
gerechten thuis bepaald en

zou niet voor andere
doeleinden gebruikt
worden. De  mogelijke
toepassingen  van het
toestel zijn uitgebreid in
deze handleiding
beschreven.

FUNZIONE
DELL’APPARECCHIO
L’apparecchio & costruito
per la cottura di cibi e non
dovrebbe essere utilizzato
diversamente. Le funzioni
particolari sono descritte in
guesto manuale.

PREDVIDENA NAMJENA
UREDAJA

Uredaj je namijenjen
isklijuéivo za uobi€ajenu
pripremu jela u kucanstvima
i ne smije se Kkoristiti u
druge svrhe. Iscrpan opis
pojedina¢nih namjena dat je
u ovom priruéniku.

NPEOAHA3HAYEHUE HA

ENEKTPOYPEOA
EnextpoypenbT e
npefHasHayeH 3a
0BMKHOBEHO

NPUroTOBIEHUE Ha SACTUSA B
[OMaKWHCTBOTO U He
Tpsi6Ba ga ce u3nornaea 3a
apyrv  uenu.  OTtpenHuTe
Bb3MOXHOCTU 3a HeroaTa
ynotpeba ca  onucaHu
u3yepnatenHo B
HaCTOSILLOTO yMbTBaHe.




ATTENTION!

Lorsque vous utilisez plaque a
induction en céramique PAS
mettre les périphériques
supplémentaires (tels que les
bagues de réduction dits ou pad
inductive qui vous permet
d'utiliser des casseroles a fond
non magnétique) entre le fond
du récipient et la surface de la
plaque de céramique.
L'utilisation de tels dispositifs
peuvent endommager l'appareil
et peut se produire a haut
risque de bralures.

LET OP!

Bij gebruik van keramische
Inductiekookplaten geen enkele
toevoegsels apparaat  stelt
(bijvoorbeeld zogenaamde
verminderen Inductie ringen of
ringen die het gebruik van een
niet-magnetische bodem
pannen toelaten) tussen de
bodem van de houder en het
oppervlak sklokeramickej
boards. Door het gebruik van
deze faciliteiten kunnen ervaren
schade aan het apparaat en
kan optreden bij een hoog risico
op brandwonden.

ATTENZIONE!

Quando Si utilizza
vetroceramica induzione non
mettere eventuali dispositivi
aggiuntivi (come i cosiddetti
anelli di riduzione o pad
induttivo che permette di

utilizzare pentole con un non-
magnetico base) tra il fondo del
contenitore e la superficie della
piastra ceramica. Utilizzando
tali dispositivi possono
danneggiare l'apparecchio e
puo verificarsi ad alto rischio di
ustioni.

PAZNJA!

Kada koristite keramicki
indukcije Stednjak NE stavljajte
nikakve dodatne uredaje (kao
Sto su tzv smanjenja prstenje ili
induktivnog jastuci¢a koji vam
omogucuje da Koristite posude
s non-magnetske baze) izmedu
dna  posude i povrsine
keramicke plocice. Koristenje
takvih uredaja moze oStetiti
uredaj i moze se pojaviti na
visokim rizikom od opekotina.

BHUMAHUE!
Mpw 13nonasaHe Ha KepamuyHm
KOTMOHW HAa  WHAYKUMS  He

nocrassi HUKaKBM
[OMBIHUTESTHN ycTpoiicTea
(xaTo HanpvMep T.Hap

HamansiBaHe Ha MpbCTEHU UMK
MHAYKTUBEH TaMMOH, KOWTO BM
nossonsBa fga uanonssare
Cb[10BE 3a OTBEHE C MarHuTHa
OCHOBa) Mexgy [AbHOTO Ha

cboa M NOBBPXHOCTTA Ha
KepamuiHa YUHUA.
M3nonsBaHeTo Ha Taknea

yCTpoOWCTBa MOXe Aa nospeau
ypega v morat aa ce nosiBsT
Hal-BUCOK PUCK OT U3rapsiHus.

ATTENTION!

Si les fissures apparaissent sur
la surface de plaque cuisson, il
faut débrancher I'appareil sans

LET OP!

Wanneer op de oppervlakte van
de kookplaat barsten ontstaan,
het apparaat onmiddellijk van

ATTENZIONE!

Se dovessero ad apparire sulla
superficie del piano ceramico le
spaccatture di qualsiasi tipo,

UPOZORENJE!

U sluéaju da na povrsini ploce
za kuhanje uocCite bilo kakve
napukline, aparat odmah

BHUMAHUE!

AKO Ha MoBBLPXHOCTTA Ha MroTa
3a roTBEHe Ce MOsIBU KakeaTo U
fa e TMykHaTuHa, BepdHara

tarder. het net loskoppelen. sconnettete subito || izvucite iz zidne uti¢nice. n3knioyeTe enekTpoypeaa oT
|"apparecchio dalla rete eneKkTpuyeckara Mpexa.
elettrica.
ATTENTION WAARSCHUWING AVVERTENZA UPOZORENJE NPEAYNPEXOEHUE
L’appareil n'est pas prét a la | Het toestel is niet voor de | L'elettrodomestico non e || Uredaj nije namijenjen za rad | EnekpoypenbT He e
commande par un | werking met behulp van de | destinato ad essere utilizzato | pomoéu eksterne vremenske | npegHasHayeH 3a paboTa ¢
temporisateur extérieur ou une | buitentijdschakelaar of van een | con un temporizzatore esterno | sklopke ili eksternog daljinskog | nomouwiTa Ha BBbHLUEH
télécommande séparée. separaat systeem van de | o con un sistema diviso di | upravijanja. W3knYBaTen UnNu Ha otaenHa
afstandsbediening bestemd. comando a distanza. cuctemMa 33 AMCTaHUMOHHO
yrpaBieHue.
BRUIT NORMAL PENDANT | GEWOON LAWAAI || SUONI ABITUALI | UOBICAJENA BUKA | OBUMKHOBEH LUYM TMPU
L’EXPLOITATION DE | TIJDENS BEDRIJF VAN | DURANTE IL | TIEKOM RADA | EKCMNOATALUA HA
LAPPAREIL  AVEC LE | HET TOESTEL  MET | FUNZIONAMENTO DEI | INDUKCIJISKOG ENEKTPOYPE[L (od
CHAUFFAGE PAR | INDUCTIEVERWARMING PIANI DI COTTURA A | STEDNJAKA MHOYKUWUOHHO
INDUCTION Bij inschakelen van de | INDUZIONE Kod podesavanja maksimaine | HATPABAHE
Si le chauffage marche a la | verwarming op het maximale | Allaccensione del | snage grijanja ili ovisno o | ripn BKIIOYBAHE Ha
puissance maximale et en | vermogen of afhankelijk van het || riscaldamento alla massima | odabranoj vrsti posuda $tednjak HarpsiBaHETO Ha MakcumarnHa

fonction du type de récipient
choisi, I'appareil peut faire du
bruit, bourdonnement,
siflement, claquement, par
exemple. En diminuant le

type van potten kan het toestel
de geluiden geven zoals b.v.
ruisen, fluiten of baarsten. De
geluiden gaan door de
verlaging van graad van

potenza o, a seconda del tipo di
contenitori utilizzati,
I'apparecchio potrebbe
emettere dei suoni come ronzio,
fischio o  scricchiolamento.

moze proizvoditi razne zvukove
kao na primjer zujanje,
zvizdanje ili pucanje. Zvukovi
nestaju nakon §to smanjite
snagu grijanja. Koli¢ina jela koje

MOLLHOCT w1nn B 3aBUCUMOCT OT

n3bpanns T™n cbaoBse
enekTpoypeabT Moxe  Ada
v3gaea  WyM  KaTo  Hanp.

6yb6oTeHe, nuuieHe U nykaHe.
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niveau de chauffage, le bruit
disparait. La quantité du plat

chauffé peut influencer
l'intensité du bruit.
L'appareil est équipé d'un

ventilateur de refroidissement
qui se met en marche a la
température élevée. Le
ventilateur peut marcher méme

verwarming verloren. De
hoeveelheid van het gekookte
eten en de manier van koken
kunnen de intensiteit van
geluiden beinvioeden.

Het toestel is van de
koelventilator voorzien die bij de
vaststelling van hogere
temperatuur ingeschakeld

Suoni si eliminano riducendo il
livello di cottura. La quantita dei
cibi cotti ed il metodo di cottura
pud influenzare sulla loro
intensita.

L'apparecchio & dotato di una
ventola di raffreddamento che si
accende per indicare le
temperature pitu elevate. La

kuhate te nacin kuhanja mogu
utjecati na intenzitet zvukova.

Stednjak je opremljen
ventilatorom za hladenje koji se
ukljuéuje ako sistem indicira
visu temperaturu. Ventilator
moze raditi i nakon isklju¢enja
zona za kuhanje, ako je
temperatura jo$ uvijek visoka.

3ByLll/1Te nayessar [
HamarnsaBaHETO Ha CTerneHTa Ha
HarpsBaHeTo. KonunuyectsoTo

NpPUroTBSIHO siieHe U HaYMHBT
Ha roTBeHe moraT fa okaxar
BRUsiHWE BBPXY
VHTEH3MBHOCTTA Ha 3BYKa.

EnektpoypenbT e obopyasaH ¢
oxnaxgall, BeHTUnaTop, KOWTO

avec les zones de cuisson | wordt. De ventilator kan ook na || ventola pud funzionare anche | Navedeni zvukovi predstavijaju | ce BkmiouyBa npuM uHOULMPaHe
arrétées, si la température est | het uitschakelen van de || dopo che le zone di cottura | uobi€ajenu popratnu pojavu | Ha no-Bucoka Temneparypa.
élevée. kookzones lopen indien de | vengono spente quando la loro | indukcijskog grijanja i ne | BeHTunatopbT Moxe na
Les bruits cités représentent | temperatuur verder hoog is. temperatura & ancora alta. indiciraju kvar uredaja. paboTn n cnep W3KNOYBAHETO
une manifestation courante du | De genoemde geluiden zijn | Questi suoni manifestano un Ha 30HUTE 3a rOTBEHe, ako
chauffage par induction et ne | gewone uiting van de || normale funzionamento del Temnepartypata Bce oOle e
signalent aucun défaut. inductieverwarming en geven | piano di cottura a induzione e BUCOKa.
geen storing aan. non indicano alcun Moco4yeHnTe 3BYyLM ca
malfunzionamento. obrkHoBEHa nposiza Ha
VHOYKUMOHHOTO HarpsiBaHe w
He ca cCWrHan 3a HuKaksa
nospepa.
DESCRIPTION BESCHRIJVING EN DESCRIZIOLNE E OPvIS ONMUCAHUE
ET COMMANDE DE GEBRUIK VAN HET SERVIZIO | POSLUZIVANJE N OBCITYXXBAHE HA
L’APPAREIL APPARAAT DELL"APPARECCHIO UREDAJA ENEKTPOYPEOA
e L’'appareil sera placé dans | e Het apparaat is bestemd voor || e L’apparecchio é predestinato | ¢ Uredaj je namijenjen za | e EnekTpoypeabT e
une ouverture située a niveau de inbouw naar de uitsnijding per la collocazione nel ritaglio ugradnju u izrez na radnoj npegHasHayeH 3a BrpaxaaHe
de la surface de travail du in het werkblad van de del piano di lavoro della plo¢i kuhinjskog namjestaja. B uM3psAsaHaTa 4vacT Ha
bloc cuisine. keukenmeubels. cucina.. e Guma za brtvljenje paboTHus nnot Ha
e Le caoutchouc étanchéité | e Het aan de kant van de | e La guarnizione incollata alla nalijepliena na kraj plo¢e za KyxHeHckaTa meben.
collé sur les bords de la kookplaat aangeplakte margine del piano do cottura, kuhanje onemogucuje da | e YnnbTHABALWMAT Kay4yk,
plaque cuisson empéche la dichtingsrubber voorkomt het non permette ai liquidi razne tekuéine teku ispod 3areneH Ha kpasi Ha nnoTa 3a
pénétration des liquides sous lopen van het vloeistof onder penetrare sotto il piano plo¢e za kuhanje. roTeeHe, npegoTBpaTsaBa
la plaque cuisson. de kookplaat. vetrocermico. e Osnovni dio uredaja je staklo- M3TU4aHETO Ha TEYHOCT nof
e La partie principale de || e Het grondbestanddeel van || e La parte di base keramic¢ka plo¢a na koju su nnoTa 3a rotTBeHe.
I'appareil est composée d’'une het apparaat is de dell’apparecchio é il piano povezani ostali nosivi, zastitni | e OcHoBHaTa vact Ha
plaque cuisson glaskeramische kookplaat vetroceramico a cui sono i elektri¢ni dijelovi aparata. enekTpoypeaa e
vitrocéramique, complétée met welke alle andere draag-, collegate le altre parti portanti | e« Na ploci za kuhanje CTbKIIOKepamMuyeH nnoT 3a
des éléments portatifs, dekkingselementen en della cucina, le parti di oznaena su mjesta - roTBEHE, KbM KOWTO ca
électriques et de couverture elektrische elementen van copertura e le parti elettrici elektricne zone kuhanja - CBbp3aHun ocTaHanute
de l'appareil. het apparaat verbonden zijn. dell’apparecchio. namijenjene samo za Hocewu, nokpueaLLu 7]
e Les zones de cuisson, | e Op de kookplaat zijn de || e Sul piano di cottura sono kuhanje. eneKTpu4eckn  Yactm  Ha
destinées uniquement a la plekken - elektrische segnate le zone di bollitura | e Promijeri zona kuhanja enekTpoypeaa.
préparation des plats, sont kookzones gemarkeerd — die che devono servire solo per napravljeni su za standardne | ¢ Ha nnota 3a roTeeHe ca
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indiquées sur la
cuisson.

Les diamétres des zones de
cuisson correspondent aux

dimensions habituelles des

plaque

alleen maar voor het koken
bestemd zijn.

De grootte van de kookzones
zijn van de gewone grootte
van de pannen afgeleid.

cucinare.

Le dimensioni delle zone di
bollitura corrispondono  alle
dimensioni  abituali  delle
pentole da cucinare.

dimenzije posuda za kuhanje.
Na plo¢u nije preporugljivo
stavljati posude Eiji je promjer
ve¢i od promjera oznacene
zone kuhanja na ploci.

0603HaveHn mecTarta -
eneKkTpnyeckn 30HU 3a
roteeHe — npegHasHa4deHu

CaMo 3a rotBeHe.
[vnameTpute Ha 30HMTE 3a

récipients de cuisson. e Wij adviseren geen pan die | e Sisconsiglia di usare tale tipo | e Integrirana zastita za rotTBeHe CbOTBETCTBAT Ha
e On ne recommande pas groter is dan de tekening van di pentola che oltrapassa la nadziranje temperature obuyanHuTe pasmepu Ha
d'utiliser les récipients dont le de kookzone. zona segnata. spriecava pregrijavanje roTBapcKnTe Ch/oBe.
diamétre dépasse la zone de | e De oververhitting van de | e Surriscaldamento indukcijske elektronike. e He npenopbyBame
cuisson indiquée. inductieelektronica verhindert dell’ettrovalvola di induzione | e Signalizacija preostatka M3MON3BaHETO Ha CbAOBE,
e Le limiteur de température de temperatuurbegrenzer. elimina limitatore del calore. topline signalizira povecanu YNUTO pasmep HaaXBbLPNS
évite la surchauffe de || e« De signalisate van de | e La segnalazione del calore temperaturu povrsine pasmepa Ha oO4yepTaHusTa,
I'électronique d'induction. restwarmte geeft de residuo segnala la staklokeramiCke zone za kouto o6o3HayaBaT 3oHaTa
e La signalisation de la chaleur verhoogde temperatuur van temperatura elevata sulla kuhanje nakon isklju¢ivanja 3a roTeeHe.
résiduelle signale la de operviakte van de superficie della zona di grijanja. Vruée mijesto za [ e OrpaHuuutensaT Ha
température élevée de la kookzone na het uitschakelen cottura dopo lo spengimento. kuhanje se energeticki moze TemnepaTtypara
surface de la zone de cuisson aan. Van de warme kookplaat Questo calre pud essere iskoristiti.  Simbol ¢e se npefoTepaTaBa
aprés l'arrét. Il est possible kan energisch gebruik energicamente  sfruttato. |l ugasiti kada se mjesto za nperpsiBaHeTo Ha
d'utiliser I'énergie de la zone gemaakt worden. Het segnale visuale spenge, kuhanje ohladi toliko da vise MHOYKUMOHHWS NIoT.
de cuisson chaude. Le controlelampje gaat eerst na quando sulla zéna di bollitura ne prijeti opasnost od | e CurHanusauusta Ha
symbole s’éteint aprés le de afkoeling uit wanneer non corre pericolo di ustione. opekotina. ocTaTbyHa Temnepartypa
refroidissement de la zone de geen gevaar van brandwond nokassa yBenuyeHa
cuisson qui élimine le danger dreigt. Temnepartypa Ha
de brdlure NOBBPXHOCTTa Ha 30HaTa 3a
roTBeHe cnef W3KMOYBaHe.
['opeloTo MACTO 3a roTBeHe
MOXe jAa ce  um3nonssa
eHepruiHo. CurHanHata
namnuyka  usracea - cnep
TakoBa oxnaxaaHe Ha
MSICTOTO 3a roTBeHe, npwu
KOeTO Beye HsMa OMnacHoOCT
OT narapsiHe.
1. Zone de cuisson d’avant 1. Voorkookzone 1. Zona di cottura anteriore 1. Prednja zona kuhanja 1. MNpepgHa 30Ha 3a roTBeHe
2. Zone de cuisson de derriere 2. Achterkookzone 2. Zona di cottura inferiore 2. Zadnja zona kuhanja 2. 3agHa 30Ha 3a roTBeHe
3. Panneau de commande — 3. Bedieningspaneel — 3. Panello di maneggio - A 3. Upravljacki panel — DODIRNI | 3. MaHen 3a ynpaBneHue —

COMMANDE TOUCHE
(TOUCH CONTROL)

BEDIENING DOOR
AANRAKING (TOUCH
CONTROL)

TOCCO (TOUCH CONTROL)

UPRAVLJACKI ELEMENTI
(TOUCH CONTROL)

YMPABJIEHVE C JOMWP
(TOUCH CONTROL)
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PRINCIPE D’INDUCTION PRINCIPE VAN INDUCTIE PRINCIPIO INDUZIONE PRINCIP INDUKCIJE NMPUHUMM HA

Le systeme de rechauffage || Het systeem van de | Il sistema dI riscaldamento ad | Sistem indukcijskog | MHOYKUUATA

d’induction porte  sur le || inductieverwarming is | induzione si basa al fenomeno | zagrijavanja zasnivan je na | CuctemaTa Ha WHAYKLMOHHOTO

phénomeéne physique || gebaseerd op een fysisch | fisicale dell'induzione | fizikalnoj pojavi zvanoj | WarpsiBaHe ce OCHOBaBa Ha

d’induction magnétique. Ce | verschijnsel van de | magnetica. La natura | magnetska indukcija. Osnovna | ¢usnMyHOTO SIBMEHUE MarHuTHa

systeme est basé sur la | magnetische inductie. De | fondamentale di  questo || karakteristika ovog sistema je || unaykuws. OcHoBHaTa

transmission directe de | grondeigenschap van dit || sistema € la trasmissione | direktan prijenos energije sa | xapakrepucTuka Ha Tasun

I'énergie a partir du générateur | systeem is de directe | diretta dell’energia dal | generatora odnosno direktno | cuctema e AMPEKTHUAT NpeHoc

vers le fond d’un récipient. overdraging van de energie uit | generatore al fondo della | zagrijavanje dna posude za | wa eHeprus oT reHepaTopa

de generator direct naar de || pentola. kuhanje (lonca). OMPEKTHO KbM  ABLHOTO Ha
bodem van de pan. roTBAPCKUS CbA.

AVANTAGES DU VOORDELEN VAN VANTAGGI DEL PREDNOSTI NMPEOUMCTBA HA

RECHAUFFAGE INDUCTIEVERWARMING RISCALDAMENTO AD INDUKCIJSKOG MWHOYKUMOHHOTO

D’INDUCTION e Veiliger — lage temperatuur | INDUZIONE GRIJANJA HAIPABAHE

o Sécurité plus élevée — aan de opervlakte van glas e Piu sicuro — la temperatura | e Sigurnije —  niska | e Mo-6ezonacHo —  Hucka
températutre plus basse sur | ¢ Sneller — korte tijd van bassa sulla superficie del temperatura na povrsini stakla TemnepaTypa Ha
la surface vitrée opwarmen vetro eBrze - kratko vrijeme NOBBPXHOCTTA Ha CTBLKMNOTO

o Vitesse plus élevée — durée | ® Nauwkeuriger — zij reageert | e Piti veloce — il periodo pil zagrijavanja e Mo-6BLP30 — KbC Nepuos 3a
de rechauffage plus courte onmiddelijks op de wijziging corto di riscaldamento o Toénije — odmah reagira na HarpsisaHe

o Précion plus importante — il van het instellen van graad | ¢ Pit preciso - reagisce podeseni stupanj temperature | o Mo-TouHo - pearvpa
réagit immédiatement a la van verwarming immediatamente al grijanja MOMEHTaNnHO Ha npomsiHaTa

modification du réglage d'un
degré de rechauffage

e Rendement plus important
— 90% d'énergie absorbée
transformée en chalev

o Meer efficiént — 90% van de
geabsorbeerde energie wordt
in warmte gewijzigd

cambiamento del
calore inserito

 Piu efficace - 90% di energia
assorbita si trasferisce in
calore

grado di

« Ekonomicnije - 90%
apsorbirane  energije  se
pretvara u toplinu

Ha CTeneHTa Ha HacTpoWika Ha
CTeneHTa Ha HarpsiBaHe

e No-echbekTBHO — 90% oOT
abcopbupaHaTta eHeprusi ce
NpPOMEHS! B TONNMHA
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1. Récipient avec le fond
féromagnétique

2. Plaque vitrocéramique

3. Générateur

1. Pot met ferromagnetische
bodem

2. Glaskeramische plaat

3. Generator

1. Pentola con fondo
ferromagnetico

2. Piano cottura in
vetroceramica

3. Generatore

1. Posuda sa feromagnetnim
dnom

2. Staklo-keramicka plo¢a

3. Generator

1. CbA ¢ hepomarHnTHO AbHO
2. CTbKnokepaMmuyeH nnot
3. leHepatop

RECIPIENTS POUR LE
RECHAUFFAGE SUR LES
ZONES DE CUISSON

D’INDUCTION
Le rechauffage portant sur
l'induction emploie le

magnétisme pour générer la
chaleur. Pour cette raison, les
récipients doivent contenir
du fer. Contrdler a I'aide d’un
aimant si le récipient est
magnétique. Le diametre du
fond d’un récipient mis sur la
zone de cuisson d’induction
peut étre inférieur ou égal au
diametre de la zone de cuisson
indiquée, donc:

200 —150mm —pour la zone 2
2160 —110mm - pour la zone 1
Autres contraintes relatives au
récipient - voir “Principes
d'utilisation de la plaque
vitrocéramique“.

POTTEN VOOR HET
KOKEN VOOR
INDUCTIEKOOKZONES
Het koken met inductie gebruikt
het magnetisme voor het
genereren van de warmte. De
potten dienen daarom het
ijzer bevatten. Controleer met
behulp van een magneet of de
pot magnetisch is. De bodem
van de voor de
inductiekookzone gebruikte pot
kan de doorsnede kleiner of
dezelfde hebben zoals de
doorsnede van de gemarkeerde
kookzone is, namelijk:

& 200 - 150mm — voor zone 2
@160 - 110mm — voor zone 1
Andere vorderingen voor potten
— zie ,Principes van gebruik van
glaskeramische plaat.

LE PENTOLE D'USO PER
LA ZONA DI BOLLITURA
La cotura ad induzione sfrutta il
magnetismo per la generazione
del calore. Perfcié le pentole
usate devono contenere
come materidle il ferro.
Contrololate uisando il
magnette se il recipiente
reagisce. Il fondo della pentola
usata per le zone di induzione
deve avere la dimensione piu
piccola o uguale come la zobna
di bollitura usata come sotto
riportato:

@ 200 —150mm — per la zona 2
@160 —110mm - perla zona 1
le altre richieste per le pentole
di cottura- vedi ,, | principi d'uso

del piano vetroceramico®.

POSUDE ZA KUHANJE
NA INDUKCIJSKIM
ZONAMA ZA KUHANJE
Indukcijsko kuhanje koristi za
stvaranje  topline fizikalnu
pojavu zvanu «magnetizamy.
Posude zbog toga moraju
sadrzavati zeljezo. Provjerite
pomo¢u magneta da i je
posuda Zelijezna. Promjer dna
posude koja se Kkoristi za

kuhanje na indukcijskim
zonama moze biti manja ili
jednaka promjeru oznacene

zone za kuhanje, i to:

200 — 150 mm - za zonu 2
160 — 110 mm - za zonu 1
Ostali zahtjevi na posude za
kuhanje - vidi  ,Nacela
koristenja staklokeramicke
ploce.

CBbAOOBE 3ANTOTBEHE
3A UHOYKLUMOHHU
NJIOTOBE 3ATOTBEHE
[oTBEHETO  4Ype3  WHAYKUWS
n3nonasea mMarHeTusma  3a
reHepupaHe Ha TONMMHAa.
MNopaau TOBa cbpoBeTe
Tps6Ba aa cbAbpXaT
XenAso. MposepeTe c
noMmowiTa Ha MarHut ganu
CbAbT € MarHuTeH. [JbHOTO Ha
cbAa, KOWTO ce wu3nonsea 3a
VHOYKUMOHHUA MAoT, MOXe Aa
MMa no-mManbK WM Chluus
OvaMeTbp KaTo AvaMeTbpa Ha
obosHaveHaTa 30Ha 3a
roTBeHe, a TO CriegHus:

& 200 — 150 MM — 3a 30Ha 2
160 — 110 MM — 3a 30Ha 1
OcTaHanute U3UCKBaHMS 3a
cbga — Bwk [llpuHuunu 3a
n3non3saHeTo Ha
CTBKINOKEPaMUYHKN NIoToBE".
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COMMANDE DE BEDIENING VAN MANEGGIO NACIN UPORABE OBCJITYXXBAHE HA
L’APPAREIL APPARAAT DELL"APPARECCHIO APARATA ENEKTPOYPEOA
AVERTISSEMENT ! WAARSCHUWING AVVERTENZA UPOZORENJE BHUMAHUE
e Seule la personne adulte | e Het apparaat kan met behulp | e L’apparecchio, in conformita | e Uredaj prema naputku za | e Enektpoypeaute morat pAa

peut commander

selon le présent

d’emploi.

Il est interdit de laisser les

enfants sans surveillance

pres de I'appareil en service.

e La plaque électrique
vitrocéramique est un
appareil qui exige la
surveillance.

e Les personnes avec le
stimulateur cardique ou avec
la pompe a insuline ne
peuvent commander
'appareil avec les zones de
cuisson  d’induction qua
condition que leurs éléments
implantés soient conformes
au reglement 89/336/CEE.

I'appareil
Mode

van de gebruiksaanwijzing

alleen maar door een

volwassene gebruikt worden.
e Het is niet toegestaan de
kinderen zonder toezicht in
de buurt van het in bedrijf
staande apparaat te laten
lopen.
De elektrische kookplaat is

een apparaat dat onder
toezicht mag gebruikt
worden.

De personen met pacemaker
of insulinepomp kunnen het
apparaat met
inductiekookzones alleen
onder voorwaarde gebruiken
dat hun implantaten met de
voorschrift 89/336/CEE
overeenstemmen.

alle istruzioni di maneggio
pud essere comandato solo
dalle persone adulte.

e E inammissibile di lasciare i
bambini soli nella vicinanza
dell’apparecchio in funzione.

e |l piano di cottura elettrico &
apparecchio di cui
andamento chiede la
sorveglianza continua.

e Le persone con lo stimolatore
al cuore o con la pompa di
insulina possono maneggiare
|"apparecchio solo se loro
impianti corrispondono alle
norme 89/336/CEE.

rukovanje mogu posluzivati
samo odrasle osobe.

e Ne dopusta se ostaviti djecu

bez nadzora kraj uredaja Kkoji

radi.

Elektricna plo¢a za kuhanje je

uredaj Giji rad zahtjeva

nadzor.

e Osobe koje koriste elektri¢ni
stimulator  (pacemaker) ili
inzulinsku ~ pumpu  smiju
koristiti kuhalo s indukcijskim
zonama samo pod uvjetom
da njihovi implantati
ispunjavaju zahtjeve propisa
89/336/CEE.

6baaT o6cnyxBaHu CbrnacHo
ynbTBaHUATa camo
Bb3pacTHU nuua.

He Ttpsbea pa ce octassT

feua B 6nmsoct  go
enektpoypena 6e3 Haasop,
Korato enekTpoypeabT
paboTu.

o EnekTpuyeckusT nnot  3a
roTBEHe e  enekTpoypes,
YMSATO ekcnnoaTauus Usnckea
Hag3op.

e Jluuata CbC  CbpAeyeH

CTUMYNaTop WK UHCYNMHOBA
nomna moraT ga obcnyxeat
enekTpoypen ¢ UHAYKLMOHHM
30HM 3@ TOTBEHE Camo npu
ycrioBve, Yye TEXHUTE
MUMMaHTaTh OTroBapAT Ha
pasnopenba 89/336/CEE.

PANNEAU DE
COMMANDE

BEDIENINGSPANEEL

PANELLO
MANNEGGIAMENTO

UPRAVLJACKA
PLOCA

NAHEN 3A
YMNPABJIEHUE

| BOOSTER
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B — senseur interrupteur

C - senseur moins (-)

D —senseur plus (+)

L — symbole zone de cuisson

B — sensor netschakelaar
C —sensor minus (-)

D —sensor plus (+)

L — symbool kookzone

B — sensore dell'interruttore di
rete

C —sensore del meno (-)

D - sensore del piu (+)

B — senzor mrezne sklopke
C - senzor minus (-)

D — senzor plus (+)

L — simbol zone kuhanja

B — ceH30p Ha kntoya Ha
mpexara

C — ceH30p MUHYC (-)

D — ceHsop nnioc (+)

M — indicateur de degré de M —indicator L — simbolo della zona di M — pokaziva€ stupnja snage L — cumBon Ha 30HaTa 3a
puissance prestatievermogen cottura N — simbol aktiviranja zone za rotBeHe

N — symbole d’activation de la N — symbool van activatie van M — indicatore del grado di kuhanje M — ykasaTten Ha cTeneHTa Ha
zone de cuisson kookzone potenza O - displej tajmera MOLLHOCTTa

O — écran temporisation (timer) [ O — display van tijdschakelaar N — simbolo di attivazione della N — cMmBON Ha akTUBMpaHe Ha

(timer) zona di cottura 30HaTa 3a roTBEHe
O - display del temporizzatore O — gucnnen Ha TaMmepa
(timer) (timer)
ATTENTION ! LETOP ATTENZIONE UPOZORENJE BHUMAHUE

e La commande sensor est
activée en mettant un doigt
sur un symbole situé sur la
plaque vitrocéramique.
Entretenir le panneau propre
et sec.

* Ne rien poser sur le panneau

de commande de la plaque

cuisson.

Il est interdit que les enfants

utilisent ou nettoient la
surface de cuisson de la
plaque.

o ATTENTION a [Iactivation

involontaire de I’appareils,
par les animaux
domestiques, par exemple!

o Le débranchement de

l'appareil du réseau fait
annuler les parametres
réglés.

e Ne poser jamais les produits
alimentaires conditionnés
dans les feuilles d’aluminium,
le couvert, le couvercle d’'un
pot ou des autres objets
métalliques sur la zone de
cuisson d’induction. Si
I'appareil  était mis en
marche, involontairement ou
par _hasard, ces objets

e De sensorbediening wordt
door het aanraken van het
betreffende symbool aan de

glaskeramische  kookplaat
geactiveerd. Houdt  het
bedieningspaneel dus
schoon en droog.

e Leg niets op het
bedieningspaneel van de
kookplaat.

e Vermijd dat de

kookopervlakte van de plaat

door kinderen gebruikt of
gereinigd wordt.

e LET op het ongewenste
inschakelen van het
apparaat, b.v. door
huisdieren!

e Na het loskoppelen van de
kookplaat van het

elektriciteitsnet komt het tot
het op nul zetten van de
ingestelde parameters.

e Leg op de inductiekookzones
nooit voedingsmiddelen
verpakt in aluminiumfolie,
bestek, deksels van potten
en andere
metaalvoorwerpen. Door het
ongewenste of accidentele
inschakelen van het toestel

e Maneggio a sensore si attiva
ponendo il dito al simbolo
appartenente sul piano
vetroceramico. Percio
mantenetelo sempre ben
pulito e asciutto.
Non ponete mai
piano vetroceramico
Evitate cha la superficie di
cottura del piano a induzione
venga utilizzata o pulita da
bambini.

ATTENZIONE per
I"appertura
dell’apparecchio es. Dagli
animali domestici !
Sconnettendo il piano
vetroceramico  dalla  rete
elettrica vengono annulate le

nulla sul

impostazioni del calore
precedenti.
e Sulle zone di cottura non

ponete mai i cibi involtati nel
folio di alluminio, le possate,
coperchi di pentole ed altri
oggetti di ferro. Anche se
I"accensione non volutoa dei
pulsanti, si potrebbe rischiare
un danneggiamento del piano
vetroceramico o provocare le
eventualit ustioni.

e Upravljanje senzorom se
aktivira dodirom prsta na
pripadajuci simbol na staklo-
keramickoj plo¢i. Stoga je
dobro da je upravljacki panel
uvijek Gist i suh.

e Nista ne odlagati na
upravljacki panel plo¢e za
kuhanje.

e Djeca ni u kom slu¢aju ne
smiju  koristiti  niti  Cistiti
povrsinu staklo-keramicke
induktivne ploce.

« Vodite racuna da se uredaj

sluéajno ne ukljuci, npr. od

strane kucéne Zivotinje!

Odspajanjem ploce za

kuhanje od elektricne mreze

izbrisat cete sve podeSene
parametre.

e Na indukcijske zone za
kuhanje nikad ne polazite
namirnice  zapakirane u
aluminijske folije, pribore,
poklopce lonaca niti druge
metalne predmete. U slucaju
nenamjernog ili  slu¢ajnog
ukljudivanja potroSa¢a moze
doéi do brzog ugrijavanja ovih
metalnih predmeta koji mogu
uzrokovati opekotine ili

e YNpaBneHWTO 4pe3 CeH3op
Cce aKkTuBMpa 4pes3 cnaraHe
Ha NpbCTa BbPXY CbOTBETHUSA
cumBon Ha
CTBKINOKepaMUYHUS nnor.
3aToBa BMHaru nogabpxaiTe
naHena 3a ynpasneHue cyx u
4MCT.

He cnarante HUWO BBPXY
naHena 3a YynpaBneHve Ha
roTBapckus nnort.

e He nossonsBeaviTe
NOBbPXHOCTTA 3a roTBEHe Ha
nnota ga ce usnonssa unu
fa ce no4ucTea oT deua.
BHUMAHUE 3a HexenaHo
BKNIOYBaHe Ha
enekTpoypepa, Hanp. OT
AOMaLUHU XUBOTHHU!

Mpn un3knoyBaHe Ha nnota
3a rotBeHe ot
enekTpuyeckata Mpexa ce
Hynupat HacTpoeHuTe
napameTpu.

Hwkora He cnaranTe BbPXY
MHAOYKUMOHHATa 30Ha  3a
roTBeHe XpaHu, OrMakoBaHW B
anymvHneBo conuo,
npubopw, Kanaum Ha
TEeHOXEpU U Apyrn meTanHu
npeametu. [lpn  HexenaHo
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pourraient se chauffer vite et
causer la brllure ou la
détérioration.

La plaque de cuisson s’arréte

konden deze voorwerpen
snel verwarmt worden en
brandwonden en
beschadiging veroorzaken.

e Dopo che viene tolta la
pentola dalla zona di
induzione, entro 10 minuti
avviene lo spegnimento della

ostecenje ploce.

Zona za kuhanje se iskljuéuje
10 minutu nakon skidanja
posude (lonca) sa indukcijske

UNW CRyyYaWHo nyckaHe Ha
enekTpoypeaa Tesn
npeaMeTn morat 6bp30 Aa ce
HarpesT U [a  NpUYUHAT

en dix minutes, au maximum, [ e Na het verwijderen van de lastra di cottura. ploce. nsrapsaHua n nospeaa.
aprés avoir enlevé le pot de pot van de inductiezone komt | ¢ Dopo I'uso della cucina | e Nakon =zavrSetka kuhanja | ¢ MNpu mMaxaHe Ha TeHmxepaTa
la zone d'induction. het binnen 10 minuten tot het spengete le zone di cottura iskljuCite  indukcijske  zone OT 30HaTa 3a roteeHe ao 10
e Apres la fin dutilisation, uitschakelen van de non fidandovi allo pomocéu prekidaca, nemojte MUHYTU MMOTHLT 3a rOTBEeHe
arréter la zone d’induction par kookplaat. spengimento automatico se pouzdati u to da se zona ce u3KroYBa.
la commande, ne pas | e Schakel na het gebruik de (I'identificazione del automatski iskljuuje | e Cneg ynotpeba wusknoveTe
compter sur 'arrét inductiezones met de recipiente). (prepoznavanje posude). MHAYKUMOHHaTa 30Ha c
automatique (reconnaissance schakelaar uit en verlaat u ynpaBneHneTo ] He
d’un pot). zich niet op het automatische pasuuTaiiTe Ha
uitschakelen (onderscheiden aBTOMAaTUYHOTO WU3KMoYBaHe
van pot). (pa3nosHaBaHe Ha
cbaoBeTe).

La puissance de la zone de
cuisson est réglée dans le
cadre d’une gamme a 9
degrés, réglables a l'aide des
symboles de contact situés
sur le panneau de
commande. La réaction des
symboles est de 1 seconde —
il faut laisser le doigt sur le
symbole concerné pendant
cette période.

Het vermogen van de
kookzones kan in 9 graad
geregeld worden, deze

graden worden gekozen door
de touch-symbolen op het
bedieningspaneel. De reaktie
van symbolen bedraagt 1 sec
— gedurende deze tijd moet
de vinger op het betreffende
symbool gehouden worden.

Le prestazioni delle zone di
cottura vanno regolate in 5
gradi scelti a tatto dei simboli
sul panello di maneggio. La
reazione dei simbioli é 1
secondo. Durante questo
periodo il dito deve toccare
simbolo scelto.

Radne snage zona kuhanja
reguliraju se u rasponu od 9
stupnjeva koji se podesavaju
pritiskivanjem simbola sa
pripadaju¢im indikatorima na
upravljau senzora. Reakcija
simbola je 1 sekunda, tada je
potrebno da su prsti u blizini
pripadajuc¢eg simbola

MowHocTTa Ha 30HUTE 3a
roTBeHe ce perynupa Ha 9
HUBa C AONMUPHUTE CUMBONU
Ha naHena 3a ynpaBrieHue.
PeakuuaTta Ha cumBonuTte e 1
cekyHAa — npe3 To3u nepuoa
OoT BpemMe e Heobxoaumo
NPBLCTHLT Aa Ce AbPXU BbPXY
CbOTBETHUA CUMBOJI.

MISE EN SERVICE DE LA
PLAQUE CUISSON
N’appuyer que sur le senseur B
(interrupteur). Le symbole O
ou H* est visualisé sur les deux
écrans. Si on ne fait pas d’autre
choix en 10 secondes, la
plaque cuisson s’arréte
automatiquement.

INSCHAKELEN VAN
KOOKPLAAT

Druk alleen de symbool B
(netschakelaar). Op beide
displays verschijnt het symbool
,O" of ,H“. Waneer niet binnen
10 seconden een keuze wordt
ingesteld, wordt de kookplaat
automatisch uitgeschakeld.

ACCENSIONE DEL PIANO
DI COTTURA AD
INDUZIONE

Premere solo il sensore B
(interruttore di rete). Su tutti e
due i display compare il simbolo
‘0" o “H”. Se non viene
effettuata un‘altra  selezione
nellarco di 10 sec., avviene lo
spegnimento automatico del
piano di cottura.

UKLJUCENJE PLOCE ZA

KUHANJE
Pritisnite  samo  simbol B
(mrezna sklopka). Na oba

zaslona se pojavi simbol ,0“ ili
,H“. Ukoliko ne izvedemo novi
odabir do 10 sec, automatski
dolazi do iskljuenja ploce za
kuhanje.

BKNMKOYBAHE HA MJIOTA
3ATOTBEHE

Hatuckame camo ceHsop B
(kntoya Ha mpexata). W Ha
[Bata paucnnes ce nosiBsBa
cumson ,0“ wnm H*. Ako He
n3bepem Hewo Apyro B
TeyeHne Ha 10 cekyHawm,
nnoTeT  3a rotBeHe  ce
N3KMioYBa aBTOMaTUYHO.

MISE EN SERVICE DE LA

PLAQUE CUISSON

En appuyant sur le senseur “L",
on choisit la zone de cuisson.
Dans 10 secondes a compter

INSCHAKELEN VAN
KOOKZONE

Door drukken van sensor ,L“
wordt de betreffende kookzone
gekozen.

ACCENSIONE DELLA
ZONA COTTURA

Premendo il sensore ,L“
scegliamo la zona cottura
desiderata.

UKLJUCENJE ZONE
KUHANJA

Odaberite odgovaraju¢u zonu
kuhanja pritiskom na senzor ,L".
Unutar 10 sekundi nakon

BKINKO4YBAHE HA
30HATA 3ATOTBEHE

C HaTuckaHe Ha ceH3opa ,L“
n3bvpame cboTBETHaTa 30Ha
3a roTBeHe.
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de la mise en service de la
plague de cuisson, il est
possible de régler un niveau de
puissance (1 — 9) a l'aide des
senseurs ,+“ et ,-".

Binnen 10 sec na het
inschakelen van de kookplaat
wordt met behulp van sensoren
.+ en ,-“ de gewenste graad
van vermogen (1 — 9) ingesteld.

Entro 10 secondi
dall’accensione impostiamo
attraverso i sensori ,+“ e ,-“ la
potenza desiderata (1 — 9).

ukljuCenja plo¢e za kuhanje
podesite pomocéu senzora ,+“ i
- traZeni stupanj snage (1 —9).

Lo 10 cek. cnep BkntoyBaHe Ha
nnota 3a roTBeEHe C MomoLyta
Ha ceHsopuTe A
HacTpoiBame XenaHara
cTeneH Ha MowHocT (1 —9).

RECONNAISSANCE D’UN
POT SUR LA ZONE DE
CUISSON D’INDUCTION

e Si la zone de cuisson est
mise en marche et il n'y a
aucun pot ou le pot est trop
petit, la transmission
d’énergie ne se réalise pas.
Le symbole , clignote.

e Si un pot conforme est posé
sur la zone de cuisson, le
degré de puissance réglé est
activé et le chifffe
correspondant au degré est

allumé sur [l'écran. La
transmission d’'énergie est
interrompue, si le pot est

enlevé. Le symbole =]
“recommence a clignoter sur
I'écran de degré de
puissance

e Si on pose un récipient plus
petit mais dont le diameétre
n'est pas inférieur au
diametre minimal nécessaire
pour mettre la zone de
cuisson en marche, la
puissance correspondant au
diametre du récipent lui sera
fournie.

ONDERSCHEIDEN VAN

POT BIJ

INDUCTIEKOOKZONE

¢ |s de kookzone ingeschakeld
en staat erop geen pot of
staat erop een te kleine pot
loopt geen energie toevoer

door. Dit wordt door een
knipperend  symbool =
weergegeven.

Wordt op de kookzone een
geschikte pot gelegd schakelt
de ingestelde graad van
vermogen in en het cijfer met
de waarde schijnt op de
indicator. De toevoer van
energie wordt onderbroken
indien de pot afgelegd wordt.
Op de indicator van de graad
van vermogen verschijnt
weer het knipperende
symbool ==

Wordt op de kookzone een
kleinere kookpot gelegd de
afmeting waarvan niet kleiner
ist dan de minimale
doorsnede die nodig is om de
kookzone in  bedrijf te
brengen, zal alleen zulk
vermogen geleverd dat met
de afmeting van de kookpot
overeenstemt.

RICONOSCIMENTO
DELLA PENTOLA SULLA
ZONA DI COTTURA AD
INDUZIONE

= Se la zona di cottura & accesa
e non vi €& appoggiata
nessuna pentola o la pentola
appoggiata sulla zona di
cottura & troppo piccola, non
avviene nessuna trasmissione
dell’energia. Questo fatto
viene segnalato dal simbolo “
Lk lampeggiante.

Se sulla zona di cottura viene

appoggiata una  pentola
adeguata, awvviene
I'accensione del grado di
potenza impostato e il numero
con il suo valore rimane
acceso sul visualizzatore.
L‘apporto di energia sara

interrotto se la pentola viene
tolta. Sul visualizzatore del
grado di potenza compare di
nuovo il  simbolo L
lampeggiante.

Se sulla zona di cottura viene
appoggiato un recipiente di
cottura piu piccolo, di cui
dimensioni perd6 non sono
inferiori al diametro minimo
necessario per indurre la zona
di cottura al funzionamento,
verra fornita soltanto la
potenza necessaria in
relazione alle dimensioni del
recipiente utilizzato.

PREPOZNAVANJE

POSUDE NA

INDUKCIJSKOJ ZONI ZA

KUHANJE

e Ako je zona za kuhanje
uklju¢ena i ako se na njoj ne
nalazi nikakva posuda
odnosno ako na njoj lezi
samo premala posuda, ne
dolazi do prijenosa energije.
Na to upozorava treperujuci
simbol , .

e Ako na zonu za kuhanje

postavite odgovarajucu
posudu, ukljuéuje se
podeSeni  stupanj snage
zagrijavanja (odnosno
topline) i na pokazivacu
svijetli brojka-vrijednost
snage zagrijavanja.  Ako

skinete posudu sa zone za
kuhanje, dovod struje se
prekida. Na  pokazivacu
stupnja snage zagrijavanja
ponovo treperi simbol «, S,
e Ako na zonu za kuhanje
stavimo manju posudu ¢iji je
promjer manji od najmanjeg
dopustenog promjera posude
koji je potreban za aktiviranje

zone za kuhanje, snaga
zagrijavanja ¢e odgovarati
samo veli€ini odnosno

promjeru ove posude.

PA3MO3HABAHE HA
TEHOXEPATA 3A
MWHOYKUMOHHATA 30HA
3ATOTBEHE

e AkO 30HaTa 3a roTBEHe e
BKIMIOYEHa U BbPXY Hesl He e
nocraBeHa HMKaKBa
TeHOoKepa WNuM € CroxeHa
npekaneHo marnka TeHmxepa,
He Cce OCbLLECTBSIBA HUKAKbB
npeHoc Ha eHeprusi. ToBa ce
CcUrHanuavpa oT cBeTelus ¢
npeKbLCBaHUSA CUMBON E’
AKO Ha 30HaTa 3a roTBeHe ce
CMOXW NOAXoALla TeHaxepa,
BKMIOYBA Ce HacTpoeHaTa
cTeneH Ha MoOLWHOCTTa U
uncppute c HelHuTe
CTOVHOCTH cseTBaT Ha
ykasaten. [logaBaHeTo Ha
eneKkTpoeHeprms ce
npekbcBa, ako TeHmKepaTa
ce maxHe. Ha ykasaTens Ha
cTeneHTa Ha  MOLLHOCTTa
OTHOBO ce nosiBsiza
CBETeWUAT C MNpeKbCBaHUs
cumson .

AKO Ha 30HaTa 3a rorBeHe
CMOXWM MNO-Manbk Cbf, HO
ako pa3MepbT My He e no-

Manbk  OT  MWHUMAnHus
aovameTtbp, Heobxogum  3a
nyckaHeTo Ha Xxoga Ha

30HaTa 3a roTBEHe, We ce
[aBa caMo TakaBa MOLLHOCT,
KOSITO OTroBapsi Ha pasmepa
Ha roTBapcKus ChbAa.
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INDICATION PE LA
CHALEUR RESIDUELLE

e Aprés avoir arrété la zone de
cuisson dont la température
est supérieure a 60° C, le
symbole “H“ signalant la
température élevée de la
surface de la zone de cuisson
est visualisé sur I'écran.

Cette signalisation diminue le
risque de brdlure provoquée
par la zone arrétée. On peut
profiter de I'énergie de la
zone de cuisson chaude.

INDICATIE VAN
RESTWARMTE

e Na het uitschakelen van de
kookzone, indien deze zone
de temperatur hoger dan 60°
C heeft, verschijnt op de
display een lichtsymbool ,H*
dat de verhoogde
temperatuur van de
oppervlakte van de kookzone
signaleert.

Deze signalisatie beperkt de
mogelijkheid van
brandwonden bij de
uitgeschakelde zone. Van de

INDICAZIONE DEL
CALORE RESIDUO

e Dopo lo spegnimento della
zona di cottura, se la zona
interessata e di una
temperatura  superiore a
60°C, sul display compare il
segnale luminoso “H, il quale
indica una  temperatura
elevata della superficie della
zona di cottura.

Tale indicazione riduce i
rischi di ustionamento dalla
zona spenta. L'energia della
posizione di cottura rimasta

INDIKACIJA PREOSTALE

TOPLINE

e Nakon iskljugivanja zone za
kuhanje, ako je temperatura
ove zone visa od 60° C, na
ekranu se pojavljuje svjetleéi
simbol ,H* koji signalizira
povecéanu temperaturu
povrsine zone za kuhanje.

e Ova signalizacija ograni¢ava
opasnost od opekotina uslijed
dodira isklju¢ene zone. Vruce
mjesto za kuhanje se
energetski moze iskoristiti.

WHOUKALUA HA

OCTATBYHA TOMNUHA

o Cnep usknioyBaHe Ha 30HaTa
3a roTBeHe, ako
TemnepaTtypata € no-BMCOKa
oT 60° C, Ha Aaucnnes ce
nosiBsiBa CBET/IMHEH CUMBOI
LHY  KomTo  curHanusupa
noBULLEHA TeMmrnepaTtypa Ha
NMOBbLPXHOCTTA Ha 30HaTa 3a
roTBeHe.

o Tasu curHanusauus
orpaHvW4aBa BEpPOSITHOCTTa OT
nsrapsiHe npu M3KnoyeHaTa
3oHa. lopewoto mscTO 3a

warme kookplaat kan calda puo essere utilizzata. roteeHe Moxe pJda 6Obge
energisch gebruik gemaakt €HepruHoO M3non3saHo.
worden.
PROTECTION ENFANT KINDERVEILIGHEID FUNZIONE SICUREZZA DJECJA ZASTITA NPEONA3BAHE OT OELA
e La protection enfant permet | e De kinderveiligheid dient tot | BAMBINI o Djecja sigurnosna brava sluzi | e MNpegnasutenar 3a geua
de bloquer I'appareil. de verhindering van de | e Questa funzione serve per za onemogucavanje CnyXwn 3a Bb3NpenATcTBaHe
e |l est possible dactiver la aanwending van het apparaat impedire ai  bambini  di koristenja potro$aca Ha 13non3esaHeTo Ha
protection enfant si un niveau | e De  kinderveiligheid  kan utilizzare I'apparecchio e DjeCja sigurnosna  brava enekTpoypeaa

de puissance des zones de

alleen geactiveerd worden

e Si possa attivare solo quando

moze biti aktivirana samo ako

Mpepnasutenat 3a Jeua

cuisson n’'est pas réglé. indien geen graad van il livello di potenza delle zone nije pode$en stupanj snage MOXe Oa ce akTMBMpa camo
vermogen van kookzones cottura non & impostato. zone kuhanja. KOraTo He e nycHarta Hsikaksa
ingesteld is. CTeneH Ha MOLLHOCT B 30HaTa
3a roTBeHe.
PROCEDE VOLGORDE PROCEDURA POSTUPAK HAYUH HA PABOTA

e Mettre la plaque de cuisson
en service en appuyant sur le
senseur “B“.

e Les points qui clignotent
apparaissent sur les écrans.

e Appuyer en méme temps sur
le senseur de choix de la
zone droite (“L“ droit) et le
senseur “-“, ensuite, sur le
senseur de choix de la zone
arriére.

e “L" est visulaisé sur les
écrans.

e Il faut activer la protection

e Schakel de kookplaat door
het drukken van de sensor
,Bein.

e Op displays verschijnen
knipperende decimale
punten.

e Druk tegelijkertijd de sensor
van de keuze van de
achterzone (,L“ rechts) en de
sensor ,-“ en vervolgens
weer de sensor van de
keuze van de achterzone

e De letter ,L“ verschijnt op de
displays.

e Accendete il piano cottura
premendo il sensore ,B*

Sul display lampeggiano i
punti decimali.

Premete
contemporaneamente il
sensore  per la  zona
posteriore (,L“ a destra) e
sensore ,-“ e nuovamente il
sensore  per la  zona
posteriore.

Sul display s’accende la
lettera ,L".

L’attivazione della funzione

e Ukljucite plodu pritiskivanjem
gumba senzora «B».
e Na zaslonima
decimalne tocke.
Pritisnite istovremeno senzor
za odabir straznje zone
kuhanja (,L“ desni) te senzor
. 1 zatim ponovo pritisnite
senzor za odabir straznje
zone kuhanja.
e Na  zaslonima bit ¢e
prikazano slovo ,L".
e Dje¢ja zaStita mora biti
aktivirana do 10 sekundi i u

trepere

e BkniovyeTe 30HaTa 3a rotBeHe
C HaTUCkaHeTo Ha ceHsop ,B*
e Ha avcnnente ce
n3obpassasar cBeTKalm
[eceTWHHM 3aneTau.
HaTucHeTe  egHOBpeMeHHO
ceH3opa 3a wu3bop Ha
3agHaTa 3oHa (,L“ peceH) un
ceH3op ,-“ W cneg ToBa
OTHOBO wM36op Ha 3agHaTta
30Ha
Byksata ,L“ ce usobpassBsa
Ha avcnneunTe.
AKTVMBMpPaHeTO Ha
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enfant dans 10 secondes
sans appuyer sur un autre

e De kinderveiligheid dient
binnen 10 seconden

dev'essere effettuata entro 10
secondi durante i quali non si

tom intervalu ne smije biti
pritisnut drugi senzor.

npepgnasutens  3a  fdeua
TpsibBa ga 6bae M3BbLPLUEHO

senseur. geactiveerd te worden en er possa premere un altro no 10 cekyHam n He TpsibBa
mag geen andere sensor sensore. [la ce HaTucka Apyr CEH30p.
gedrukt worden.
DESACTIVATION TIJDELIJK DEACTIVEREN | DISATTIVAZIONE PRIVREMENO . BPEMEHHO
TEMPORELLE DE LA VOOR HET KOKEN TEMPORANEA DELLA DEAKTIVIRANJE DJECJE | OEAKTUBUPAHE HA
PROTECTION ENFANT e Druk tegelijkertiid de sensor [ FUNZIONE ZASTITE ZA KUHANJE NPEONA3UTENA 3A
e Appuyer en méme temps sur van de keuze van de | e Premete o Pritisnite istovremeno senzor | OELIA 3A FTOTBEHE
le senseur de choix de la achterzone (,L“ rechts) en de contemporaneamente il za odabir straznje zone | e HaTucHeTe eaHOBPEMEHHO
zone arriére (“L* droit) et le sensor - sensore per la zona kuhanja (,L* desni) i senzor - ceHsopa 3a u3bop Ha

“ w

senseur

e In plaats van de letter “L"

posteriore (,L“ a destra) e

3agHaTa 3oHa (,L“ peceH) u

e Le “0" est visulaisé sur les verschijnt op de displays het sensore ,-“. e Umjesto slova “L“ na CeHaop ,-*
écrans au lieu de “L“. teken ,0%. e Sul display invece della zaslonima ¢e biti prikazan | « Bwecto 6yksata ‘L“ Ha
o Aprés avoir arrété la plaque | ® Na het uitschakelen van de lettera “L“ appare il simbolo broj ,0“. ekpaHa ce  U3oBpassiea
de cuisson, la protection kookplaat wordt de ,0%. o Nakon iskljuéivanja ploge za 3HaKbT ,0.
enfant est réactivé. kinderveiligheid weer | o Una volta spento il piano kuhanje djecja zastita ¢e biti | e Cnep nskniousamHe Ha soHaTa
geactiveerd cottura la sicura viene attivata ponovo aktivirana. 3a roTBeHe npeAnasuTensT
nuovamente. 3a iela OTHOBO Ce akTMempa
DESACTIVATION DE LA VOORTDUREND DISATTIVAZIONE DELLA DEAKTIVIRANJE DJECJE | OEAKTUBUPAHE HA
PROTECTION ENFANT DEACTIVEREN FUNZIONE ZASTITE NPEOQNA3UTENA 3A
e Appuyer en méme temps sur || e Druk tegelijkertijd de sensor | e Premete e Pritisnite istovremeno senzor | OELIA
le senseur de choix de la van de keuze van de contemporaneamente il za odabir straZznje zone | e HaTucHeTe egHOBpeMeHHO

zone arriere (“L" droit) et le
senseur “-“, ensuite, encore
une fois sur le senseur “-*.

o |l faut désactiver la protection
enfant dans 10 secondes.

achterzone (,L" rechts) en de

sensor ,-“ en vervolgens
weer de sensor ,-“.
e Het deactiveren van de

kinderveiligheid dient binnen
10 seconden uitgevoerd
worden.

sensore per la zona
posteriore (,L“ a destra) e
sensore dopodiché
nuovamente sensore ,-“.
Disattivazione della funzione
dev’essere effettuata entro 10
secondi.

kuhanja (,L“ desni) i senzor -
“ i zatim ponovo pritisnite
senzor ,-“.
Deaktivacija djecje zastite
mora biti izvrSena do 10
sekundi.

ceH3opa 3a wu3bop Ha
3agHaTa 3oHa (,L“ peceH) un

ceH3op ,-“ W cneg ToBa
OTHOBO CEH30p ,-".
o [leakTuBMpaHeTO Ha

npeagnasutenss  3a  Jdeua
TpsibBa fa 6bae M3BBLPLLUEHO
00 10 cekyHaM .

ARRET DE LA PLAQUE

DE CUISSON

e |l est possible d’activer la
fonction d’arrét total sans
tenir compte d’un régime de
travail de la plaque cuisson
en appuyant  sur la
commande
“ACTIVEE/ARRETEE" (B).

e Si la plaque de cuisson est
arrétée, un signal acoustique

UITSCHAKELEN VAN

KOOKPLAAT

e De functie van het totale
uitschakelen kan zonder oog
op het bedrijfsregime van de
kookplaat door het drukken
van de schakelaar
LINGESCHAKELD /
UITGESCHAKELD*(B)
uitgevoerd worden.

o Is de kookplaat

SPEGNIMENTO DEL

PIANO DI COTTURA AD

INDUZIONE

» L’'operazione dello
spegnimento generale pud
essere  effettuata  senza
prendere in considerazione il
regime di lavoro del piano di
cottura, mediante il comando
“ACCESO / SPENTO” (B).

= Se il piano di cottura & spento,

ISKLJUCIVANJE PLOCE

ZA KUHANJE
e Indukcijska ploa moze biti
potpuno  iskljuéena  bez

obzira na momentalni radni
rezim ploe za kuhanje, i to
pritiskom prekidaca
LUKLJUCENO /
ISKLJUCENO* (B).

e Prilikom iskljuéivanja ploce
za kuhanje ¢uje se zvuéni

MU3KNIOYBAHE HA

NNOTA 3AITOTBEHE

e OyHkumsTa Ha  obuwoTto
n3KnoYBaHe Moxe ga 6bae
n3BbplleHa u 6e3 ornea Ha
paboTHMS pexum Ha nrota
3a rOTBEHe 4pe3 HaTuckaHe
Ha ynpaBneHneTo
L,BKINIOYEHO /
N3KNKOYEHO" (B).

e KoraTo nnoTbT 3a roTBeHe e
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(pépiement) est donné et

uitgeschakeld wordt een

viene emesso il segnale

signal (bip) i gase se svi

MU3KNK4YeH, 4YyBa Ce 3BYKOB

tous les symboles akoestisch signaal (piepen) acustico (beep) e si spengono simboli (ako nije na nekom curHan (kpaTbk) U usraceat
s’éteignent (si la weergegeven en alle tutti i simboli (se su uno dei zaslonu prikazana BCUYKM CUMBOMU (ako Ha
signalisation de la chaleur symbolen gaan uit (indien op display non viene visualizzata signalizacija preostanka HSIKOW  gucnnen He e
résiduelle ou de [lalarme een display niet de la segnaletica del calore topline ili alarma). nsobpaseHa curHanusauus
n'est pas visualisée sur un signalisatie van de residuo o un allarme). 3a ocTaTb4Ha TOMMWHa Wnn
écran). restwarmte of alarm anapma).

weergegeven is).

FONCTION DE FUNCTIE VAN OPZIONE DELLA FUNKCIJA POVECANE ®YHKUNA HA

PUISSANCE ELEVEE VERHOOGD VERMOGEN POTENZA MAGGIORATA SNAGE - YBENMYEHA MOLLUHOCT

“BOOSTER - SPRINT* ,BOOSTER - SPRINT* “BOOSTER - SPRINT” »BOOSTER - SPRINT» »BOOSTER - SPRINT*

e La fonction “BOOSTER - || ¢ De functie ,BOOSTER - | =L'opzione “BOOSTER - | e Funkcija ,BOOSTER - | o ®yHkumsta ,BOOSTER -
SPRINT“ permet de fournir SPRINT“ dient tot een snelle SPRINT” viene utilizzata per SPRINT® sluzi za brzo SPRINT“ cnyxu 3a 6bp3o
vite la puissance maximale a levering van het maximale fornire la massima potenza zagrijavanje  odgovarajuce cHabasiBaHe C MakcumarnHa
une zone de cuisson. vermogen van de alla zona di cottura ploce za kuhanje na MOLLHOCT Ha CbOTBeTHaTa

e La durée maximale de betreffende kookzone desiderata. maksimalnu temperaturu. 30Ha 3a roTBeHe
marche d'une zone de | e Het bedriff van de kookzone | *La durata massima del | o Trajanje rada ploce za | ¢ BpemeTpaeHeTo Ha

cuisson dans ce régime est
de 5 minutes. Aprés la fin de
cette période, la puissance
est diminuée
automatiquement au degré
9.

e Si la fonction “BOOSTER"
est activée et une autre zone
d’'induction est réglée au
degré “8“, au minimum, la
puissance de cette zone de

in dit regime duurt max. 5
minuten. Na afloop van deze
tijd komt het automatisch tot
de verlaging van het
vermogen op de graad 9.

e Is bij de toepassing van de
functie ,BOOSTER" ook de
andere inductiezone op de

graad .8 en hoger
ingeschakeld, wordt het
vermogen van deze

funzionamento della zona di
cottura in questo regime & di
5 minuti. Raggiunto questo
tempo, la potenza della zona
viene ridotta automaticamente

al grado 9.

= Se durante [l'applicazione
dell’'opzione “BOOSTER”
anche unaltra zona a

induzione & accesa al grado
“8” o superiore, la potenza di

kuhanje u ovom rezimu je
najviSe 5 minuta. Nakon
isteka ovog vremena
automatski dolazi do
smanjenja snage na stupanj
9.

e Ako je prilikom koristenja
funkcije L,BOOSTER"
uklju€ena i druga indukcijska
zona na stupanj ,8“ (ili visi)
onda se stupanj ove zone

paborata Ha 30HaTa Ha
roTBeHe B TO3U pPEXUM €
Makc. 5 wmuHyTM. Cnep
M3TMYaHETO Ha TO3W nepuop
oT Bpeme MOLLHOCTTa
aBTOMaTUYHO Ce HamansiBa
Ha cTeneH 9.

e AKO Npv M3MNON3BaHeTO Ha

dyHkumsata ,BOOSTER" e
BKIMIOYeHa " apyrata
MHOYKLMOHHA 30Ha Ha

cuisson est diminuée kookzone automatisch op de tale zona di cottura viene automatski smanjuje  na creneH ,8 U no-BUCOKa,
automatiquement au degré graad ,7" verlaagd. ridotta in automatico al grado stupanj ,7". ToraBa MOLHOCTTA Ha Taan
“7¢. . 30Ha  aBTOMaTM4HO  Cce
HamansBa Ha cTeneH ,7".
NOTE AANMERKING NOTA NAPOMENA 3ABEJNEXKA
Seule la zone de cuisson située | Van de functie ,BOOSTER - | Di opzione “BOOSTER - | Funkcijom ,BOOSTER - | C dyHkumsta ,BOOSTER -

derriere est équipée de la

SPRINT" is alleen de kookzone

SPRINT” e dotata solo la zona

SPRINT* opremljena je samo

SPRINT“ e o6GopyasaHa camo

fonction “BOOSTER - | achteraan voorzien. di cottura posteriore. straznja plo¢a za kuhanje. 3ajHaTta 30Ha 3a roTBEHe.

SPRINT".

PROCEDE VOLGORDE PROCEDIMENTO POSTUPAK HAYUH HA PABOTA

e Régler la zone de cuisson | e Stel de kookzone achteraan | = Selezionare il grado di | e Podesite snagu straznje | e HacrtpoiTe sagHaTa 3oHa 3a
située derriére au degré de op de graad van het potenza 9 sulla zona di plo¢e za kuhanje na stupanj roTBEHe Ha CTeneH Ha
puissance 9. vermogen 9. cottura posteriore. 9. MOLLHOCT 9.

e En appuyant plusieurs fois
sur le senseur “+“, on active

e Door het herhaalde drukken
van de sensor ,+“ wordt de

= Con la pressione ripetuta del
sensore “+” avviene

e Ponovnim
senzor ,+“

pritiskom na
¢ete aktivirati

e Ype3 noBTOPHO HaTUCKaHe
Ha ceHsopa ,*" ce aKkTuBMpa
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la fonction “BOOSTER - functie L,BOOSTER - I'attivazione dell’'opzione funkciju L,BOOSTER - dyHkumsta ,BOOSTER -
SPRINT*. SPRINT“ geactiveerd. “BOOSTER — SPRINT”. SPRINT*. SPRINT".

e La lettre “P“ est visualisée | « Op de display verschijnt | = Per il periodo di attivazione di | ¢ Dok je ova funkcije | e lNo Bpeme Ha akTuBMpaHeTO
sur I'écran pendant tijdens de activatie de letter tale opzione, sul display viene aktivirana, na zaslonu je Ha Tasn  QyHKUMS  Ha
I'activation de cette fonction. P visualizzata la lettera “P”. prikazano slovo ,P*. aucnnes ce nosiesiza

byksata ,P*.

DESACTIVATION - DEACTIVATIE — DISATTIVAZIONE - DEAKTIVIRANJE - DEAKTUBUPAHE —

ARRET DE LA FONCTION
“BOOSTER — SPRINT*

On appuie sur le senseur “-“ et
ensuite, on active la zone de
cuisson.

ANNULEREN VAN
FUNCTIE ,,BOOSTER -
SPRINT “

Door het drukken van de sensor
. en vervolgens door de
activatie van de behorende
kookzone.

SPEGNIMENTO DELLA
FUNZIONE ,,BOOSTER -
SPRINT*

Premete il sensore ,, e
sucessivamente attivate la zona
di cottura.

DEAKTIVIRANJE
FUNKCIJE ,,BOOSTER -
SPRINT“

Pritiskom senzora i
aktiviranjem odabrane ploCe za
kuhanje.

NMPEMAXBAHE HA
PYHKUUA ,,BOOSTER -
SPRINT*

C HaTuckaHe Ha ceHsopa ,-, U
criel ToBa aKTUBMpaHe Ha
CbOTBETHaTa 30Ha 3a roTBEHE.

| BOOSTER

= O cﬂ:
| | \ | \ | I
T T T T ;
L MNO C B D OMN L
TEMPORISATEUR TIJIDSCHAKELAAR TEMPORIZZATORE TAIJMER TAUMEP (TIMER)
(TIMER) (TIMER) (TIMER) Plo¢a za kuhanje je opremljena | MnoTbT 3a roBeHe e o6opyasaH

La plaque cuisson est équipée

d'un temporisateur qui peut

travailler en deux régimes :

a) minuterie

b) temporisation de la zone de
cuisson (réglage de la durée
de marche de la zone de

De kookplaat is voorzien van

een tijdschakelaar die in twee

bedrijfsregimes kan werken:

a) kookwekker

b) tijdsbepaling van kookzone
(instellen van lengte van
bedrijf van kookzone)

Il piano di cottura ad induzione

€ dotato del temporizzatore che

pud lavorare in due regimi:

a) contaminuti

b) temporizzazione della zona
di cottura (impostazione della
durata di lavoro della zona di

vremenskom  sklopkom koja

moze raditi u dva rezima:

a) minutni broja¢

b) tempiranje zone kuhanja
(podesavanie trajanja rada
zone kuhanja)

C Tanmep, KOWTO Moxe Jda

paboTu B ABa pexuma:

a) YaCoBHUK

b) HacTpoiika Ha BpemeTo Ha
30HaTa 3a roTBeHe
(HacTpolika Ha BpemeTo Ha
paboTaTa Ha 30HaTa 3a

cuisson) cottura) roTeeHe)
MINUTERIE KOOKWEKKER CONTAMINUTI MINUTNI BROJAC YACOBHUK
Temporisateur - régime | Tijdschakelaar - bedrijf | Temporizzatore - regime | Vremenska sklopka - rezim | Tanmep — pexum YaCOBHWK.
minuterie kookwekker. contaminuti. Jimer®. Cnyxu camo 3a HacTpoiika Ha
Il permet de régler le temps. | Het dient alleen maar tot het | Serve solo per impostare il | Sluzi samo za podeSavanje | Bpemeto. Cneg u3Tu4aHe Ha

Aprés I'échéance de la durée
réglée, un signal acoustique est

instellen van tijd. Na afloop van
ingestelde  tijd  klinkt een

tempo. Al termine del tempo
impostato  viene _emesso il

Nakon isteka
vremenskog

vremena.
pode$enog

HaCTpOEeHOTO BpemMme ce 4yBa
3BYKOB cCUrHars. d)yHKLlMHTa Ha

21




donné.

On ne peut activer la fonction
de minuterie qu'a condition que
la plaque encastrée soit en
marche. Le degré de puissance
est réglé a 0.

geluidssignaal.

De functie van de kookwekker
kan alleen geactiveerd worden
indien de inbouwplaat
ingeschakeld ist. Graad van
vermogen ingesteld op O.

segnale acustico.

L'opzione del contaminuti pud
essere attivata solo allo stato di
accensione del piano di cottura.
Il grado di potenza impostato a
0

intervala Cuje se zvucni signal.
Funkciju tajmera mozete
aktivirati samo ako je uklju¢ena
ugradbena plo¢a za kuhanje.
Stupanj snage podesen na 0.

YacoBHMKa Moxe pAa  ce
akTMBupa BbB BKITHOYEHO
CbCTOSIHWE Ha BrpafeHus nmnor.
CTeneHTa Ha MOLHOCT €
HacTpoeHa Ha 0.

PROCEDE

e Mettre la plaque encastrée
en marche par le senseur “B*

e Appuyer en méme temps sur
les senseurs “+“et,—"

e Le symbole de temporisateur
“O" s’allume.

e Dans 10 secondes, régler la
durée demandée par les
senseurs “+“ et “— ",

e Apres I'échéance de la durée
réglée, un signal acoustique
est donné, on peut I'annuler
en appuyant sur tous les
senseurs.

e Pour modifier le réglage,
appuyer en méme temps sur
les senseurs “+* et
I'écran de temporisateur
s’allume. Dans ce moment,
modifier le réglage par les
senseurs “+“ et “—*.

VOLGORDE

e Schakel de inbouwplaat met
de sensor ,B“in

e Druk tegelijkertijd de
sensoren ,+“en ,—*

e De display van de
tijdschakelaar ,0" gaat aan

e Stel binnen 10 sec de
gewenste tijd met behulp van
sensoren ,+“a ,—"“in

¢ Na afloop van de ingestelde
tijd klinkt een geluidssignaal
dat door het drukken van
iedere sensor geannuleerd
kan worden.

e Om de instelling te wijzigen
druk tegelijkertijd de
sensoren ,+‘ en = de
display van de tijdschakelaar
begint te schijnen. Voer op
dit moment de gewenste
wijziging met behulp van
sensoren ,+“en ,-“ uit.

PROCEDURA

e Accendete il piano ad
incasso premendo il sensore
,B*

e Premete
contemporaneamente i
sensori ,+“e ,—"

e S’accende il display del timer
,0°

e Entro 10 secondi impostate
la durata desiderata
premendo i sensori ,+“ e ,-*

e Al termine della durata
impostata s’avverte un
segnale acustico il quale si
pud interrompere premendo
qualsiasi sensore.

e Per la modifica
dellimpostazione  premete
contemporaneamente i
sensori S+ e
— il display del timer
s‘accende. In questo
momento effettuate la
modifica richiesta attraverso i
sensori .+ e ,-“.

POSTUPAK

e Ukljucite plo¢u za kuhanje
pritiskom na senzor ,B*

e Istovremeno pritisnite
senzore ,+“i,—"

e Pali se zaslon kuhinjskog
tajmera ,0".

e Unutar 10 sekundi podesite
trazeni vremenski interval
pomocu senzora ,+* i ,—“.

e Nakon isteka podeSenog
vremenskog intervala Guje
se zvuéni signal koji mozete

prekinuti pritiskom na bilo
koji senzor.

e Za izmjenu podeSenosti
pritisnite istovremeno
senzore ,+“ i =, u tom

trenutku se pali zaslon
kuhinjskog tajmera. U tom
trenutku  izvrSite  trazenu
izmjenu pomoc¢u senzora ,+*

HAYUH
e BknioyeTe BrpageHusi nnot
ypes ceHsop ,B*

e E[HOBpeMeHHO HaTuCHeTe
ceHsop ,+‘n ,—*
e CseTtBa avcnnesat Ha

Tanmvepa ,0"

e lo 10. cek. HacTponte
)KenaHoTo Bpeme C nomoLuTta
Ha ceH3opuTte ,+“un ,—*

e Cneg n3TuyaHe Ha
HacTpPOEHOTO Bpeme ce vyBa
3BYKOB CWrHas, KOWTO Moxe

na ce npemaxHe c
HaTUCKaHeTO Ha KOWTO M Jda
€ CeHsop.

e 3a npomsiHa Ha HacTpoWikTe
HaTUCHeTe  eAHOBPEMEHHO
ceHsopu ,+“ u ,—“, nocnnesT
Ha Tanmepa ceeTBa. B T03M
MOMEHT. MN3BbpLieTe
XenaHara npomsiHa c

nomoLyta Ha ceHsopuTe,+‘a

»”

TEMPORISATION DE LA
ZONE DE CUISSON

Le régime de temporisation de
la zone de cuisson permet
d’arréter la zone de cuisson
aprés I'échéance de la durée
réglée. Un signal acoustique est
donné aprés la fin
d’exploitation.

Il est possible dactiver la
fonction de temporisation de la

TIIDSBEPALING VAN
KOOKZONE

Het bedrijf van tijdsbepaling van
kookzone dient tot de
beeindiging van het bedrijf van
kookzone na afloop van de
ingestelde tijd. Na afloop van
het bedrijf klinkt een
geluidssignaal.

De functie van tijdsbepaling van
kookzone kan alleen in de

TEMPORIZZAZIONE
DELLA ZONA DI
COTTURA

Il regime della temporizzazione
della zona di cottura viene
utilizzato  per terminare il
funzionamento della zona di
cottura a termine del tempo
impostato.

L’opzione della temporizzazione
della zona di cottura puo essere

TEMPIRANJE ZONE
KUHANJA

Rezim podeSavanja vremena
zone kuhanja sluzi za
iskljuivanje  zone  kuhanja
nakon isteka podeSenog
vremenskog intervala. Nakon
zavrSetka rada zone kuhanja
Euje se zvucni signal.

Funkcija pode$avanja
vremenskog intervala

HACTPOUBAHE HA
BPEMETO HA 30HATA
3ATOTBEHE

PexuMbT Ha HacTporika Ha
BPMETO Ha 30HaTa 3a roTBeHe
CNyXU 3a npuknioyYBaHe Ha
paboTaTa Ha 30HaTa 3a roTBeHe
cnep n3TM4aHeTO Ha
HacTpOEeHUsi Nepuos, OT Bpeme.
Cnen npuknioyBaHe Ha
paboTtata ce dyBa 3BYKOB
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zone de cuisson si la plaque
encastrée est en marche et la
zone de cuisson est activée
(niveau de puissance 1 —9).

ingestelde toestand van de
inbouwplaat en geactiveerde
kookzone (graad van vermogen
1 - 9) geactiveerd worden.

attivata  esclusivamente  allo
stato di accensione del piano di
cottura a incasso e su una zona
di cottura attivata (grado di
potenza 1 —9).

(tempiranja) zone  kuhanja
moze se aktivirati samo ako je
ploa za kuhanje aktivirana i
ako je aktivirana odredena zona
kuhanja (stupanj snage 1 —9).

curHan.

PyHKUMATA 3a HacTpolka Ha
BPEMEeTO Ha 30HaTa 3a roTBeHe
MOXe [a ce akTueupa camo
BbB BKIIOYEHO CbCTOHWE Ha
BrpajieHust nnoT 1 akTuBMpaHa
30Ha 3a roTBeHe (cTerneH Ha
MoLyHocT 1 - 9).

TEMPORISATION DE LA
ZONE 'DE,CUISSON
PROCEDE

e Mettre la plaque encastrée
en marche par le senseur
“B“.

e En appuyant sur le senseur
“L“, on choisit la zone de
cuisson.

e En appuyant sur les
senseurs “+“ et ,—", on régle
la puissance.

e Appuyer en méme temps sur
les senseurs “+“ et ,—".

e Le symbole de temporisateur
“O" s’allume.

e Dans 10 secondes, régler la
durée demandée de la zone
de cuisson par les senseurs
“+ et "

e Apres I'échéance de la durée
réglée, un signal acoustique
est donné et la zone de
cuisson s’arréte.

VOLGORDE

e Schakel de inbouwplaat met
de sensor ,B“in

e Door drukken van sensor ,L*
wordt de betreffende
kookzone gekozen

e Door drukken van sensor ,+*
en ,-“ stel het gewenste
vermogen in

e Druk tegelijkertijd de
sensoren ,+“en ,—*

e De display van de
tijdschakelaar ,0" gaat aan

e Stel binnen 10 sec de
gewenste tijd van de
kookzone met behulp van
sensoren ,+“a ,—“in.

e Na afloop van de ingestelde
tijd klinkt een geluidssignaal
en de kookzone schakelt uit.

TIMER DEL PIANO

COTTURA

PROCEDURA

e Accendete il piano ad
incasso premendo il sensore
B

e Con il sensore ,L“ scegliete
la zona cottura desiderata

e Con i sensori ,+* e

impostate la potenza
richiesta

e Premete
contemporaneamente i

sensori ,+“e ,—"

e S’accende il display del timer
,0°

e Entro 10 secondi impostate
coi sensori ,+* e ,—" il tempo
di cottura richiesto

e Al termine dell'impostazione
s’avverte un segnale
acustico ed la zona cottura si
spegne.

TEMPIRANJE ZONE

KUHANJA

POSTUPAK

e Ukljucite plo¢u za kuhanje
pritiskom na senzor ,B*

o Pritiskom senzora JL
odaberite odgovaraju¢u zonu
za kuhanije.

e Pritiskom senzora ,+“ i ,~
podesite trazeni intenzitet
grijanja.

e |stovremeno pritisnite
senzore ,+“i,—"

e Pali se zaslon kuhinjskog
tajmera ,0".

e Unutar 10 sekundi podesite
trazeno vrijeme rada zone
kuhanja pomoc¢u senzora ,+*
i—"

e Nakon isteka podeSenog
vremena cuje se zvucni
signal i zona za kuhanje se
gasi.

TAUMEP HA 30HATA 3A

FOTBEHE

HAYUH

e BknioyeTe BrpageHusi nnot
3a roTBeHe C nomolyTa Ha
ceH3op ,B*

e C HaTukcaHe Ha ceHsop ,L“
n3bmpame cboTBETHATa 30Ha
3a rotBeHe

e C HaTuckaHe Ha ceH3op ,+“ U
,—  HacTpoviBame xenaHarta
MOLLHOCT

e EpHOBpemMeHHO  HaTucHeTe
ceHsopu ,+'n ,—*

e CseTBa avcnneaT Ha
Tanmvepa ,0"

e [lo 10 cekyHan c nomoluta
Ha ceHsopute +“ ="
HacTpoliTe XenaHoTo Bpeme
Ha 30HaTa 3a roTBeHe

e Cneg n3TuyaHe Ha
HacTpoeHOTO  Bpeme  ce
nycka 3BYKOB CWrHam u
30HaTa 3a [OTBEHe ce
M3KnoYBa.

NOTE

e |l est possible dutiliser la
fonction de temporisation de
la zone de cuisson pour
toutes les zones de cuisson
en méme temps.

AANMERKING

e De functie van tijdsbepaling
van kookzone kan
tegelijkertijd bij alle

kookzones gebruikt worden.
e Door het herhaalde drukken

“

NOTA

e La funzione del timer della
zona cottura si puo utilizzare
contemporaneamente per
tutte le zone cottura.

e Premendo nuovamente i

NAPOMENA

e Funkciju tempiranja zone
kuhanja mozete istovremeno
koristiti za sve zone kuhanja.

e Ponovnim istovremenim
pritiskom senzora ,+“ i ,—*

3ABEJNEXKA

e OyHKkUMATAa Ha  Tanmepa
MOXe Aa ce  u3nonssa
©[JHOBPEMEHHO 33 BCUYKM
30HM 3a rOTBEHE.

e C MOBTOPHO HaTUCKaHe Ha

e |l est possible de suivre van de sensoren .+ en ,— sensori ,+* e ,— potete mozZete postepeno  pratiti ceHsopute ,+“ n .~ Moxem
(contrdler) en continu la kan doorlopend de controllare il tempo (provjeravati) podeSeno CBOEBPEMEHHO [a CrneauMm
durée réglée de marche des ingestelde bedrijfstijd van de impostato rimasto delle zone vrijeme rada pojedina¢nih (na KOHTponupame)
zones de cuisson en betreffende kookzones cottura. | punti decimali zona za kuhanje. Blinkanje HacTpOEHOTO  BpemMe  Ha
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appuyant sur les senseurs
“+“ et ,~"“. Le point qui
clignote sur [I'écran “M*
indique le réglage de la
temporisation de la zone de
cuisson actuelle.

e Pour modifier la durée réglée
de marche appuyer en
méme temps sur les
senseurs  “+“ et ,— pour
régler la modification a I'aide
des senseurs “+“ et “— .

e Si on fait arréter la plaque
cuisson par le senseur “ B,
on arréte la fonction de
temporisation des zones de
cuisson.

opgevold (gecontroleerd)
worden. Het knipperende
decimale punt op displays
,M* geeft de instelling van
de weergave van
tijdschakelaar van de actuele
kookzone weer.

e Om de ingestelde bedrijfstijd
te wijzigen druk tegelijkertijd

de sensoren ,+“ en ,—“ en
stel met behulp van
sensoren ,+“ en ,— de

gewenste wijziging in.

e Bij het uitschakelen van de
kookplaat door de sensor ,B*
komt het tot het uitschakelen
van de functie van
tijdsbepaling van kookzones.

lampeggianti sul display ,M*
indicano l'impostazione del
timer della zona cottura
attuale.

e Per la modifica della durata

impostata premete
contemporaneamente i
sensori ,+“ e ,—“ e con i

sensori ,+* e ,— effettuate la
modifica richiesta.

e Allo spegnimento del piano
cottura con il sensore ,B“ si
spegne il timer delle zone
cottura.

decimalnog zareza na
zaslonima M indicira
podeSavanje prikazanog
vremena kuhinjskog tajmera
za odabranu zonu za
kuhanje.

e Za promjenu podeSenog
vremena kuhanja pritisnite
istovremeno senzore ,+*i ,—*
i pomoc¢u senzora ,+“ i ,—
“podesite odnosno
promijenite trazeni podatak.

e Kod isklju¢ivanja ploce za
kuhanje pomo¢u senzora ,B*
dolazi do iskljucivanja
funkcije  tempiranja  zona
kuhanja.

pabota Ha CbOTBETHUTE
30HU 3a rOTBEHE.
CeeTelyata necetnyHa
3anetas Ha gucnneute ,M“
nokasBa HacTpoWKkMTE Ha
n3obpaseHuss Taimep Ha
akTyanHaTa 30Ha 3a
roTBeHe.

3a npomsiHa Ha HacTPOEHOTO
Bpeme Ha paboTa HaTucHeTe
e[JHOBPEMEHHO  CeH3opuTe
49 1 =" n Hactpoite ¢
nomoLuta Ha ceHsopu ,+* u
,— KenaHarta npomsHa.

Mpn wusknioyBaHe Ha nnota
3a rotBeHe cbC ceHsop ,B"
ce U3KMioyBa U TanMepbT Ha
30HWTE 3a rOTBEHE.

Exemple d’opérations
avec les degrés de
puissance réglés

Voorbeelden van
werkzaamheden bij het
instellen van graden van
prestatievermogen

Esempi delle attivita
durante I'impostazione
dei gradi di prestazione

Primjeri radnji pri
namjestanju stupnjeva
sage

Mpumepn 3a penHocTH
npu HacTpouka Ha
cTeneHMTe Ha MOLUHOCT

Degré 0 Graad 0 Grado 0 Stupanj 0 Crenex 0
o Arrété e Uit-stand e spento o Isklju¢eno M3kntoveHo
Degré 1-3 Graad 1-3 Grado 1 -3 Stupanj 1 -3 CreneH 1-3

e entretenir les liquides a
ébullition légére,

e réchauffage lent et léger
sans danger de brdlure,

o faire fondre le beurre, le
chocolat,

e décongélation,

e bouillir une petite quantité de
liquide.

e houden van vloeistof aan
zachte kook,

e zachte en langzame
verwarming zonder gevaar
van aanbranden,

e smelten van boter,
chocolade,

e ontdooien,

* koken van weinig vloeistof.

e Per mantenere la bollitura in
stato lente

e Per riscaldamento lente
senza pericolo dell ustione

e Per scioglimento delburro o
del cioccolato

e Scongellamento

e Per bollitura di piccola dosi
d’acqua

e za odrzavanje tekucine na
laganom klju¢anju,

e zalagano i sporo grijanje bez
mogucénosti da ¢e se hrana
pripedi,

e za topljenje maslaca,
¢okolade,

e za odmrzavanje,

e za kuhanje manje tekuce
koli€ine.

3a noaabpxaHe Ha BpALWM
TEYHOCTH,

3a 6aBHO 3aTtonnsHe 6e3
onacHoCT OT 3arapsiHe,

3a TomeHe Ha  Mmacno,
Lwokonag,

pasmpassiBaHe,

33 BapeHe Ha  Marsko
KONMYECTBO TEYHOCT.

Degré 4-6

Graad 4-6

Grado 4 -6

Stupanj 4 - 6

CrteneH 4-6

e bouillir de maniére intensive,

e entretenir une grande
quantité¢ de liquide a
ébullition,

e étuvage.

¢ Intensief koken,

e aan de kook houden van
grotere hoeveelheden
vloeistof,

e stoven.

e Bollitura intensiva

e Mantenimento della quantita
pii elevate dell’acqua in
bollitura

e Per stufato

e intenzivno kuhanje,

e za odrzavanje kuhanja vece
tekuce koli¢ine,

e zapirjanje.

MNHTEH3VBHO BapeHe,
nogabpxaHe Ha BapeHeTo
npyu NO-rofIIMO  KONUYECTBO
TEYHOCT,

3a 3agyluaBaHe.
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Degré 7-9 Graad 7-9 Grado7-9 Stupanj 7 -9 CreneH 7-9
e préparation des plats qui | e bereiding van gerechten met || e Per la preparazione dei cibi | e za pripremu hrane koja | e 3a npuroTBsHe Ha £CTUS,
demandent le réchauffage nodige snelle kook en hoge che chiedono riscaldamento zahtjeva brzo grijanje i KOUTO nauckear 61bp30
rapide et la température temperatuur (biefstuk, veloce e a temperatura alta visoku temperaturu (biftek, HarpsiBaHe ] BUCOKa
importante (bifteck, schnitzels, frituren van (bistecche, carne impannata odresci, pecenje Cipsa i Temnepartypa (Bucbteum,

escalope, frites, etc.),

e réchauffage des plats avant
de passer a un degré moins
élevé.

patates frites e.d.),

e warm maken van gerechten
voor het omschakelen naar
een lagere graad.

fritta, pattatine arroste ect)

e Per riscaldamento veloce dei
cibi prima di scegliere grado
piu basso.

sliéno),

e za prigrijavanje hrane prije
prebacivanja na manji
stupanj.

LWHULENW, NbpXXeHn kapTotu
v Ap.noa.),

e 3a 3aTornsfiHe Ha XpaHu npeaun
NpeBKrniYBaHe Ha MNo-HUCKa
CTEeneH.

LIMI'[ATION DE LA
DUREE DE MARCHE DE
LA ZONE DE CUISSON

La durée de marche de la zone
de cuisson est limitée
automatiquement. La durée
maximale d'utilisation continue
d’'une zone de cuisson dépend
d'un degré réglé de rechauffe
(voir tableau).

Mais on ne doit réaliser aucune
modification du réglage de la
zone de cuisson pendant son
utilisation.

Si la limitation de la durée de
marche est activée, la zone de
cuisson s’éteint, un signal
acoustique court est donné et
“H* est visualisé sur 'écran.

Le dispositif d’arrét automatique
présente un avantage par
rapport a la limitation de la
durée de marche, c’est-a-dire,
la zone de cuisson ne s’arréte
qua apres [I'écoulement du
temps du dispositif automatique
(par exemple, le dispositif
d’arrét automatique avec 99
minutes et le degré de
rechauffe 9 est possible).

BEPERKING VAN
BEDRIJFSTIID VAN
KOOKZONE

De kookzones hebben een
automatische beperking van de
bedrijfstijd. De voortdurende tijd
van gebruikmaking van iedere
kookzone is afhankelijk van de
gekozen graad van de
verwarming (zie tabel).

De voorwaarde is dat in de loop
van de gebruikmaking geen
wijziging van de instelling van
de kookzone uitgevoerd wordt.
Wordt de beperking van de
bedrijfstijd geactiveerd, schakelt
de kookzone uit, er kliknt een
kort geluidssignaal en op de
display verschijt ,H".

De uitschakelingsautomatica
heeft tegen de beperking van
de bedrijfstijd de voorrang, dat
betekent dat de kookzone eerst
dan uitgeschakeld wordt
wanneer de tijd van de
automatica afloopt (b.v. is
mogelijk de
vitschakelingsautomatica met
99 minuten en de graad van
verwarming 9 te hebben).

LIMITAZIONE DEL
TEMPO DI ESERCIZIO
DELLA ZONA DI
COTTURA

Le zone di cottura sono limitate
automaticamente nel tempo di
loro uso. I tempo d’'uso
interrotto dipende dall’'uso di
ogni singola zona di cottura,
cioé dal grado di prestazione
del calore prescielto (vedi
tabella).

Si suppone che durante |'uso
della zona di cottura non verra
modificato il grado di caliore
della zona usata.

Quando si attiva la limitazione
del tempo dell’'andamento, la
zona di cottura si spenge e si
sente un corto segnale
acustico. Su display appare il
simbolo  ,H". 1l sistema
automatico di sospengimento
ha la preccedenza per la
limitazione del tempo di
andamento della zona di
cottura, vuol dire che essa si
spenge solo dopo la scadenza
del tempo d’impostazione
automatica (es.é possibile lo
spengimento dell impostamento
automatico a 99 minuti e con
grado di riscaldamento 9).

OGRANICENJE
VREMENA RADA ZONE
ZA KUHANJE

Zone za kuhanje su opremljene
funkcijom automatskog
ograni¢enja  vremena rada
(grijanja). Neprekidno vrijeme
rada svake zone za kuhanje
ovisno je o podeSenom stupnju
ugrijavanja (vidi tablicu).

Ali to vazi samo pod uvjetom da
tijekom vremena koriStenja nije
izvrSena nikakva izmjena
podesenosti zone za kuhanje.
Ako je aktivirana funkcija
ograni¢enja  vremena rada
zone, zona za kuhanje se
iskljuci, Cuje se kratak zvuéni
signal i na zaslonu je prikazan
simbol ,H*".

Automatika za isklju€ivanje ima
prednost pred funkcijom
ograni¢enja  vremena rada
zone, $to znaci da se zona za
kuhanje iskljuuje tek nakon
isteka vremenskog intervala
automatike (npr. moguca je da
automatika za iskljugivanje
bude podeSena na 99 minuta i
stupanj grijanja na 9).

OrPAHMYABAHE HA
BPEMETO HA PABOTA
HA 30HATA 3A
FOTBEHE

30HUTE 3a roTBeHe wumar
aBTOMaTWMYHO OrpaHuyeHne Ha
BpeEMETO 3a paborta.
HenpekbcHaTaTa ynotpeba Ha
BCSIKa 30Ha 3a rOTBEHE 3aBUCK
oT wu3bpaHaTa cCTenmeH Ha
HarpsiBaHe (Bwx Tabnuuara).
Ycnosneto e B TeyeHue Ha
BpemeTo 3a ynoTpeba Aa He ce
M3BBbPLUBA HUKaKBa NPOMsiHAa Ha

HacTpolkuTe Ha 3oHaTa 3a
roTBeHe.
Korato ce akTuBupa

OrpaHN4YEHNETO Ha BpPeMeTo 3a
pa6ota, 30HaTa 3a roTBeHe ce
U3KMioYBa, 4YyBa Ce KpaTbk
3BYKOB CWrHasn W Ha aucnnes ce
n3obpasasa ,H".

MakniouBawiata  aBTOMaTuka
numa npeaMMcTBO npea
orpaHM4yaBaHeTo Ha BPEMETO
3a paborta, ToBa O3HauaBa, 4e
3oHaTa 3a  [OTBEHE  Ce

n3kn4ea TenbpBa Korato
n3MnHe BpemMeTo Ha
aBToMaTukaTta (Hanp.
Bb3MOXHa e n3Kn4ysawia

aBTomMaTtMka ¢ 99 MUHYTU K
CTeneH Ha HarpsiaHe 9).
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Degré de Durée vermogensn Maximale Grado di Il tempo Jacina Maksimalno CreneH Ha MakcmMmarsHo
puissance maximale iveau tijd prestazione massimo snage vrijeme MOLLHOCT Bpeme
(minutes) (minuten) (minmuti) (minuta) (MUHYTH)
1 480 | 1 480 1 480 1 480 | 1 480
2 360 | 2 360 2 360 2 360 | 2 360
3 300 | 3 300 3 300 3 300 | 3 300
4 300 | 4 300 4 300 4 300 | 4 300
5 240 | 5 240 5 240 5 240 | 5 240
6 90 | 6 90 6 90 6 90 | 6 90
7 90 | 7 90 7 90 7 90 | 7 90
8 90 | 8 90 8 90 8 90 | 8 90
9 90 | 9 90 9 90 9 90 | 9 90
P 5 | P 5 P 5 P 5 | P 5
P - (fonction de puissance | P - functie van verhoogd | P - Funzione ,BOOSTER" di | P — funkcija povecane snage — | P- dyHkuMs Ha yBenuyeHa
augmentée “BOOSTER®) vermogen “BOOSTER” prestazione Eleata ,BOOSTER" mouHocT BOOSTER — SPRINT
SIGNALISATION DEFAUT | FOUTMELDING MESSAGGIO DI ERRORE INFORMACIJE O CBbBLIEHUE 3A MPELLKA
(E et le numéro de défaut | (E en het nummer van de | (lampeggia la “E“ e il numero di | GRESKAMA (cBetm E  u HOMepbT Ha
clignotent) storing knipperen) avaria) (na zaslonu Zmiga slovo E i broj | noepenata)

greske)

E2 - SURCHAUFFE DE

LA ZONE DE CUISSON

La surchauffe de la zone de
cuisson arrive, si on laisse, par
exemple, un récipient vide sur
la zone de cuisson en marche.
Dans ce cas, il faut laisser
refroidir I'appareil.

E2 - OVERVERHITTING
VAN KOOKZONE

Tot de oververhitting van de
kookzone kan het b.v. daardoor
komen dat de lege pot op de
ingeschakelde kookzone staat,
bij het uitkoken en dergelijks.
Laat in dit geval het apparaat
afkoelen.

E2-
SURRISCALDAMENTO
DELLA ZONA DI
COTTURA

Il surriscaldamento della zona
di cottura si puo verificare per
es. nei casi, quando viene
lasciato un recipiente vuoto
sulla zona di cottura accesa,
quando evapora tutto il
contenuto ecc.).

In tale caso lasciate raffreddare
I‘elettrodomestico.

E2 - E’REGRIJAVANJE
PLOCE ZA KUHANJE

Do pregrijavanja ploce
kuhanje moze do¢i npr. ako
ostavite prazne posude na
uklju¢enoj plo¢i za kuhanje,
kada voda iskuha i sli¢no).

U takvom sluéaju pri¢ekajte dok
se uredaj ne ohladi.

za

E2 - MPErPABAHE HA
30HATA 3AITOTBEHE

o nperpsiBaHe Ha 30HaTa 3a
roTBEHe MOXe fda ce CTUrHe
Hanp. Npy ocTaBsiHe Ha npaseH
CbA Ha BKIOYEHWA NnoT 3a
roTBeHe, Npu n3BapsiBaHe u ap.
noa.).

B TakbB cnyvan ocraBeTe
enekTpoypega Aa U3cTuHe.

E3 — RECIPIENT NON
CONFORME

Perte des qualités magnétiques
aprés la surchauffe du fond de
récipient.

E3 — ONGESCHIKTE POT
Het verlies van magnetische
eigenschappen na de
oververhitting van de bodem
van de pot.

E3 - RECIPIENTE
INADATTO

Perdita delle caratteristiche
magnetiche dopo il
surriscaldamento del fondo del
recipiente.

E3 — NEPRIKLADNA
POSUDA

Gubitak magnetskih osobina
nakon pregrijavanja dna
posude.

E3 - HENOAXOoAsLl Cba
3aryba Ha MarHuTHUTE
XapaKTepucTuKn cnen
npearpsiBaHe Ha [AbHOTO Ha
cbaa.

26




E4 - DEFAUT DE
CONFIGURATION DE LA
ZONE DE CUISSON
Contacter le Service agréé.

E4 - FOUT VAN
CONFIGURATIE VAN
KOOKZONE

Richt u zich tot de

geautoriseerde servicedienst.

E4 — ERRORE DELLA
CONFIGURAZIONE
DELLA ZONA DI
COTTURA

Contattare il punto di assistena
autorizzato.

E4 - GRESKA U .
KONFIGURACIJI PLOCE
ZA KUHANJE

Obratite se ovlastenom servisu.

E4 - TPELLKA HA
KOHOUTYPALIUATA HA
30HATA 3AITOTBEHE
OGbpHETE Ce KbM OTOPU3MpPaH
cepsm3.

Si un autre code de défaut est

Verschijnt een andere code van

Nel caso che viene visualizzato

Ako se na zaslonu pojavi drugi

B cnyuaii Ha usobpassiBaHe Ha

visualisé, il faut contacter le || de storing richt u zich tot de [ un altro codice di errore, kod greske, obratite se || apyr kog Ha nospega ce
Service agréé. geautoriseerde servicedienst. contattate il punto di assistenza ovlastenom servisu. obbpHeTe KbM  OTOPU3NpaH
autorizzato. cepBus.

PRINCIPES PRINCIPES VAN HET PRINCIPI D°'USO DEL NACELA KORIéTENJA NMPUHLUUMU HA
D’UTILISATION DE LA GEBRUIK VAN PIANO VETROCERAMICO STAKLO-KEBAMICKE WU3MNMON3BAHETO HA
PLAQUE GLASKERAMISCHE PLOCE CTbKIOKEPAMUYEH
VITROCERAMIQUE KOOKPLAAT nnot

e La plaque vitrocéramique est | e« De glaskeramische plaat || ¢ llo piano vetroceramico | e Staklokeramicka plo¢a || e CTbknokepaMuWyHUAT  nnoT
conforme a toutes les voldoet bij de gepaste adempisce tutte le esigenze udovoljava svim zahtjevima npu cboTBeTHaTa ynoTpeba
contraintes relatives a manipulatie  volgens  de dell’'andamento in cucina se za koristenje ovih potroSaca cnopeq ynbTBaHusTa
I'utilisation de cette aanwijzing aan alle va trattato in modo u domacinstvu, pod uvjetom oTroBapsi Ha BCUYKU
installation au foyer, si le vorderingen voor deze adeguato. ispravnog koritenja prema N3NCKBaHNs 3a Takuea
présent Mode d’emploi est apparaten in de huishouding. || ¢ Prime del primo uso naputku za upotrebu. ycTponcTea B
respecté. e Voor de eerste dell’apparecchio bisogna || e Prije prve uporabe uredaja [OOMaKUHCTBOTO.

e Avant la premiére mise en gebruikmaking  van het sconnettere I'interuttiore najprije  iskljucite  glavni | e Mpean nbpBata ynoTpeba
service de l'appareil, il faut apparaat moet de principale del corrente prekida¢ i izvucite utika¢ iz Ha enekTpoypeaa e
éteindre l'interrupteur hoofdschakelaar elettrico oppure togliere la uticnice te uredaj dobro HeoGXoAMMO Aa ce U3KMioum
principal ou le débrancher de uitgeschakeld of de vork uit spina dalla presa e pulirlo ocistiti (sredstvom za rMaBHUAT M3KNoYBaTen unu
la prise et nettoyer bien de contactdoos uitgetrokken bene (vedi le istruzioni Ciséenje, vidi poglavlje [a ce u3Bagum wencenbT OT
I'appareil (détergents, voir worden en het apparaat net ,Pulizia e manutenzione®). “Cigéenje i odrzavanje”). KOHTaKTa W enekTpoypeabT
chapitre “Nettoyage et schoongemaakt worden || ¢ Maneggiare la cucina || e Uredaj prema naputku za Aa ce nounctu pobpe (3a
entretien”). (schoonmaakmiddelen  zie possono solo le pefrsone rukovanje mogu posluzivati npenapaTtuTe 3a NoYMcTBaHe

e Seule la personne adulte hoofdstuk  “Reiniging en adulte. samo odrasle osobe. BWK rnaea ,[louncrteaHe wu
peut commander ['appareil onderhoud”). e Si vieta di laciare i bambini | e Ne dopusta se ostaviti djecu noaapwbxkka“).
selon le présent Mode | e Het apparaat kan met behulp soli all’apparecchio in uso di bez nadzora kraj uredaja koji | ¢ EnektpoypeanbT TpbBa ga ce
d’emploi. van de gebruiksaanwijzing cui funzionalemto richiede radi. obcnyxBa camo  crnopef

e |l est interdit de laisser les alleen maar door een sempre I attenzione | e Elektricna plota za kuhanje ynbTBaHeTo camo oT
enfants sans surveillance volwassene gebruikt worden. massima. je uredaj Ciji rad zahtjeva Bb3pacTHW nuua.
prés de I'appareil en service. e Het is niet toegestaan de | e Evitate di riscaldare le nadzor. e He e paspeweHo pa ce

e La plaque électrique kinderen zonder toezicht in pentole smaltafe vuote! | e Izbjegavati grijanje praznih ocTaBaT deua 6e3 Hagsop B
vitrocéramique est un de buurt van het in bedrijf Possono  daneggiare la emajliranih posuda, njihova 6nusocT Oo enekTpoypena,
appareil qui exige la staande apparaat te laten superficie del piano dna se na taj nacin mogu koiTo paboTu.
surveillance. lopen. vetroceramico. ostetiti i prilikom preno$enja | e Enektpuuyeckuar nnot 3a

o Eviter le réchauffage des | o De elektrische kookplaat is | e Si sconsiglia di usare le posude se povrsina ploce za rotBeHe e  enekTpoypen,
récipients vides d’émail pour een apparaat dat onder pentole con dei  piani kuhanje moZe ostrugati. 4nTO pabota n3nckea
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ne pas détériorer leur fond et
ne pas égratigner la surface
de la plaque cuisson.

Les récipients avec les
rainures ou la bavure au
niveau du fond ne sont pas
recommandés.

Pour atteindre les meilleurs
résultats (cuisson sur la zone
de cuisson d'induction), il
faut que I'épaisseur du fond
des récipients métalliques
soit de 2 a 3 mm, pour les
récipients inox avec le fond
garni (sandwich) de 4 a 6
mm.

Ala température ambiante, il
faut que le fond soit
légerement creusé parce que
la chaleur le fait dilater et il
sera donc plat sur la surface
de la plaque cuisson ce qui
permet de diminuer la perte
thermique en contact entre
les surfaces.

L'utilisation des récipients
avec le fond propre et lisse
évite I'égratignure de la
plaque vitrocéramique.

Le diamétre du fond du
récipient utilisé devrait
correspondre au diamétre de
la zone de cuisson choisie.
La chaleur créée au niveau
du fond d’un pot dépend du
diametre du pot. Si le pot est
plus petit, la puissance est
aussi plus petite. Si la zone
de cuisson n'est pas
couverte par le pot, le
gaspillage d’énergie ne se
produit pas. Mais il faut
positionner le pot toujours au
centre de la zone de cuisson.

toezicht mag
worden.
Vermijd het verhitten van
lege geémailleerde pannen
de bodem waarvan daardoor
beschadigd kan worden en
die door de beweging de
oppervlakte van de kookplaat
kunnen krabben.

De pannen met groeven,
eventueel met rafels zijn niet
geschikt.

Om het best mogelijke
resultaat (tijdens het koken
op de inductiekookzone) te
bereiken moet de bodem van
de metalen pannen de dikte
van 2 - 3 mm hebben, bij de
roestvrije pannen met de

gebruikt

tussengevoegde bodem
(sandwichbodem) 4 tot 6
mm.

Bij de kamertemperatuur zou
de bodem een Dbeetje
uitgehold zijn, omdat deze
door de gloed uitzet en
daarna op de opperviakte
van de kookzone vlak staat.
Daardoor wordt voor het
minimale temperatuurverlies
bij het aanraken van de
oppervlakten gezorgd.

Om de krabben van het
glaskeramiek te vermijden
moet u de pannen met
schone en gladde bodem
gebruiken.

Probeer altijd dat de grootte
van de panbodem met de
grootte van de gekozen
kookzone overeenkomt.

De op de bodem van de pot
ontstane warmte is van de
doorsnede van de pot

scannalati o con le superfici
ruvidi.

Per ottenere i risultati d’'uso
migliori (durante la cottura
sulla zona prescelta) bisogna
usare la pentola con
spessore del suo fondo
corrispondente a 2-3 mm a ai
recipienti d’acciaio da 4-6
mm.

A temperatura di casa il
fondo del recipiente
dovrebbe avere suom profilo
moderamente scavato
perché con calore del piano
Access prendera la forma
piatta,ci6 che elimina la
perdita del calore.

Le grafiature del piano
vetroceramico eliminerete
usando le pentole con dei
fondi lisci e ben puliti.
Cercate sempre di uisare
tale grandezza del recipiente
che corrisponde alla zona di
bollitura prescelta.

Il calore formatosi nel piano
della pentola corrisponde alla
sua grandezza. La pentola

piu piccola = piu piccola
prestazione energetica.
Quindi il calore non viene

sperccato se la zona di
cotturaé coperta in tuto con il
fondo della pentola. Mettete
il recipiente sempre al centro
della zona di cottura.

Per ottenere la bollitura
presto, mettete sempre il
grado di calore piG alto.
Allena arriverete alla bollitura
abbassate il grado di calore.
Non mettete mai alla
superficie del piano

e Nisu dobre

posude sa
brazdama, odn. sa rupicama
na dnu.

Radi postizanja $to boljih
rezultata (prilikom kuhanja
na indukcijskoj zoni za
kuhanje), dno  metalnih
posuda bi trebalo biti od 2-3
mm jako, kod posuda od
nehrdajuceg Celika sa
umetnutim (sendvi¢) dnom
od 4 do 6 mm.

Na sobnoj temperaturi dno bi
trebalo biti malo udubljeno,
posto se na zaru rasiruje, te
bi kasnije na povrsini zone
kuhanja bilo ravno. Ovime se
osigurava minimalan gubitak

topline prilikom dodira
povrsina.

Kako biste zabranili
ogrebotine na staklo-
keramickoj ploci  koristite

posude sa Cistim i glatkim
dnom.

Uvijek se trudite da dno
posude koju koristite
odgovara veli¢ini promjera
odabrane zone kuhanja.
Toplina nastala na dnu lonca
ovisna je o promjeru lonca.
Sto je promjer lonca manji, to
manja je snaga zagrijavanja
zone. Zahvaljujuéi tome ne
dolazi do nepotrebnih
gubitaka topline ako zona za
kuhanje nije potpuno
pokrivena loncem. Lonac
uvijek stavljajte na sredinu
zone za kuhanje.

Radi kuhanja hrane na tocki
vrenja koristite veéi stupanj
snage. Nakon toga Sto se
hrana kuha prebacite na

Haf3op.
M3bsreaiiTe HarpsiBaHeTO Ha
npasHu emMainoBu CbAoBe,
YMeTo [ObHO MOXe [a ce
nospeamn " npu
npeMecTBaHeTo Ha cbAa
MOXe fAa ce Haapacka
NMOBbLPXHOCTTA Ha mnroTa 3a
roTBeHe.

He ca nogxopsiwm cbaoBe ¢
HabpasaeHo OBHO,
€BEHTyarnHo c ocTpa
NMOBbPXHOCTTa Ha ABHOTO.
3a nocturaHe Ha Hai-0obpu
pesyntatu  (Mpu  roTBeHe
BbPXY MHOYKUMOHHATa 30Ha
3a TrOTBEHE) QAObHOTO Ha
MeTanHute cbAaoBe Tpsibea
na 6vae ¢ pebenvHa 2 — 3
MM, MpWM  HepbXaaemute
cbaoBe c ypebeneHo (Tun
caHABWY) AbHO 4 80 6 MM.
Mpn craiHa TemnepaTtypa
AbHOTO 6K TpsiGeano da e
NeKO W3MbKHaMo, Tbi KaTo
OT TOMnuWHaTa To ce pa3sTtsara
1 cnep ToBa e 6bae paBHO
BbpPXy MOBBbPXHOCTTA Ha
30HaTa 3a roteeHe. 1o To3u
HaunH ce ocurypsisa
MWHMManHata 3aryba Ha
ToMnMHa nNpu  Jonup Ha

NOBBPXHOCTUTE.

MoxeTe fOa npepoTBpaTuTe
HagpackBaHeTo Ha
CTbKIokepaMmukaTa, ako

n3nonasare CbAoBe C YUCTO
1 rnajKko AbHO.

BuHaru ce ctpemeTte obHOTO
Ha u3Non3BaHWA CbA Jda
oTroBapss Mo pasmep Ha
n3bpaHaTa 30Ha 3a rotTBeHe.
TonnuHaTa, KOSITO ce
obpadyBa Ha [ObHOTO Ha
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e Utiliser la degré de
puissance plus important
pour amener les plats a
I'ébullition. Aprés avoir porté
les plats a I'ébullition passer
a la puissance moins
importante de la zone de
cuisson.

e Ne pas utiliser les écuelles
de feuille d’aluminium et la
vaisselle contenant
I'aluminium.

e Ne pas mettre les objets de
matiére plastique (cuilleres,
écuelles, passoires, etc) sur
les zones de cuisson
chaudes, ces matieres se
fondent et roussissent.

e La graisse et [lhuile
surchauffées peuvent
s’enflammer. I faut donc
faire attention a la
préparation des plats avec la
graisse et [l'huile (friture,
etc.).

afhankelijk. Hoe de pot
kleiner is des te lager is het
vermogen. Het komt niet tot
de verkwisting van energie
indien de kookzone niet
geheel met de pot bedekt is.
Stavte vSak vzdy hrnce do
stfedu varné zény.

Om het gerecht aan de kook
te brengen gebruik de
hogere graad van het
prestatievermogen. Nadat
het gerechgt aan de kook is
gebracht, stel een lager
prestatievermogen van de
kookzone in.

Gebruik geen schaaltjes uit
Al-folies  of  potten it
materiaal met aluminium.

Leg geen voorwerpen van
plastic (lepels, schaaltjes,
zeefjes etc.) op hete
kookzones, deze stoffen
smelten en aanbranden.

Olie en vet kunnen oververhit
raken en vlam vatten, let op
bij de bereiding van voedsel
met vet en olie (frituren e.d.).

vetroceramico le scodelline
fatte di alluminio o di
plastica (i cucchiali,
scodelle,passini ect)

manju snagu zone kuhanja.
Ne Kkoristite zdjelice od
Aluminijske folije niti posude
proizvedeno od materijala
koje sadrzi aluminij.

Na vru¢e zone kuhanja ne
odlagati predmete od
umjetnog materijala (Zlice,
zdjelice, cjedila i sl.), ovi
materijali se tope i lako
zapeku.

Pretjerano ugrijana mast i
ulje se moze zapaliti, zato je
prilikom pripreme hrane na
masti i ulju potrebno paziti
(fritanje hrane i sl.).

TeHpxepaTta, 3aBUCM  OT
OvMameTbpa Ha TeHmkepara.
KonkoTo no-marnka e
TeHOokepaTta, TOmnkoBa Mo-
Manka e MolyHocTTa. He ce
cTra [0 pasxvleHue Ha
eHeprusi, ako 3oHaTa 3a
roTBeHe € W3UANo nokpuTa
oT  TeHgxepaTta. BuHarm
crnaraute TeHmxXepuTe B
LeHTbpa Ha 3o0HaTa 3a
roTBeHe.

3a 3aBupaHe Ha sioeHeTo
n3nonssante no-emcoka
cTeneH Ha mowHocT. Cnen
3aBMpaHe MpeBknoYeTe Ha
no-Hucka cTeneH Ha
MOLLHOCT Ha 30HaTa 3a
roTBeHe.

He unanonssante YnHuiiku ot
Al convo, HMTO cbaoBe,
npousBAeHN OT Matepuarn,
KOWTO CbAbpXa anyMUHWM.
He cnaranTe BbPXy
ropelwjata 30Ha 3a roTBeHe
npegmMeTM OT  nnacTMaca
(MbXMUM, Kynu, Leaku v ap.
nog.), Teanm matepuanu ce
pastanaT v 3arapsT.
MperpsiTute macna n
MasHWUHM  MoraT fga  ce
BBb3MNaMEHST, 3aToBa
BHUMaBawTe npu
NPUroTBSIHETO Ha SCTUA C
Ma3sHWHW 1 Onno (MbpPXeEHe 1
ap. nog.).

AL
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NETTOYAGE ET REINIGING EN LA PULIZIA E CISCENJE | MOYUCTBAHE U
ENTRETIEN ONDERHOUD MANUTENZIONE ODRZAVANJE NnoaaPBXXKA
Votre plaque vitrocéramique est | Uw glaskeramische plaat is | Il vostro piano vetroceramico é | VaSa staklo-keramitka plo¢a je | BawwusT CTBbKIIOKEpaMUyeH

jolie et facile a utiliser. Les
recommandations et conseils
suivants vous permettront de
'entretenir en bon état pour

mooi en gemakkelijk in gebruik.
Volgende raadgevingen en
aanbevelingen zijn behulpzaam
om de plaat in goede toestand

bello in vista senza troppoe
esigenze per suo uso.

Seguite quindi le
raccomandazione e consigli che

na pogled lijepa i jednostavna
za koristenje. Slijedeci savjeti i
preporuke ¢e Vam pomo¢i da
ga odrzavate u takvom stanju, u

nnoT e xy6aB Ha BUO N He e
TpyAeH 3a nanonsesaHe.
,El,onynocoquMTe CbBeTU n
npenopbKn e Bu nomorxat ga

quil  puisse vous servir | te houden waardoor zij lange || vi aiuteranno a mantenerlo | kojem ¢e vam izdrzati zbilja | aa A noaabpxate B TakoBa
longtemps. tijd functioneren kan. sempre in buon stato a lunga | dugo vrijeme. CbCTOSIHME, MpU KOETO Le A
durata. n3nonssarte HaucTuHa AbAro.
RECOMMANDATIONS AANBEVELING RACCOMANDAZIONI PREPORUKE NPENOPBKU
e Ne pas utiliser de nettoyeur | e Gebruik voor de reiniging || e Per la pulizia del piano | e Za C¢iS¢enje uredaja ne | o 3a noyncTBaHe Ha
vapeur pour le nettoyage de van het apparaat geen vetroceramico non usate koristite €istac na paru! enekTpoypeaa He
I'appareil ! stoomreiniger! |"apparecchio a vapore! e Vasu staklo-keramicku plocu u3nonseaire ypen 3a

e Nettoyer la
vitrocéramique
réguliérement, aprés chaque
utilisation, si possible.

e D’abord, éliminer les résidus
de plats et de liquides de la
plaque vitrocéramique par un
grattoir  (fait partie de
I'équipement de I'appareil).

e Quand la plaque est froide,
appliquer quelques gouttes
de détergent conforme et
nettoyer la surface par les
serviettes papier cuisine ou
par un torchon propre et fin.

e Laver a fond et sécher la
surface par les serviettes
papier cuisine ou par un
torchon fin.

e Ne pas utiliser de paille de
fer, déponge ou d’autre
produit de nettoyage avec la
surface rugueuse.

o est également
recommandé de ne pas
utiliser de produit favorisant
la corrosion, par exemple,
spray pour le nettoyage du
four et [Iélimination des

plaque

e Reinig de glaskeramische
plaat regelmatig, het best na
ieder gebruik.

e Verwijder van de
glaskeramische plaat alle
verdroogde resten van

gerechten of vloeistoffen met
het schrapertje (accessoire
van apparaat).

e Wanneer de plaat koud is,
breng enige druppels van
een geschikt
schoonmaakmiddel en reinig
de opperviakte met een
papierdoek of met een
schone, zachte doek.

e Was de vlakte grondig en

droog deze met een
papierdoek of met een
zachte stof.

e Gebruik geen
pannesponzen,

schuursponsjes of andere
schurende
schoonmaakmiddelen.

e Wij adviseren ook geen
schoonmaakmiddelen die de
corrosie ondersteuen, zoals
bij voorbeeld

e Si raccomanda di pulire
piano vetroceramico dopo
ogni uso.

e Prima togliete i residui del
cibo secchi e liquidi usando
un rascchietto adatto (negli
accessori dell"apparecchio)

e Appena il piano si é
raffreddato applicate
qualche goccio del mezzo di
pulizia raccomandato e pulite
il piano usato con un
pezzetto di carta o con lo
straccio morbido.

e Dopo il piano cosi pulito va
lavato con I'cqua e asciugato
sia con la carta o con lo
straccio morbido.

e Non usaate mai i rascchi di
ferro o le spugnette con la
superficie ruvida.

e Si sconsiglia di usare mezzi
di pulizia che possono
provocare la corrosione
come es. | spray per i forni o
per togliere le macchie dopo
I"arrostimento.

e Se per caso troverete sul

Cistite redovito, najbolje je
nakon svake upotrebe.

* Najprije odstranite sa staklo-
kerami¢ke ploce osuSene
ostatke hrane i tekucine
pomocu lopatice za struganje
(naéi u opremi uredaja).

e Odmah $to se plo¢a ohladi,
stavite na nju nekoliko kapi
prikladnog  sredstva  za
Cis¢enje i njenu povrsinu
ocistite papirnatom krpom ili
¢Cistom finom krpom.

e PovrSinu temeljito operite i
osu$ite novom papirnatom
krpom ili mekom tkaninom.

e Ne Kkoristiti Zicana sredstva,
spuzve za pranje ili bilo
kakva druga sredstva za
Cis¢enje grube povrsine.

e Takoder se ne preporuca
koristiti pripravke koji
podrzavaju koroziju kao su
primjerice sprejevi za
pecnice i za odstranjivanje
mrlja.

e Ukoliko  se
raspaljenoj povrsini

Vam na
staklo-

noyncreaHe c napal

e [louucTBaite Bawm
CTbKIokepaMuyeH nnot
penoBHO, Hal-gobpe crnen

BCsika ynoTpe6a.

e Han-Hanpen otcTpaHeTe OT
CTBKIOKEepaMUYHUS nnot
BCUYKM 3acbxHanm oTaTbLim
OT XpaHa W TeYHOCTU C
nomoLyta Ha nouyucrealiata
wnatyna (B npucTaBkuTe Ha
enekTpoypeaa).

e Cnep kaTo NNOTbLT M3CTUHE,

HaHeceTe HSIKOMKO  Kamnku
noaxoAsiy nouncTeaLy
npenapat M noyucTeTe

NOBbLPXHOCTTAa C XapTueHa
KyXHEHCKa Kbpra unm ¢ uuct
MeK napuarn.

e [loynctete  NOBBPXHOCTTA
nobpe u A noacywerte ¢
Apyra xapTueHa Kbpna unu ¢
MeK napuarn.

e He n3nonasaviTe
OoMakuHcka Ten, rebu 3a
MWEHE WNW KaKBUTO W Oa e
OpYru noymcTBally cpeacTsa
C rpanasa NOBBPXHOCT.

o CblO Taka He
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taches.

Si un objet de plastique, de
feuille de cuisine, le sucre ou
un produit alimentaire
contenant le sucre se
fondent par mégarde sur la
surface chaude de votre
plaque vitrocéramique, il faut
les éliminer sans tarder par
le grattoir de la plaque qui
est encore chaude,
éventuellement, aussi de la
surface d’un récipient pour
éviter la détérioration de la
surface de la plaque cuisson.
Avant de préparer les plats
contenant une  quantité
importante de sucre
(confiture, par exemple), il
est nécessaire d'appliquer
sur la plaque un produit de
protection pour assurer la
protection de la surface
contre la détérioration due au
sucre, si le plat s’enfuit ou
déborde sur la surface de la
plaque.

ovenreinigingssprays of
middelen voor
vlekkenreiniging.

Indien op de verhitte
opperviakte van de
glaskeramische plaat uit
vergissing een plastic
voorwerp, keukenfolies,
suiker of levensmiddelen met
suiker smelten, verwijder
deze, zolang de plaat heet is,
met een
reinigingsschrapertje niet
alleen van de kookplaat
maar ook van de opperviakte
van de pan. Daardoor komt
het niet tot de beschadiging
van de oppervlakte van de
kookplaat.

Voor de voorbereiding van
gerechten met een grotere
hoeveelheid suiker (b.v. jam)
besmeer de plaat met een
geschikt beschermmiddel om
de opperviakte tegen de
beschadiging door de suiker
in geval van het overlopen of
overstromen van het gerecht
op de opperviakte van de
plaat te beschermen.

piano vetroceramico caldo le
macchie di zucchero o di
plastica sciolte, toglietele
subito dalla superficie finché
é ancora calda..Subito va
pulita anche la superficie del

recipiente per evitare
danneggiamento della
superficie del piano

vtroceramico.

Prima di preparare il cibo che
contiene la maggior dosi
dello zucchero (marmellata
ect..), occorre cospargere
sulla superficie del piano
vetroceramico un mezzo di
protezione adatto o
raccomandato per
proteggere la superficie di
bollitura contro i cibi bollenti
che spesso escono dal
recipiente durante la bollitura
al grado massimo.

keramicke plo¢e
neocekivano rastopi  bilo
kakav predmet od plastike,
kuhinjske folije, Secer ili
namirnice koje sadrze Secer,
odmah ih odstranite pomoc¢u
lopatice za struganje dok je
jo$ plotna vruéa, i to ne samo
sa ploCe za kuhanje, ali i u
slu¢aju oneciS¢enja povrsine
posude. Tako cete sprieciti
ostecenje povrSine plo¢e za
kuhanje.

Prije pripreme hrane koja
sadrzi vecu koli¢inu Secera
(npr. dzem), ploéu pomazite
prikladnim zastitnim
sredstvom, kako biste zastiti
povrsinu od ostecenja
Secerom u sluaju kada
hrana iskipi ili se razlije na
povrsinu ploce.

npenopbyBame Aa ce
nanonssart npenapaTtu
npegussukeallm

Kopo3u4d,kaTto Hanp.

cnpenose 3a GypHM M 3a
OTCTpaHBaHe Ha neTHa.

AKO BBPXy HaropelleHaTa
NMOBbPXHOCT nopaam
HepornexnaHe ce pasTonu
HSKaKbB npegmeTt oT
nnatmaca, KYXHEHCKO
donno, 3axap WU XpaHw,
CcbabpXalm 3axap,
oTCTpaHeTe r'm ¢ NoMoLLTa Ha
wnaTynata 3a no4ucTBaHe
Jokato MnoTbT e  ouwe
ropew, a TO He camo OT
nnota, HO B cnyyYyanh Ha

3aMbpcsaBaHe 7 oT
noBbPXHOCTTa Ha cbaa. [lo
TO3MK HauuH e
npepoTBpaTUTe

noBpexaaHeTo Ha

NOBBPXHOCTTA Ha nnoTta 3a
roTBEHe.

Mpean npuroTBsHeTO  Ha
sfeHe, KOeTO  CbAbpXKa
ronsiMo  KONM4ecTBO  3axap
(Hanp. cnagko), HamaxeTe
nnota c noaxoasiy,
npeanaseH npenapar, 3a ga
npeanasuTe HeroeaTa
NOBBPXHOCT OT rnospefa oT
3axapta B cnyyan Ha
U3KUMsSIBaHE Ha siAeHeTo U
pasnuBaHeTo My Ha
NOBBPXHOCTTA Ha MnoTa.
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Les taches métalliques
brillantes sont dues a l'usure
du fond d’un pot d’aluminium ou
a l'utilisation d’'un détergent non

Metaalachtig glanzende
verkleuringen onstaan door
het afschaven van de bodem
van aluminium pannen of door

Le macchie tetrose nascono
usando le pentole di alluminio o
usando mezzo di pulizia poco
adatto. Tali macchie si devono

Sjajne metalne mrlje se
stvaraju zbog ogrebotine dna
aluminijskog lonca ili zbog

upotrebe neprikladnog sredstva

MeTanHM OnsickawyM neTHa
Bb3HUKBAT nopaam
n3gpackBaHe Ha AbBHOTO Ha
anyMmuHueBaTa TeHmkepa wnv

conforme. Il est difficile de les | de gebruikmaking van een | pulire ripetutamente piu volte. za CiScenje. Ovakve mrlie se | nopagu  m3nonsBaHeTo  Ha
éliminer par un nettoyage | ongeschikt schoonmaakmiddel. odstrane  ¢iS¢enjem  nakon | Henogxoasiy noYmcTBeaLy
répétitif. Deze viekken worden nekoliko puta. npenapat. Te3n neTHa ce

moeizaam  door herhaalde OTCTpaHsiBaT fgocta  TpyaHO

reiniging verwijderd. Ype3 MHOroKpaTHO NoYUCTBaHe.
Le changement de la couleur | Kleurveranderingen op de | Cambiamenti di colore sulla | lzmjene na boji na ploéi za | lNMpomsaHaTa Ha uBeToBeTe Ha
de la plaque cuisson estdd en || kookplaat zijn vooral door | superficie del piano | kuhanje izazvane su zbog svih | nnota 3a rotBeHe e

général par les roussis qu’on ne

aangekoekte onverwijderbare

vetroceramico sono causati con

neodstranjenih i  zapecenih

npunynvHeHa OT HeOTCTpPaHeHU

peut pas éliminer. Il n'a pas | resten veroorzaakt. Zij hebben | le bruciature dei residui dei cibi | ostataka hrane. Ne utjeu na | 3aropenu octatbun. Te He
d’'impact sur la fonction du | geen invioed op de functie van | ripetute e difficimente pulite. | funkciju staklo-keramicke ploce, | okassat BNUsiHNE BbPXy
vitrocéramique, le matériau || het glaskeramiek, het gaat niet || Non hanno alcuna importanza | ne radi se o izmjeni materijala. CTbKIOKepamukaTa, He cTasa
n’est pas modifié. om de wijziging van de stof. per la qualita della finzione del BbMpoC  3a npomsiHa B

piano vetroceramico. Non si maTtepuana.

tratta del cambiamento del

materidle del piano stesso.
L’usure du décor est due a || Het afslijpen van de || L'abbrasione del decoro del | Strugotine na dekoru mozemo | U3TbpkBaHeTO Ha
I'utilisation des  détergents | versiering kan door | piano vetroceramico é causato | izazvati abrazivnim sredstvima | o4yepTaHuATa MOXe Jda ce
abrasifs ou au frottement long || schuurmiddelen of door het | dal’uso quottidiano spostando o || za ¢iSc¢enje, ili struganjem dna | npu4nHK ot abpasvBHu
du fond d’un pot sur la surface || afschuren van de | trascinando i recipienti sul piano | lonca po povrSini ploe za | nouucTBawwm npenapatn WK
de la plague cuisson. Une tache | pannenbodem op de || stesso o usando mezzo di | kuhanje u trajanju dulje vrijeme. | TbpkaHe Ha  AOBHOTO  Ha

foncée apparait sur la plaque
cuisson.

opperviakte van de kookplaat
langere tijd veroorzaakt worden.
Op de kookplaat ontstaat een
donkere vlek.

pulizia poco adatto- abbrasivo.
Rimangono sempre le macchie
svare.

Na ploéi za kuhanje se napravi
tamna mrlja.

TeHaxepaTa Mo MOBbPXHOCTTa
Ha nnoTta 3a roTBeHe 3a no-
NpoAbBIKUTENEH nepuosd  OT
Bpeme. Ha nnota ce nossiBa
TBMHO NEeTHO.

RECLAMATION RECLAMATIE RECLAMO REKLAMACIJA PEKNAMALIUA
Si une panne apparait dans le | Wanneer een storing bij het || Se nel periodo della duraka di | Ukoliko se u vremenu trajanja | Ako B rapaHUMOHHUSI Nepuos ce
délai de garantie, le client ne | apparaat tijdens de | garanzia scontrerete un difetto, | garancije na uredaju pojavi | nosBu nedekt Ha
'élimine pas lui-méme. Il faut | garantieperiode ontstaat, || si sconsiglia di ripararlo da soli. | kvar, molimo da ga ne | enekTtpoypeaa, He ro
déposer la réclamation dans le | repareer deze niet zelf. Laat de || Il reclamo va affermato nel | otklanjate sami. Reklamacija | nonpassite camu.

magasin ou le client a acheté
I'appareil, dans un Service de la
marque ou dans les Services

cités dans les Conditions de
garantie. il faut suivre les
dispositions de la Fiche de

garantie et des Conditions de
garantie. La réclamation n’est
pas acceptée sans Fiche de

reclamatie in de winkel laten
gelden waar u het apparaat

hebt gekocht, of bij de
geautoriseerde  klantenservice
of bij de gevolmachtigde

klantenservice die in de
Garantievoorwaarden zijn
aangegeven. Bij de indiening
van de reclamatie volg de tekst

nevozio d’acquisto
dell’apparecchio, o presso
servizzi speciali o nei servizzi
elencati nella lista di garanzia..
Durante  reklamo seguite le
istruzioni riportate nel libreto di
garanzia. La richiesta di
garanzia deve adempiere le
condizioni di garanzia e la

vrijedi u prodavaonici gdje ste
isti uredaj kupili, u tvornickom
markiranom  servisu ili kod
predstavnika za servisiranje
navedenih u Garantnim
uvjetima. Prilikom reklamacije
ravnajte se prema tekstu iz
Garantnog lista i Garantnih
uvjeta. Bez predoéenja redovito

Peknamupaiite enektpoypena
B MarasuHa, KbAeTo CTe Kynunu
enekTpoypega, BbB (UPMEH
CEepBU3 UNW B NPU CEPBU3HUTE
napTHLOPY, MOCOYEHN B
[apaHumoHHuTe ycnosus. Mpu
nogaBaHe Ha peknamauusita ce
pbkoBogeTe OT TeKkcTa Ha
[apaHumoHHaTa KapTa n
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garantie diment remplie.

van het Garantiebewijs en van
de Garantievoorwaarden op. De
reclamatie is  zonder de
voorlegging van het behorlijk
ingevulde Garantiebewijs niet
geldig.

compillazine completa della
lista di gaanzia altrimenti |l
reclamo non é valilo.

popunjenog Garantnog lista
reklamacija nece biti vazec¢a.

[apaHumoHHuTe ycnosus. bes
NpegoCcTaBsHETO Ha MPaBUMHO
nonbriHeHa rapaHUMOoHHa KapTa
peknamauuTa e HeBanuaHa.

MODALITES VERWERKING EN MODO DI NACINI KORISTENJA | METO[ 3A
D’EXPLOITATION ET DE RECYCLING VAN SFRUTTAMENTO E LA LIKVIDACIJA AMBALAZE YHULLOXABAHE U
LIQUIDATION DE VERPAKKING LIQUIDAZIONE YMNOTPEBA HA
L’EMBALLAGE DELL'IMBALLAGGIO OMNAKOBKWUTE
Carton ondulé, papier || Golfkarton, pakpapier-verkoop || Carta d'imbalaggio Valovita ljepenka, papir za || BbnHooGpa3seH KapTOH,
d’emballage aan inzamelplaatsen - Ida vendere alla raccolta pakovanje onakoBbYHa XapTus

-vente a la société orientée vers
la récupération des ordures

- containers de récupération
papiers

- autre utilisation

Feuilles d’'emballage, sacs PE

- containers de récupération
matiéres plastiques

- inzamelcontainers voor papier

- andere verwerking

Verpakkingsfolies en PE-zakjes

- inzamelcontainers voor
kunststof

municipale
- da mettere nei contenitori di
carta
- altro sfruttamento
Le folie di plastica PE
sacchettini

- nei contenitiri predisposti per
tale materiale

- prodaja sabirnim sirovinama

- u sabirne kontejnere za sabirni
papir

- druga primjena

Folije za omatanje i PE vrecic

- u sabirne kontejnere za
plastiku

- NpeAaBaHe 3a BTOPUYHM
CYPOBUHU

- B CneumnanHu KoHTerHepu 3a
cbvbupaHe Ha xapTus

- APYr Ha4uH Ha ynoTpeba

MonucTtnpeH

- B CneumnanHu KoHTerHepu 3a
cbbupaHe

OnakoBbyHOo oo wun PE

nnuk4yeTa

- B CneumnanHu KoHTerHepu 3a
cbbupaHe Ha nnactmacu

LIQUIDATION DE
L’APPAREIL APRES LA
FIN DE SA DUREE DE VIE

VERWERKING VAN
AFGEDANKT APPARAAT

LIQUIDAZIONE
DELL"APPARECCHIO
DOPO LA SCADENZA

DELLA DURATA

LIKVIDACIJA UREDAJA
NAKON ZAVRSETKA
VIJEKA TRAJANJA

JIMKBUOWPAHE HA
ENEKTPOYPELA CIEQ
NPUKINMIOYBAHE HA
YNOTPEBATA MY

L’appareil est conforme a la

Dit apparaat is voorzien van het

Questo apparecchio ¢ stato

Ovaj uredaj je oznacen u skladu

Hacrosiumat enektpoypen e

directive européenne | merkteken volgens de || segnato in conformita alle | s europskom smjernicom | o6o3HaueH CbrnacHo
2012/19/EU relative au || Europese richtljn 2012/19/EU || norme europee 2012/19/EU | 2012/19/EU o postupku sa | eBponeicka AvpeKkTMBa
traitement des déchets || inzake Afgedankte elektrische || sull’'uso e trattamento di || rabljenim elektriénim i | 2012/19/EU 3a manunynauusi ¢
d'équipements électriques et | en elektronische apparaten || elettrodomestici e elettronici | elektroni€kim uredajima (waste | n3nonssaHuWTe enekTpuyecku n
électroniques (waste electrical || (waste electrical and electronic | (waste eltrical and eletronic || electrical and electronic | enekTpoHHW ycTpoicTBa (waste
and electronic equipment - | equipment - WEEE). equipment — WEEE). equipment - WEEE). electrical and electronic
WEEE). Deze richtliin bepaalt een | Questa direktiva stabilisce un | Ova smjernica utvrduje | equipment - WEEE).

Cette directive définit le cadre | identieke Europese (EU) || sistema unico europeo (EU) per | jedinstven europski (EU) okvir | Tasu AauvpektvBa onpegens
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européen unique (UE) pour la
récupération et le recyclage des
déchets.

methode voor de verwijdering
en recycling van afgedankte
apparaten.

reciclaggio
usati..

degli apparecchi

za povratno  uzimanje i
recikliranje rabljenih uredaja.

eavHHa  esponencka  (EU)
pamka 3a obpaTHO npuemaHe u
peuuKknupaHe Ha u3nonssaHuTe
YCTpOWCTBA.

L’appareil contient des
matériaux récupérables qu’'on
peut recycler. Déposer
l'appareil dans un dépét de
matiéres de récupération ou
dans un stock des ordures

Het apparaat bevat waardevolle
stoffen die zouden hergebruikt
worden. Het apparaat moet
worden afgegeven bij een
verzamelplaats voor afval of bij
de door de gemeente

L'apparecchio  cobntiene i
materidlu utili che dovrebbero

esserefruttati in modo ripetuto
perchd6 si raccomanda di
metterlo nei posti segnati e

stabiliti dal Municipio.

Uredaj sadrzi vrijedne
materijale koji bi se ponovno
trebali rabiti. Uredaj odvozite
medu sabirne sirovine ili na
mjesto odredeno od strane
opcine za odlaganje otpada.

EnektpoypeabT cbabpxka
CTOMHOCTHWM MaTtepuanu, KouTo
MoraT ga ObAat M3non3BaHu
OTHOBO. EnekTpoypeast
TpsibBa Oa 6bae npegageH 3a
BTOPWUYHM CYPOBWMHM UMM Ha

communal. vastgestelde verzamelpunt. MSCTO, onpegeneHo oT
obwuHaTa 3a noao6Hun
oTnagbLm.
INSTRUCTIONS LE NORME PROPIS PA3MOPEOBA
RELATIVES A INSTALLATIE D’INSTALLAZIONE ZA INSTALACIJU 3A UHCTAJALUA

L’INSTALATION

Seule la société agréée a le
droit de réaliser [linstallation.

De installatie moet worden
uitgevoerd alleen maar door

L'installazione  pu6é  essere
effettuata solo dalla persona

Instalaciju mozZe obavljati samo
tvrtka za isto ovlastena te mora

MHcTanaumata Moxe pfa ce
M3BbpLWBA camMo OT upma,

L'installation doit étre réalisée | een gekwalificeerde  firma || autorizzata in conformita alle || biti izvedena u skladu || kosiToe cneuwanusmpaHa 3a
conformément aux normes et a | overeenkomstig de plaatselijk | norme e prescrizioni vigenti di | s nacionalnim normama i | Tasn pediHocT u TpsibBa gHa
la réglementation nationales. geldende normen en | stato. propisima. 6baoe Wu3BbpLIEHA CbrnacHo
voorschriften. ObpXaBHUTE  pasnopabu
HOpPMMU.

Avant de mettre I'appareil en | Voor de installatie van het | Durante I'installazione | Prije koristenja uredaja || Mpwn WHCTanuusa Ha
marche, il est nécessaire, | apparaat zijn inzake de | dell’'pparecchio bisogna fare | neophodno je s obzirom na | enekTpoypeaa e Heo6xoAMMO
pour assurer son || functie van het apparaat | primadituto i passi seguenti: | funkcije uredaja obaviti prije | or rnegHa TouKa Ha
fonctionnement, de réaliser | volgende handelingen uit te | e Controllare il collegamento | svega naredne radnje: cyHKUMUTE Ha enekTpoypeaa
surtout les opérations | voeren: elettrico alla rete centrale | e provjerit, da |i je uredaj | Aa ce u3BbpPWK Haii-Beve

suivantes: e controle van correcte elettrica. ispravno prikljuéen na | cnegHoTo:
e contréle de raccordement a aansluiting op het | e Controllare la funzione di elektri¢nu struju. e MpoBepka Ha NpPaBUITHOTO
I'électricité, elektriciteitsnet, ogni zona di cottura e la || e prekontrolirati funkcije CBbp3BaHe KbM
e controle de la fonction des || e controle van juiste functie funzione di ogni elemento di grija¢ih tijela, upravljackih i 3axpaHBaHeTo c

corps de chauffage, des
éléments de commande et
de réglage,

e présentation de toutes les
fonctions de [Iappareil au
client, présentation de la
commande et de I'entretien.

van kookelementen, regel-
en stuurelementen,
e demonstreren van alle

functies van het apparaat
aan de klant en kennis
maken met de bediening en
het onderhoud.

regolazione e di maneggio.
e Dimostrare al cliente I'invio e
tutte le funzioni
dell’apparecchio incluso
servizio, maneggio e la
manutenzione.

regulacijskih elemenata,

* isprobati sve funkcije uredaja
te se upoznati sa njegovom
poslugom i odrzavanjem.

enekTpuyecka eHeprusi,

e npoBepka Ha PyHKUMUTE Ha
Tenata 3a [OTBEHe, Ha
efleMeHTUTe 3a ynpaBreHue
1 perynauus,

e rokasBaHe Ha KIMeHTa Ha
BCUYKHM DyHKLMM Ha
enekTpoypeaa n
3anosHaBaHe C  HEroBoTO
obcnyxBaHe 1 nogapbXKa.
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AVERTISSEMENT
IMPORTANT!

En manipulant l'appareil hors
I'utilisation courante, il est

nécessaire de  débrancher

BELANGRIJKE
WAARSCHUWING!
Tijdens iedere behandeling met
het apparaat buiten gewone
gebruik is het nodig het

L’AVVERTANZA
IMPORTANTE!

Durante la manipolazione con
I"apparecchio fuori uso abituale
bisogna sconneterlo dalla rete

VAZNO UPOZORENJE!

Prije bilo kakve manipulacije s
indukcijskom  ploéom izvan
njenog uobicajenog koristenja
neophodno je prekinuti dovod

BAXHO
NPEAYNPEXOEHUE!

MNpu kakBatTo UM pJda e
MaHunynauus ¢ enektpoypena
e Heobxoaumo ToM Oa Obae

I'appareil en le débranchant de | apparaat van het | elettrica togliendo la spina dalla || elektriéne struje izviaCenjem | nskniouen oT enekTpudeckata
la prise ou en arrétant | elektriciteitsnet los te koppelen || pressa  oppure  spensere | utikaca iz utiCnice ili | mpexa upes wnsBaxgaHe Ha
linterrupteur  principal  situé | door het uittrekken van de vork | l'interrutore  principale  del | iskljucivanjem glavnog | wencena oT koHTakTa uMnK
devant I'appareil. uit de contactdoos of door het | corrente  inserito  davanti | prekidaca ispred uredaja. U3KMIOYBAHE  HA  [MaBHUS
uitschakelen van de | all’apparecchio. n3knoyBaTen npeg
hoofdschakelaar voor het enekTpoypepaa.
apparaat.
LOCALISATION DE LA PLAATSING VAN COLLOCAZIONE DEL NAMIJESTANJE PLOCE PA3IMOJIOXKEHUE HA
PLAQUE CUISSON KOOKPLAAT PIANO DI COTTURA ZA KUHANJE MNOTA 3ATOTBEHE

®

i
o
n
o
(]
Y
. _min 50 min 5Q
@ I Id I__l —
1. Joint d’étanchéité 1. dichting 1. Guarnizione 1. Brtvljenje 1. ynnbTHEeHne
2. Dispositif de fixation 2. spanner 2. Dispozivo di fissaggio 2. Drza¢ 2. ckoba
3. Paroi derriere 3. achterwand 3. Parte posteriore 3. Zadnja strana 3. 3agHa cTeHa
4. Parois latérales 4. zijwanden 4. Pareti laterali 4. Bo¢ni zid 4. CTpaHUYHM CTEHU
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Seule la société agréée a le
droit de réaliser I’installation.
L’installation doit étre
réalisée conformément aux
normes et a la
réglementation nationales.

e La plaque cuisson électrique
est destinée du point de vue
de [linfluence des facteurs
externes au milieu normal.

e La plaque cuisson sera
placée dans une ouverture
située au niveau de la plaque
de travail, épaisseur min. de
30mm, matiére résistante a
la chaleur sur la surface.

o |l est nécessaire d'installer la
plaque de travail dans la
position horizontale,
d’assurer son étanchéité au
niveau d’'un mur et de la

protéger contre la
pénétration des liquides.
e Les dimensions de

I'ouverture pour la plaque
cuisson et sa position sont
indiquées sur le dessin
concernant 'installation.

e La distance de sécurité entre
la plaque cuisson et le mur
ou les meubles est indiquée
sur le dessin.

o est recommandé
d’appliquer un vernis
(silicone, par exemple) ou
une feuille Al sur la surface
créée aprés la réalisation de
I'ouverture pour limiter la
pénétration de I'humidité
dans la plaque.

e Sans prendre des mesures
particulieres il est interdit
d’installer au-dessous de la
plaque cuisson le four dont

De installatie moet worden
uitgevoerd alleen maar door
een gekwalificeerde firma
overeenkomstig de plaatse
lijk geldende normen en
voorschriften.

e De kookplaat is naar de
uitsnijding in het werkblad
van min. dikte van 30 mm in
te bouwen de opperviakte
waarvan uit een
hittebestendige stof is.

e Het werkblad moet worden
geinstalleerd in de
horizontale positie en aan de
wand tegen lekken gedicht.

e De afmetingen van de
uitsnijding voor de kookplaat
en de positie ervan zijn in de
afbeelding voor de installatie
aangegeven.

e Veilige na te komen
afstanden tussen de
wanden, meubels en de

kookplaat  zijn in de
afbeelding.

e Wij adviseren om de na de
uitsnijding van de opening
ontstane vlakten met een
geschikte lak (b.v.
siliconenlak) af te dichten,
eventueel met Al-folies die
het doordringen van de
vochtigheid naar de plaat
reduceren.

e Onder de kookplaten mogen
zonder bijzondere maatregel
geen ovens geinstalleerd
worden wanneer de
verbrandingsproducten uit de
oven naar boven onder de
kookplaat kunnen stromen.

e De achterwand van het
keukensysteem achter de

L'installazione deve essere
fatta conformamente alle
norme vigenti di stato.
L'installazione pudé essere
fatta solo dalle ditte
specializzate e in conformita
alle norme e le prescrizioni
vigenti di stato:

e Piano vetroceramico é
predisposto  dal punto di
vista degli effetti externi per
|"ambiente normale.

e Piano di cottura suppone
suo inserimento nel ritaglio
del piano di lavoro della
cucina con lo spessore
minimo di 30 mm, coperto
con materidle di protezione
contro calore.

e Piano di lavoro deve essere
installato nella posizione
orizontale e ai fianchi vicini al
muro  protetta conto la
penetrazione dei liquidi.

e Le dimensioni i ritagltio sono
ripostate sul disegno sopra.

e La distanza sicura del piano
di cottura dagli altrio mobili
che bisogna rispettare sono
sopra riportati- vedi disegno.

e | piani nati nel ritaglio
raccomandiamo di coprire
con la Lacha adagtta (es. Di
silicone) rispettivamente con
il fogli di Alluminio che
protegge  piano  tagliato
contro I'acqua penetrance.

e Sotto i piani di cottura
vetroceramici non é possibile
installare i forni da arrostire
senza protezione particolare
altrimenti il vapore dalla stufa
pué entrate sotto il piano
vetroceramico e

Instalaciju moze obavljati
samo tvrtka za isto ovlastena
te mora biti izvedena u skladu

s nacionalnim normama i
propisima.
e U pogledu djelovanja

vanjskih utjecaja, elektricna
ploéa za kuhanje je
namijenjena za koriStenje u
normalnoj sredini.

e Plota za kuhanje je
predvidena za ugradnju u
radnu plo¢u min. debljine
30mm, povrSinski mora biti
pokrivena toplinski otpornim
materijalom.

e Radna plota se mora
instalirati  u  vodoravnom
poloZaju te sa strane prema
zidu mora biti brtvljena da ne
moze ulaziti tekuéina.

e Dimenzije izreza ploce za
kuhanje i pozicija izreza
navedena je na slici za
instalaciju.

e Sigurne udaljenosti plo¢e za
kuhanje  od zidova i
namjestaja koje je potrebno

osigurati, navedene su na
slici.
e PovrSinu nastalu nakon

izreza otvora preporu¢amo
pokriti prikladnim lakom (npr.
od silikona) odnosno
Aluminijskom folijom koja ¢e
smanjiti  ulaz vlage u
unutrasnjost ploce.

e Pod plo¢e za kuhanje se ne
moze instalirati bez posebne
opreme pecnice, jer sagorjeli
plinovi iz pecénice mogu
strujati u pravcu prema gore
ispod ploce za kuhanje.

e Zadnja strana kuhinjske linije

WHcTanaumsaTa Moxe pa ce
U3BbLPWBA camMo OT uUpMa,
KOsiTOe cneumnanusvpaHa 3a
TasuM penHocT M TpsibBa Aa
6bae M3BbLpLIEHA CbrMacHO
AbpXaBHUTE pas3nopaéu u

HOpMU.

e [InotsT 3a roteeHe
npeanonara BrpaxagaHe B
U3pA3aHOTO  MPOCTPAHCTBO

Ha paboTHus T ¢
MUHUManHa paeGenuHa 30
MM, TMOBBPXHOCTHO MOKPUTO
c TONMMHHO ycTOMYM
marepuarn.

e PaboTHuAT nnot TpsiGBa Aa
6bae MHCTanmpaH BbB
BOJOpaBHa nosmumsi "
TpsibBa Aa 6bAe oT cTpaHaTa

KbM CTeHaTa, ynnbTHeHa
cpeLty npoTuyaHe Ha
TEYHOCTH.

e Pasvepute Ha uspsasaHaTta
YyacT 3a nnoTta 3a rotBeHe u
HeliHaTa nosnuus ca
nocoyeHn Ha durypata 3a
MHCTanaums

o BesonacHoTo pa3scTosiHue Ha
cTeHuTe 1 mebenute oT noTa
3a rTBEHE, KoeTo
HeobxoouMmMo Oa ce cnassa,
ca NoCOYEeHW Ha KapTuHKaTa.

e [nowute, Bb3HWKHaNM crnep
M3psi3BaHETO Ha  OTBOpA,
npernopbyBame na ce
nakvpa C noAxopsiy nak

(ranp. CWMUKOHOB),
cboTBeTHO C Al donvo,
KOEeTO na Hamanu

NPOHMKBaAHETO Ha Bnarata B
nnoTa.

e [log nnoToBeTe 3a roTBEHE
He MoraT Aa ce WHcTanupar
6e3 cneuunanHmn MepKu
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les produits de combustion

pourraient monter au-
dessous de la plaque
cuisson.

Il est nécessaire que la paroi
derriere d’'un bloc cuisine
située derriere la plaque
cuisson soit de la matiére
résistante a la chaleur (120°
C). La distance minimale
entre le bord arriere de la
plaque cuisson et la paroi
derriere est de 40 mm.

Il est interdit d'installer la
plaque cuisson a proximité
d'un bloc cuisine de la
matiere  inflammable  qui
dépasse au-dessus la plaque
de travail.

On vous recommande de
n'installer au-dessus de la
plaque cuisson’une hotte de
cuisine et de monter une
petite armoire au-dessus de
la hotte. Il nest pas
recommandé d’installer une
armoire sans hotte au-
dessus de la plaque cuisson.
La distance minimale entre la
plaque cuisson et la hotte est
de 650 mm, suivre les
instructions données par le
fournisseur de la hotte.

Avant d'installer I'appareil
dans l'ouverture située au
niveau de la plaque de travail
il faut coller le long de la
partie inférieure du cadre les
joints d’étanchéité contre la
pénétration des liquides qui
font partie de I'équipement.

kookplaat moet ook uit een
hittebestendige  stof  zijn
(120° C). De minimale
afstand tussen de achterkant
van de kookplaat en de
achterwand is 40mm.

De kookplaat mag niet viak

bij een keukenkast uit
brandbaar materiaal
geinstalleerd worden

wanneer deze boven de
oppervlakte van het werkblad
gaat.

Wij adviseren om boven de
kookplaat alleen maar een
afzuigkap te installeren
waarboven een keukenkast
kan geplaatst worden. Wij
adviseren om boven de
kookplaat geen zelfstandige
kast zonder afzuigkap te
installeren. De minimale
afstand tussen de kookplaat
en de afzuigkap is 650 mm,
verder volgens aanbeveling
van producenten van
afzuigkappen.

Voor de installatie van het
apparaat naar de uitsnijding
in het werkblad plak over de
rand van het benedendeel
van het frame een
afdichtingsmateriaal ~ tegen
het lopen van vloeistoffen dat
het bestanddeel van
toebehoren ist.

danneggiarlo.

Ugualmente la parete di
fondo della cucina deve
essere isolata con materiale
di protezione fono a 120 °C.
KLA distanza minima dalla
parte posteriore del piano di
cottura dalla parete
posteriore deve essere al
minimo di 40 mm.

Sopra il piano vetroceramico
consigliamo di installare solo
|"aspiratore vapori sopra di
cui sin pud installare il
piccolo mobile di cucina. Ma
senza aspiratore dei vapori
lo sconsigliamo.. La distanza
minima deal piano
vetroceramico dall aspiratore
vapori é circa 550 mm. In
poii sono da seguire le
istruzioni  del  produttore
aspiratori vapore.

Si raccomanda di mettere la
guarnizione nel ritaglio dove
va inserito il piano di cottura..
La guarnizione troverete tra
gli accessori.

iza plo¢e za kuhanje takoder
mora biti  od toplinski
otpornog materijala (120° C).
Najmanja udaljenost zadnjeg
ruba plo¢e za kuhanje od
zadnje strane je 40mm.
Uredaj se ne smije smjestiti u
neposrednoj blizini
kuhinjskog ~ ormariéa  od
gorljivog materijala koji ulazi
iznad povrsine radne ploce.
Iznad uredaja se preporuca
instalirati samo  usisava¢
pare (napu), iznad njega se
moze staviti kuhinjski
ormari¢. Samostalan ormari¢
bez usisavata pare za
instalaciju iznad ploce za
kuhanje se ne preporuca.
Samostalan ormari¢  bez
usisavaca pare za instalaciju
iznad plo€e za kuhanje se ne
preporuca. Minimalna
udaljenost izmedu plo¢e za
kuhanje i usisavaca pare je
650 mm, dalie prema
preporuci proizvodaca
usisavaca pare.

Prije instalacije uredaja u
izrez na radnoj plo¢i po
obodnoj donjoj strani okvira
nalijepite brtvljenje koje ¢e
sprije€iti curenje tekucine,
isto je prilozeno u opremi.

dypHW, npu KOUTO
N3ropeHuTe rasose oT
dypHaTa ce Haco4BaT
Harope nog nnota 3a
roTBeHe.

3agHaTa cTeHa Ha
KyXHEeHCKUTe LkadyeTa 3ag
nroTa 3a rotBeHe CbLUO Taka
TpsibBa pa  Obaar  or
TOMIMHHO ycTonumB
maTtepuan (120° C). Han-
MankoTo pascTosiHUE Mexay
3agHaTa 4acT Ha nnoTta 3a
roTBeHe OT 3aAHaTa CTeHa e
40 Mm.

MnoTbT 3a roTBeHe He TpbBa
fa ce  WHCTanupa B
HenocpeacTeeHa 6nusoct fo
KYXHEHCKM LiKad OT ropum
martepuan, KOWTO MWHaBa
Hag NoBBbPXHOCTTA Ha
paboTHus nnoT.

Hag nnota 3a rotBeHe ce
npenopbyBa na ce
MHCTanupa camo OTAYLIHUK
(manmkectop), Hag KOWTO
MOXe Aa 6bae pas3nonoxed
KYXHEHCKM wikad. He
npernopbyBame
MHCTanupaHeTo Ha
camocTonTeneH wkad 6e3
OTAYLWHUK. MwuHumanHoTo
pa3cTosiHMe mMexay nnota 3a
roTBeHe u oTaywHuka e 650

MM, no-ganeye
camornonpenopbka Ha
npoussoauTen Ha
OTAYWHULHUTE.

Mpean  uwHcTanauuTa Ha

enekTpoypeaa B M3ps3aHOTO
NpOCTPaHCTBO B paboTHMS
nnot 3anenete no
nepudpepusita Ha pgonHata
yact Ha pamkata
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ynnbTHEHNe cewy
npotn4yaHe Ha  TEe4yHOCTH,
KOETO € 4acT OT NpuUcCTaBKnTe

Si la hauteur de la plaque de
travail est supérieure a 30 mm,
il est nécessaire de modifier sa
forme au niveau de la sortie de

Is het werkblad meer dan 30
mm dikker is het nodig de vorm
ervan in de plaats van de
uitgang van de koellucht uit het

Se il piano di lavoro é di
spessore piu grande di30 mm
bisogna modificare la sua forma
nel posto dell’'uscita daria

Neophodno je postivati
minimalnu udaljenost sadrzaja
kuhinjske garniture (sadrzaj
utiénice) od poklopca plo¢e od

Ako paboTHMAT nnoT e nmno-
neb6en ot 30 MM, HOBXxoauMO e
na ce nonpasu dopmata Ha
MSCTOTO  Ha  u3xofja Ha

lair de refroidissement de | apparaat aan te passen (zie | raffreddata dall’apparecchio | 30 mm. Osigurati dovoljno | oxnaxaawms Bb3AYX oT

I'appareil (voir dessin). afbeelding) (vedi disegno). provjetravanje — vidi sliku. enekTpoypeaa (BUX
KapTUHKaTa)

VENTILATION VENTILATIE VENTILLAZIONE PROVJETRAVANJE NMPOBETPABAHE

IMPORTANT! BELANGRIJK! IMPORTANTE! VAZNO UPOZORENJE! BAXHO!

Suivre les instructions suivantes || Let op volgende aanwijzingen || Da seguire e rispettare le | Pridrzavajte se slijede¢ih uputa | Cnassante cnegHute

relatives a linstallaton de | voor de installatie van het | istruzioni d’installazione | za instalaciju potro$aca. VHCTPYKUMM 3a MHCTanauus Ha

I'appareil. apparaat: dell"apparecchio: e Nedovoljan pristup zraka za | enektpoypega:

e La quantité insuffisante de
lair de refroidissement
pourrait limiter des fonctions
de I'appareil ou
I'endommager.

e Si la plaque d'induction est
située au-dessus du tiroir, il
est interdit d’y mettre les
petits objets et les papiers
qui  pourraient  boucher
I'ouverture des ventilateurs
et réduire le refroidissement
de la plaque d’induction.

e Onvoldoende toevoer van de
koellucht kan tot de
beperking van de functie van
het apparaat, eventueel tot
de beschadiging ervan
voeren.

e Wordt de inductieplaat boven
de lade geplaatst mogen erin
geen kleine voorwerpen en
papieren  zijn die de
zuigopeningen van de
ventilators verstoppen en de
koeling van de inductieplaat
beperken kunnen.

* insufficiente accesso
dell’aria  refrigerante  pud
causare la limitazione del

funzionamento
dell’apparecchio
eventuelmente il suo
danneggiamento.

e Nel caso che il piano di
cottura ad induzione viene
posizionato sopra un
cassetto, assicuratevi che
non ci siano piccoli oggetti o
fogli di carta che potessero
otturare i fori di aspirazione
dei ventilatori e ridurre il
raffreddamento del piano ad
induzione.

hladenje moze ograniciti
funkcioniranje potroSaca ili
Gak  uzrokovati  njegovo
ostecenje.

e U sluéaju instalacije
induktivne ploce iznad

utiénice, vazno je osigurati
da se u njoj ne nalaze
nikakvi sitni predmeti i papiri
koji mogu zalepiti usisni
otvor ventilatora i time
ograni¢iti hladenje induktivne
ploce.

e HepocTbuHMsAT pAocTbn  Ha
oxnaxaall, Bb3ayxX Moxe da
NPUYMHU  OrpaHW4aBaHe Ha
dyHKUMUTE Ha
enekTpoypefa, eBeHTyarnHo
HeroBaTa nospega.

e B cnyyan Ha pasnonoxeHve
Ha WHAOYKUMOHHWS MNoT Hap
Yekmepke, B Hero He TpsibBa
fa uMa HUKakeu ApebGHu
npeamMeTM WM xapTus,
KOWTO MoraT pfa 3anywar
3acMyKBaliMTe OTBOPU Ha
BEHTUNaTopuTe n na
orpaHu4aT oxnaxaaHeTo Ha
MHAYKLMOHHWS NOT.
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I est nécessaire que la
cloison arriere de I'armoire
inférieure soit ouverte au
niveau de l'ouverture située
sur la plaque de travail pour
assurer la ventilation.

I faut démonter une
entretoise avant du meuble
pour créer une ouverture
pour le passage de lair, 7
mm, au minimum au-
dessous de la plaque de
travail dans toute la largeur
de l'appareil.

I faut démonter une
entretoise située au-dessous
de la plaque de travail au
moins dans la zone de la
plaque de travail.

La distance entre la plaque
cuisson d’induction et le bloc
cuisine, éventuellement, les
appareil  encastrés,  doit
permettre  la  ventilation
suffisante des zones de
cuisson d’'induction.

Il faut éviter le rechauffage
excessif venant du bas, par

De achterwand van de
benedenkast moet bij de
uitsnijding van het werkblad
geopend ziin  om de
luchtwisseling te
waarborgen.

Het is nodig de
voorverstijving van het
meubelstuk te verwijderen
zodat de opening voor de
doorgang van de lucht
tenminste 7 mm onder het
werkblad over de hele
breedte van het apparaat
ontstaat.

Eventuele verstijvingen
onder het werkblad dienen
tenminste onder het
apparaat verwijderd te
worden.

De afstand tussen de
inductiekookplaat en de
keukenmeubel, eventueel
tussen andere ingebouwde
apparaten dient op die
manier te zijn dat voor de
voldoende koeling en
ventilatie van de

La parete posteriore del
fondo del mobile della cucina
deve essere aperta in zona
di ritaglio del piano di lavoro

per via dello scambio
continuo dell“aria.
Bisogna togliete  rinforzo

anteriore del mobile per
ottenere |"apertura sotto |l
piano di lavoro che dovrebbe
avere ai minimi 7 mm perché
|"aria potesse passare lungo
larghezza dell apparecchio.

Eventuali rinforzi sotto il
piano di lavoro devono
essere tolte almeno nella
zona del piano di lavoro.

La distanza tra il piano di
cottura a induzione e il
mobile di cucina s
eventualmente tra gli altri
apparecchi  inseriti  deve
essere scelta in modo tale da
procurare lo scambio d’aria
sufficiente e |'aerazione dei
piani di cottura a induzione.

Bisogna evitale
riscaldamento eccessivo

Straznji zid ormariéa mora
biti u mjestu izreza u radnoj
plo¢i otvoren kako bi bila
osigurana nesmetana
izmjena zraka.

Neophodno je ukloniti
ojacanje namjestaja s
prednje strane kako bi bilo
osigurano slobodno mjesto
za strujanje zraka od
najmanje 7 mm ispod radne
plo¢e, i to po cijeloj Sirini
potro$aca.

Potrebno je ukloniti
eventualna ojacanja ispod
radne ploce, i to makar u
oblasti radne ploce.
Udaljenost izmedu
indukcijske plo¢e za kuhanje
i kuhinjskog  namjestaja
odnosno drugih eventualnih
ugradbenih potro$aca
potrebno je odabrati tako da
bude osigurano dovoljno
provjetravanje  indukcijskih
zona. Ukoliko je radna plo¢a
deblja od 30 mm, neophodno
je prilagoditi njen oblik u

3apgHaTa cTeHa Ha gonHata
KYyTUSl  Ha  MsCTOTO  Ha
n3ps3BaHeTO Ha paboTHUs
nnot TpsbBa gda 6bae
oTBOpeHa, 3a pJa 6bae
ocyrypeHa LypKynauusita Ha

Bb3gdyxa.
Heobxogumo e pa ce
oTCTpaHu npeaHoTo

ykpeneaHe Ha mebenwute, 3a
[a Bb3HWKHE OTBOp 3a
npoxos Ha Bb3dyxa MOHe
7MM nopa paGoTHUA NAoT no
usnata LIMpoYmHa Ha
enekTpoypega.

EBeHTyanoTo ykpensaHe nog
paboTHua nnot TpsibBa Aa
6bOaT OTCTPaHEHW MoHe B

obnactra nog
enekTpoypeaa.
Pa3scTtosHueTo mMexay

MHOYKUMOHHMS  nnoT  3a
roTBeHe U KyXHEeHCKuTe
mebenu, eBeHTyanHo Apyru
BrpageHun enekTpoypeau
TpsbBa ga 6baoe wusbpaHo
Taka, Yye ga 6bae ocurypeHo
[OCTaTbYyHO OXNaxgaHe w
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exemple a partir d'un four
encastré sans ventilateur de
refroidissement.

Si un processus de pyrolyse
(nettoyage a laide de la
température élevée) est en
cours au niveau d'un four
encastré situé au-dessous
de la plague cuisson
encastrée, il est interdit
d'utiliser la plaque cuisson
d’induction.

inductiekookzones gezorgd
is. Het is nodig de minimale
afstand van de inhoud van
het aanrecht (inhoud van de
lade) vanaf het scherm van
de plaat 30 mm te
waarborgen.

Het is nodig de overmatige
verwarming vanaf de
benedenzijde, b.v. vanaf de
ingebouwde oven zonder
een koelventilator te
vermijden door een
toegevoegde ventilatie — zie
afbeelding.

Loopt bij de ingebouwde
oven geinstaleerd onder de
ingebouwde kookplaat het
proces van de pyrolyse
(schoonmaakprogramma  bij
hoge temperaturen) mag de
inductiekookplaat niet
gebruikt worden.

dalla parte di sotto, es.
dallinserimento del forno da
arrostire  non munito  di
ventilatore refrigerante.

In caso se nel forno da
arrostire inserito  sotto il
piano di cottura percorre il
procedimento della pirolisi (la
pulizia ad alta temperatura),
il piano di cottura a induzione
non si deve mai usare.

mjestu  izlaza zraka za
hladenje iz potroSaca (vidi
sliku)

Neophodno je  sprijediti
prekomjerno zagrijavanje s
donje strane, npr. uslijed

djelovanja topline iz
ugradbene  pecnice  bez
rashladnog ventilatora.

Zabranjeno je koristiti

indukcijsku plo€u za kuhanje
ako se na ugradbenoj pecnici
smjestenoj ispod ugradbene
ploCe za grijanje, vrsi proces
pirolize (CiS¢enje uz primjenu
visoke temperature).

nposeTpsiBaHe Ha
MHOYKUMOHHUTE  30HM  3a
roteeHe. Heobxoaumo e aa

ce cnasM  MWHUMArHOTO
pascToHue ot
CcbAbpXKaHWETO Ha
KyXHEeHcKuUTe mebenu
(cbabpxaHue Ha

YeKMeaXKeTo) OT MOKPUTMETO
Ha nnota oT 30 MMm.
Heobxooumo e ga ce

npegoTepaTtu
CBpbXHarpsiBaHeTo ort
fJonHaTta cTpaHa, Hanp. oT
BrpageHa dypHa 6e3

oxnaxaall, BeHTMnaTop upes
[OMBMHUTENHO OXNaXaaHe —
BWX KapTWHKaTa.

Ako npu BrpageHa oypHa,
pasnonoxeHa noa
BrpafileHust nnoT, npoTuya
npouec Ha nvponusa
(BMCOKOTOMMMHHO
no4ncTeaHe),
VMHOYKUMOHHUAT — NroT  3a
rotseHe He TpsibBa pa ce
n3nonasesa.
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PLINTHE DE RACCORD VERBINDINGSLIJST LISTELLO DI SPOJNA LETVA CBBP3BALLA NAUCHA
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RACCORDEMEN:I' DE AANSLUITING VAN HET COLLEGAMENTO PRIKLJUCENJE CBBbP3BAHE HA
L’APPAREIL AU RESEAU APPARAAT AAN HET DELL'APPARECCHIO UREDAJA NA . ENEKTPOYPEOA KbM
ELECTRIQUE ELEKTRICITEITSNET ALLA RETE ELETTRICA ELEKTRIENU MREZU ENEKTPUYECKATA
MPEXA

Seule la société agréée a le droit
de réaliser le raccordement de
I'appareil a [I'électricité. Devant
'appreil, il est nécessaire
d'installer un commutateur pour
débrancher I'appareil, la distance
des contacts découplés de tous
les poles est de 3 mm, au
minimum.

De aansluiting van het apparaat
op het elektriciteitsnet mag
worden uitgevoerd door een
bevoegde firma. Naar de
distributie voor het apparaat
moet een schakelaar voor het
loskoppelen van het apparaat
van het elektriciteitsnet
ingebouwd worden waarbij de

Collegamento dell’apparecchio
alla rete elettrica deve essere
fatto solo dalla ditta
specializzata./ collegamento
all’entrata del corrente collocato
davanti all’apparecchio dove
deve essere montano
commutatore di collegamento e
scollegamento dalla rete

Priklju¢enje potro$aca na

elektricnu mrezu smije izvoditi

isklju¢ivo  ovlaStena stru¢na
tvrtka.

e U razvodnoj mrezi ispred
potro$aca mora biti instaliran
prekida¢ za  odspajanje
potroSaéa od elektricne
struje s time da udaljenost

CBbp3BaHETO Ha enekTpoypena
KbM enekTpuyeckata Mpexa
MOXe [ia Ce U3BBbpLUBa CaMo OT
cneuwanusmpaHa dupma. B
Mpexarta npef enektpoypena
TpsibBa Aa 6bae BrpageH KoY
3a N3KIoYBaH Ha
enekTpoypeaa oT
eneKkTpuyeckata Mpexa, npu
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Cette obligation ne
s’applique pas, si le cable de
raccordement est équipé
d’'une fiche et il est possible
de débrancher la fiche de la
prise facilement et sans
obstacles.

Utiliser un cable a 3 ames,
section 1,5 mm, par exemple
type HO5VV-F3G1,5, pour le
raccordement de la plaque
cuisson. Traiter les
extrémités selon le dessin.

Il est nécessaire de renforcer
les extrémités de cable par
les embouts pressés.

Apres avoir  fixé les
extrémités des conducteurs
au-dessous des tétes de vis
au niveau de la plaque a
bornes mettre le cable dans
la plaque a bornes et assurer
contre I'arrachement par une
boucle.

Finalement, fermer le
couvercle de la plaque a
bornes.

Aprés avoir raccordé
I'appareil, il faut le tourner
dans la position de travail,
mettre dans l'ouverture et
contréler la position d'un
cable d’amorce.

Fixer la plaque cuisson par
les attaches (voir dessin)
avec une force conforme
pour ne pas endommager
I'appareil.

afstand van de losgekoppelde
contacten van alle polen min. 3
mm is.

Deze plicht valt af indien de

toevoersnoer van een vork
voorzien is en deze vork
gemakkelijk en zonder

opstakels uit de contactdoos

uitgetrokken kan worden.

e Voor de aansluiting van de
kookplaat maak gebruik van
een 3-aderige kabel met de
doorsnee van 1,5 mm, b.v.
type HO5VV-F3G1,5, de
uiteinden waarvan volgens
de afbeelding te bewerken
zijn.

¢ De einden van geleiders zijn

tegen het uitrafelen met
geperste  eindstukken te
verstevigen.

e Na de bevestiging van

uiteinden  van  geleiders
onder de Kkoppen van
schroeven in de klem leg de
kabel in de klem en beveilig
deze tegen het uitrukken
door middel van een clip.

e Sluit het deksel van de klem.

e Draai het apparaat na de
aansluiting in de
arbeidspositie, leg in de
uitsnijding en controleer de
positie van de toevoerkabel.

e Beveilig de kookplaat met
spanners (zie afbeelding)
met gepaste kracht om de
beschadiging van het
apparaat te verhinderen.

elettrica dove la distanza dei
contatti sconnessi di tutti i poli
fa al minimo 3 mm.

e Guesto obligo non vale se |l

cavo di connessione é
munito di spina che pud
essere infilata direttamente
alla presa.

Per la connessione
dell’apparecchio usate cavo
a tre fili di diametro 1,5 mm
es.tipo HO5VV-F3G 1,5 di cui
capo terminale modificate
come sopra in figura.

Dopo fissagio dei capi
terminati sotto le teste delle
viti nella morsettiera, inserite
cavo nella morsettiera e
assicurate contro lo strappo
con un mezzo di fissaggio.

In fine chiudete coperchio
della morsettiera.

Dopo collegamento fatto,
girate I"apparecchio in
posizione di lavoro, inserite
nel ritaglio e controllate la
posizione del cavo di entrata.
I piano  vetroceramiico
fissate con mezzi di fissaggio
(vedi disegno ) ma solo con
tale forza che non
causerebbe danneggiamento
dell’apparecchio.

odspojenih  kontakata svih
polova mora biti najmanje 3
mm.

Ova obveza ne vazi ako
dovodni kabel ima utika¢ koji
se moze jednostavno i bez
problema izvaditi iz uti¢nice.
Za prikljucenje ploce za
kuhanje koristite kabel sa 3
zila, presjeka 1,5mm, npr.
tipa HO5VV-F5G1,5, njegove
krajeve podesite prema slici.
Krajevi vodica se moraju
pojacati da se ne mogu
Cupati pre§anim nastavcima.
Nakon pojacanja krajeva
vodi¢a ispod glave vijka na
prikljuénici stavite kabel u
prikljunicu i osigurajte od
Eupanja kop&om.

Na kraju zatvorite poklopac
priklju€nice.

Nakon priklju¢enja uredaj
okrenite u radni polozaj,
stavite u izrez i
prekontrolirajte polozaj
dovodnog kabla.

Plo¢u za kuhanje osigurajte
drzac¢ima (vidi sliku) i to
primjerenom snagom tako da
ne dode do oSteéenja
uredaja.

KOWTO pascTosiHneTo Ha
OTBOpPEHUTE KOHTaKTu Ha
BCUYKW MOSIHOCK € MUH. 3 MM.
TakoBa 3afbrkeHue oTnaga,
ako cBbp3BaWMAT kaben vma
Liencen v To3u LLEencen Moxe
necHo u GesnpensTcTBeHo Aa
ce U3Baau OT KOHTaKTa

e 3a cBbp3BaHe Ha nnota 3a
roteseHe  um3nonssante  3-
XurkoB kaben cbc ceveHve
1,5 mMm, Hanp. tun HO5VV-
F3G1,5,unnto kpass TpsibBa
na onpasu cnopeq
KapTUHKaTa.

e Kpauwarta Ha npoBogHuumTE
TpsbBa pa ce dukcupat
cpely  pasuensaHe  Ha
npecoBaHUTe HaKpanHULN.

e Cnep 3akpensaHe Ha
KpauLaTta Ha NpoBOAHULMUTE
noa rrnaeata Ha BWHTa B
KMEMHOTO THe3Jo Croxere
kabena B KNEMHOTO rHe3aio u
nogcuryperte cpelyy
OTKbCBaHe CbC ckoba.

e Hakpas 3aTBopeTe kanaka
Ha KnemHaTta KyTusi.

e Cnep CcBbp3BaHe Ha
enekTpoypeaa obbpHeTe
enekTpoypega B paboTHa
nosuuus, croxete ro ¢
n3psizaHaTa yacT B nnota u
npoBepeTe no3vuusTa Ha
noagasalus kaben.

o Oukcupante nnota 3a
roTBeHe CbC Cckobu [BUK
KapTWHKaTa), 1 To C ymepeHa
cuna Taka,ue [Oda He ce
cTurHe Ao noBpefa  Ha
enekTpoypeaa.
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i,
RACCORDEMENT 1 FASE AANSLUITING CONNESSIONE JEDNOFAZNI EAHO®A30BO
MONOPHASE 1. clip tegen het uitrukken van MONOFASE PRIKLJUCAK CBBbP3BAHE

1. extrémités des conducteurs
renforcés par 'embout
pressé

2. boucle contre I'arrachement
du cable

snoer

2. uiteinden van geleiders
verstevigd met een geperst
eindstuk

1. fermatura contro lo
sganciamento

2. estremita dei fili ferme contro
la sfrangiatura con le punte
compresse

1. Krajevi provodnika
pri¢vr§éeni su stegnutim
nastavkom

2. Kop¢€a od ¢upanja kabla

1. Ckoba cpelly M3TpbrBaHe Ha
kabena

2. Kpait Ha npoBogHuuuTe,
dukcupaHu ¢ npecosaH
HaKpanHuK

L N &
1/N/PE 230V ~ ? 9 ?
L, N PE
AVERTISSEMENT WAARSCHUWING AVVERTENZA UPOZORENJE BHUMAHUE
Le fabricant se réserve le droit | De producent behoudt zich het | Il produttore si reserva diritto | Proizvoda& =zadrzava pravo | Mpoussogutensit cu 3anassa
de __ree_xhser des petlte§ recht voor om kleine wijzigingen | dei cambiamenti o modifiche | izvesti manje izmjene u | npaBoTo Ha ApeGHW NpomeHn
modifications du Mode d'emploi | in de gebruiksaanwijzing aan te | piccole spettanti le istruzioni | naputku, iste proistietu od | Ha ynbTeaHeTo, MpoM3TUYALLMN
résultant des modifications | brengen die uit innovatieve of | derrivanti dalle innovazioni del | inovativnih ili tehnoloskih | ot OHOBaLMOHHUTE mnm

innovantes ou technologiques
du produit qui nont pas
d’impact sur le fonctionnement
du produit.

technologische wijzigingen van
het product voortvloeien en die
geen invioed op de functie van
het product hebben.

prodotto e o dei cambiamenti
tecnologiche non aventi alcun
influsso alla qualita e Ila
funzione del prodotto.

izmjena na proizvodu koje ne
utje€u na funkcije proizvoda.

TEXHOMOTUYHUTE TPOMEHU Ha
U3genueTo, KOMTO He okasBaT
BIMsIHWE BBbPXY (PyHKUMUTE Ha
usgenuerto.
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(kw)

prestatievermogen

totale

mowHocT (kB)

EQUIPEMENT SUR TOEBEHOREN ACCESSORI OPREMA' PO NMPUCTABKU NO IT 310 KR
DEMANDE VOOR BESTELLING DA ORDINARE NARDUZBI NMOPBYKA
Plinthe de raccord Verbindingslijst Listello di connessione Spojna letva (broj za Csbp3Balla naincHa (Homep 1
(commande numéro 286696) || (bestelnummer 286696) (n. ordine 286696) narudzbu 286696) 3a nopbykn 286696)

| EQUIPEMENT | TOEBEHOREN | ACCESSORI | OPREMA I MPUCTABKU [ 1T 310KR |
Gratoir de nettoyage Schrapertje Raschio di plastica Strugalica za CiSc¢enje MouuncTBawa wnartyna 1
Dispositif de fixation Spanner Elemento di fissaggio Drzac Ckoba 4
Vis 3,9 x 6,5 mm Schroef 3,9 x6,5 mm Vite 6,5 x 6,5 mm Vijak 3,9 x 6,5 mm BuHT 3,9 X 6,5 MM 4
Matiére d’étanchéité Sealant Materiale di tenuta Brtvljenje YnnbTHUTEN
La matiere  d'étanchéité || Het afdichtmateriaal gehecht || I materiale isolante & || Brtvljena masa je nalijepliena || 3ane4yaTtBaHe maTtepuan
collée sur I'extrémité de la || aan het einde van de |[incollato sul bordo della || na rubu plo¢e za kuhanje || cnaseatr fgo kpas Ha
plague cuisson (ne fait pas || kookplaat (geen onderdeel || piastra di cottura (non fa || (nije sastavni dio pribora) TaBuykata (He e 4YacT oT
partie de I'équipement). van de apparatuur). parte di accessori). obopyaBaHeTo).

DONNEES TECHNISCHE DATE TEHNICKI TEXHUYECKU
TECHNIQUES GEGEVENS TECNICHE PODACI OAHHU
Plaque cuisson électrique Electrische ingebouwde Piano elettrico di Elektricna indukcijska EnekTtpuyecku nHay IT 310 KR
d’induction encastrée inductiekookplaat indiuzione inserito ugradna plo¢a za kuhanje LIMOHEH BrpaAeH nnor 3a
roTBeHe

| Dimensions |[ Afmetingen | Dimensioni || Dimenzije |[ Paamepmu I |
Dimensions total L x E x H Totale afmetingen Dimensioni in tuto — Dimenzije Sx D x V O6wwm pasvepm - W x [ x B 300/510/69
(H = Hauteur) (mm) -BxDxV Larghezzaxprofonditax (V = ugradna dubina) (B = BrpageHa AbnboyunHa)

(V = ingebouwde diepte) altezza (V- profondita (Mm)
dell’inserimento)
Dimensions de I'ouverture Afmetingen van uitsnijding in || Dimensione del ritaglio nel Dimenzije rupe u radnoj ploci || Pasmepu Ha napsisaHata 270 x 490 x
dans la plaque de travail L x || werkblad piano di lavoro S x HI x DEB. radne nnouy B pabotHus nnot L x (30 - 50)
E x H de la plaque de travail || B x D x DIKTE van werkblad || Larghezza x povrsine (mm) [ x [ Ha paboTHua nnot
(mm) profonditaxspessore del (Mm)
piano di lavoro.

[ Zones de cuisson |[Kookzones |[ Zone di cottura |[ Zone za kuhanje I I |
Avant @ 160 mm (kW) Vooraan & 160 mm (kW) Anteriori @ 160mm Prednje @ 160mm (kW) Mpeara & 160mm (kB) 1,40
Derriere @ 200 mm (kW) Achteraan @ 200 mm (kW) Posteriori @ 200 mm Straznje @ 200 mm (kW) 3agHa @ 200mm (kB) 2,30/3,00

[ Tension électrique |[ Elektrische spanning |[ tensione elettrica |[ Elektriéni napon |[ Enextpuuecko Hanpexenve || 230V~ |
Puissance électrique total Totaal elektrisch L alimentaziobne elettrica in Ukupna el. snaga (kW) O6Lwa enekTpuyecka 3,65
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INFORMATIONS CONCERNANT LES PRODUIT, REGLEMENT (UE) NO 66/2014

I Symbole I[ Unité I Valeur
Nom du fournisseur ou marque GORENJE
Identification du modéle IT310KR
Type de plaque D
[ Nombre de zones et/ou aires de cuisson II I[ Il 2 |
| Technologie de chauffage || EE electric bumer || ” zones et aires de cuisson par induction |
%] cm 20,0
Les diametres des zones et / ou les zones de cuisson { 160 I
. ' a . . . E Celectric cooking Whlkg | 185,1 |
Consommation d’énergie par zone ou aire de cuisson | 1755 |
[ Consommation d’énergie de la plague de cuisson [ EE etectric nov I[ Whikg I[ 180,3 |
fr
| PRODUCTINFORMATIE, VERORDENING (EU) NR. 66/2014 |
[ I Symbool I[ Eenheid I Waarde |
[ De naam van de leverancier of het handelsmerk i I[ I[ GORENJE |
| Identificatie van het model H H ” IT310KR |
Type kookplaat D
[ Aantal kookzones en/of -gebieden I I[ Il 2 |
| Verwarmingstechnologie H EE etectiic burner || H inductie-kookzones en —kookgebieden |
14} cm 20,0
De diameters van de kookzones en / of gebieden { 160 I
ECelectri i Whki 185,1
Energieverbruik per kookzone of -gebied electric cooking g e E
Energieverbruik van de kookplaat EE efectiic hob Whikg 180,3
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INFORMAZIONI SUL PRODOTTO, REGOLAMENTO (UE) N. 66/2014

I Simbolo I[ Unita di misura I Valore
Il nome o il marchio del fornitore GORENJE
Identificativo del modello IT310KR
Tipologia di piano cottura D
[ Numero di zone e/o aree di cottura II I[ Il 2 |
| Tecnologia di riscaldamento || EE electric bumer || ” zone di cottura e aree di cottura a induzione |
%] cm 20,0
| diametri delle zone di cottura e / o aree I |
I 16,0 |
ECelectri i Whki 185,1
Consumo energetico per zona o area di cottura electric cooking 9 } e I
[ Consumo energetico del piano cottura [ EE etectric nov I[ Whikg I[ 180,3 |
it
| INFORMACIJE O PROIZVODU UREDBA (EU) BR. 66/2014 |
I I Simbol I[ Jedinica Il Vrijednost |
[ Naziv ili zastitni znak dobavljaca I I[ Il GORENJE |
| Identifikacija modela H H ” IT310KR |
Vrsta ploc¢e za kuhanje D
[ Broj zona ifili povrina za kuhanje I I[ 2

| Tehnologija zagrijavanja

indukcijske zone za kuhanje i povrsine za

|
H EE etectric burer H H

kuhanje
Promjeru kuhanje i / ili podrugja @ cm | igg
Potrodnja energije po zoni ili povréini za kuhanje ECetectic cooking Whikg 132;
Potro$nja energije za plocu za kuhanje EE electric hob Whikg 180:3

46

hr




NWHOOPMALIUA 3A NPOAYKTA, PEITAMEHT (EC) Ne 66/2014

I Cumeon I[ MepHa eanHuua I CTolHOCT
ViMe nnu TbproBcka Mapka Ha JocTaByvka GORENJE
IT310KR
Kop 3a pasnosHaBaHe Ha Moaena
Twn Ha KOTNoOHa D
[ Bpoit Ha 30HWUTe W/WNK NNOWKTE 3a rOTBEHE II I[ Il 2 |
| Textmka na Harpssare || EE stectic burner I | wnaykunontn sonm v nnowwm sa roteere |
[nameTpuTe Ha 30HM 1 / NN 30HU 3a rOTBEHE %] cm [ 20,0 |
I 16.0 |
ECelectric cooking Whlkg | 185,1 |
KoHcymaums Ha eHeprs Ha eaHa 30Ha Uim NAowy 3a roTeeHe l et |
[ KoHcymauwmsi Ha eHeprus Ha koTrnoHa [ EE etectric nov I[ Whlkg I[ 180,3 |
. . by
MORA MORAVIA, s.r.o., Nadrazni 50, 783 66 Hlubocky — Marianské Udoli, Ceska republika
SAP 380165
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